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Сім'я Степана і Олени Бохонов-
ських з польським корінням. Прожи-
вають в Артемівці. Про свого півня, 
білого велета в штанях і рябим вкра-
пленням на шиї, крилах і хвості, роз-
казує подружжя з величезним захо-
пленням. З цього добре видно, що 
він у них в особливому фаворі навіть 
без додаткового задобрювання пе-
ред святами.

— Птахи породи брама дуже са-
мовпевнені, — зауважує пані Оле-
на. — Коли, наприклад, люди випус-
кають простих курей, то ті, зазвичай, 

розбігаються і починають гребтися. 
А ці геть не такі. Вони ходять пова-
гом. Наш півень, наприклад, не бо-
їться нічого і нікого. Крім того, він не 
просто йде, а наче павич пливе. Про 
нього я часто кажу так: «О, міністр за-
кордонних справ ідуть!»

Тримати господарство 
— це, швидше, розкіш

Подружжя розказує, що добру ча-
стину життя вони прожили в місті, 
займаючись будівельною справою, а 
тоді переїхали в село і зосередились 
на сільському господарстві. Щоправ-
да, як уточнюють, головно не задля 

прибутку, а для душі — аби собі і ді-
тям-онукам було щось корисне з'їс-
ти, вирощене власноруч.

— Взагалі, у мого чоловіка щось та-
ке в голові є, — всміхнулась і викру-
тила у повітрі химерну фігуру дружи-
на, — що він завжди всього хоче осо-
бливого. От, скажімо, ідемо з ним по 
базару, а він, побачивши щось рід-
кісне з рослин чи живності, вже ка-
же, що дуже хоче купити. Але добре, 
що насправді мало що купує сам. Че-
кає, поки я погоджуся. Зараз ми три-
маємо порося, гусей, качок, перепе-
лів, курей, є трохи кролів... Але кіль-
ка років тому, побачивши у Великій 
Олександрівці на виставці-ярмар-
ку страусів, він марив ними постій-
но. Та це вже певний час мовчить, то 
і я спокійна — отже, передумав, бо ж 
інакше під спеціальну загорожу до-
велося б від городу відмовитись, а 
без нього зараз же ніяк!

Продовження на стор. 7

Рік Півня, символу 2017-го, перейнявши головні 
особливості хорошого господарника двору, позбавить 
українців лінощів, додавши натомість відважності, 
цілеспрямованості і добробуту.

Подарунки військовим 
від Бориспільщини

23-25 грудня голова районної державної адміністрації 
Дмитро Воронін здійснив волонтерську поїздку в зону Ан-
титерористичної операції. Подарунковий вантаж від меш-
канців Бориспільщини увійшов до складу колони гуманітар-
ної допомоги, що нараховувала 44 вантажні автобуси з усіх 
міст та районів Київської області.

Бориспільці передали українським військовослужбовцям 
близько трьох тонн «гуманітарки». «Кожен мешканець Бориспіль-
щини — від найменшого до найстаршого —  передав частинку 
свого патріотизму нашим хлопцям в АТО, збираючи все, що вкрай 
потрібно на передовій», — зауважив Д.Воронін. Він висловив 
вдячність водіям Віктору та Михайлу, які 36 разів возили допомо-
гу на лінію фронту, а також подякував усім небайдужим громадя-
нам за посильну допомогу та підтримку української армії.

Участь у зборі гуманітарного вантажу взяли Великоолексан-
дрівська сільська рада, Вишеньківська сільська рада, Глибоцька 
сільська рада, Головурівська сільська рада, Процівська сільська 
рада, Гнідин, Дударків, Іванків, Мирне, Мартусівка, Старе, Сошни-
ків, Сеньківка, Ревне, Рогозів.

Долучилися до почесної справи такі підприємства та фермер-
ські господарства району, як ТОВ «Агроком ЛТД», ТОВ «Хлібо-
роб», ТОВ «Біотех», ТОВ «Оріана», ТОВ «Слов’янський союз», ФОП 
«Білоус С.», Районне споживче товариство, ТОВ «Агрофірма Іван-
ків», СТОВ «Любарецьке», ТОВ «Скайбудсервіс», ТОВ ХФК «Біокон».

За матеріалами офіційного веб-сайту Бориспільської РДА

Бюджетне питання 
поставили на межу 
зриву

Бюджет міста Борисполя на 2017 
рік складає 570,6 млн грн. Ця сума 
включає у себе не лише власні над-

ходження, але субвенції, дотації, суб-
сидії, різного види допомоги, які ми 
отримуємо з державного бюджету.

Заступник Бориспільського місь-
кого голови з економічних питань 
Людмила Ковальова у комента-
рі «Вістям» зазначила, що бюджет у 
цьому році дійсно реальний, сфор-

мований на реальних показниках, 
відображає надходження, які змо-
же забезпечити економіка міста. 

Тільки на соціальний захист, 
який відноситься до захищених 
статей, держава надає Борисполю 
133 млн грн. А це — пільги ветера-
нам війни на житлово-комуналь-

ні послуги, ветеранам військової 
служби, постраждалим від Чорно-
бильської катастрофи, багатодіт-
ним родинам, різні види допомог, 
субсидії на відшкодування витрат 
на оплату комуналки. До захи-
щених статей, які фінансуються з 
власних надходжень, відносяться, 
зокрема, заробітна плата та енер-
гоносії. Загалом ця сума складає 
232 млн гривень.

Коментуючи видатки, закла-
дені до бюджету, Анатолій Фе-
дорчук відзначив:

• Левова частка бюджету піде 
на будівництво школи. Більше 70 
млн грн спрямовується на це, щоб 
у 2017 її завершити, а в наступно-

му році залишиться тільки облад-
нати, і можна буде ввести школу в 
експлуатацію.

• Щоб у наступному 2017 році 
добудувати дитячий садочок на 
розі вулиць Головатого та Привок-
зальної і ввести його в експлуата-
цію до 1 вересня 2017 року, закла-
дено 22 млн гривень.

• 35 мільйонів заплановано для то-
го, щоб розпочати будівництво дитя-
чого садочка на вулиці Володимира 
Момота. Сюди входить, у тому числі, 
експертиза та коригування проекту, 
кошторисна документація та поча-
ток будівельних робіт.

Продовження на стор.2

Сесія підвищеної напруги
Ірина КОСТЕНКО

Основним питанням засідання міської ради, яке проходило 22 грудня, було прийняття бюджету на 2017 
рік. Але пристрасті, які розгорілися в сесійній залі, спалахували не лише через бюджетне питання. «Вісті» 
пропонують своїм читачам тільки найяскравіші моменти цієї «гарячої» сесії.
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• Півтора мільйона гривень спря-
мовується на розробку проекту до-
будови школи №5, щоб за наступ-
ний рік виготовити його.

• Близько 800 тис. грн передбаче-
но на поліпшення матеріально-тех-
нічного стану освітньої сфери — 
шкіл та дитсадків. Від комп’юте-
рів та іншого технологічного осна-
щення, до холодильників, жарових 
шаф, плит та сковорідок на кухню.

• 10 мільйонів гривень буде спря-
мовано на будівництво терапевтич-
но-неврологічного корпусу в лікар-
ні. За попередньою домовленістю, 
фінансування будівельних робіт пе-
редбачено із трьох джерел: місько-
го, районного та обласного. Про-
ект уже готовий, з наступного року 
можна розпочинати будівництво.

Необхідно докласти всіх зусиль 
для того, щоб за два роки новий 
корпус було зведено. Адже якщо у 
Бориспільській лікарні не буде тера-
певтично-неврологічного корпусу, 
то ми можемо навіть і не мріяти, щоб 
у ході медичної реформи наше місто 
стало центром госпітального округу. 
А це означатиме, що у Борисполі за-
лишиться тільки первинна ланка до-
помоги — лікарі сімейної практики. 
Не буде хірургії, травматології, поло-
гового, фактично не буде стаціона-
ру. Лікуватимемося у Броварах.

Враховано також кошти і на стіль-
ці для лікарні, петицію про які під-
писали мешканці Борисполя. Ок-
рім того, місто передає району 50,2 

мільйона медичної субвенції, яка 
спрямовується на центральну ра-
йонну лікарню. Тоді як у районі ця 
сума складає 41,1 мільйона.

• Також у бюджеті передбачено 
по 1 млн гривень на кожен округ, 
щоб саме депутати могли визнача-
ти, які першочергові роботи вико-
нувати на ті кошти. Це не означає, 
що округ отримає тільки той міль-
йон. Роботи, які виконуватимуть-
ся у рамках загальноміських про-
грам, також проводитимуться і на 
округах.

Звичайно, бюджет не ідеальний. 
Але вже очевидно, що він буде до-
повнений додатковими коштами, 
зокрема, у лютому відбудеться се-
сія Бориспільської міської ради, де 
депутатам буде надано звіт про ви-
конання бюджету. Там очікуються 
залишки коштів, невикористаних 
у 2016 році. Ці гроші розподіляти-
муться додатково разом із депута-
тами за круглим столом так, щоб у 

першу чергу виграла громада. На-
самперед, їх планується спрямува-
ти на утеплення шкіл, дитячих сад-
ків, теплоізоляцію труб у підвалах…

Звичайно, жодний бюджет не мо-
же задовольнити побажання усіх де-
путатів і вирішити усі проблеми міста 
відразу. Але, на мій погляд, він дійс-
но враховує перспективу розвитку 
Борисполя. Чому деякі депутати так 
наполегливо чіплялися до дрібниць, 
які реально можна вирішити під час 
коригування бюджету, сказати важ-
ко. На щастя, бюджетне питання та-
ки отримало підтримку в сесійній за-
лі. Хоча прикро було бачити, що бю-
джет підтримали тільки 19 депу-
татів: Верес О.О.; Грона Є.М.; Грона 
М.І.; Донченко О.О.; Євтушенко 
І.К.; Жувак П.К.; Костянець М.П.; 
Локайчук Ю.В., Луців І.М.; Мартиш-
ко В.І.; Мельник В.Й.; Панкявічене 
І.А.; Пасько С.В.; Петренко І.В.; Тим-
ченко В.М.; Шабан К.С.; Шалімов 
В.І.; Шалімов І.В.; Шкоруп М.І. Місь-
кий голова змушений був голосувати 
«проти». Він не має права голосува-
ти «за», оскільки у бюджеті закладено 
його заробітну плату, а, за законом, 
це означає, що виникає «конфлікт 
інтересів».

Що збудують на 
вулиці Небесної 
Сотні?

Йдеться про фундамент біля 
ринку «Центральний», де колись 
планували зводити «Палац право-
суддя». Та ділянка нині обгородже-
на бетонним парканом, бо свого 
часу слугувала смітником для від-

ходів із ринку. Територія займає 
19 соток. На попередню сесію (13 
грудня) готувалося питання, щоб 
виділити ту ділянку ТОВ «Лім і ком-
пані». Фракція «Наш край» узгоди-
ла позицію утриматися від голосу-
вання. На сесії навколо цього пи-
тання розгорілися дискусії, часом 
у зовсім некоректній формі. Але 
перед сесією, як завжди, відбува-
лося засідання депутатської фрак-
ції політичної партії «Наш край», на 
яке традиційно запрошують учас-
ників бойових дій на Сході. Саме 
вони і висловили абсолютно но-
ву пропозицію — віддати ту землю 
під будівництво реабілітаційного 
центру. Тож коли обговорювалося 
це питання у сесійній залі, вони по-
просили зняти його на довивчення 
і розглянути їхню ідею.

Свої аргументи на користь реабі-
літаційного центру бійці виклали у 
зверненні, яке зачитали із сесійної 
трибуни.

Звернення Асоціації 
учасників  АТО

• Існуючі реабілітаційні центри 
не розраховані на специфічні по-
треби воїнів, що мають обмеже-
ну здатність рухатися. У подібних 
закладах не передбачена робота з 
довготривалого та всебічного від-
новлення здоров’я людей, які брали 
участь у бойових діях і отримали 
різні травми, як фізичні, так і пси-
хологічні.

• Відгомін війни відчуватиметься 
не один десяток років після її закін-
чення. Тому вже сьогодні маємо дба-
ти про реабілітаційні центри.

• Вважаємо, що саме наше місто 
має стати в авангарді і розпоча-
ти роботу над створенням реабі-
літаційного центру, який надава-
тиме повний комплекс допомоги 
реабілітації, як фізичної, так і пси-
хологічної. Допомогу мають отри-
мувати не лише воїни, але й чле-
ни їхніх родин.  Такий центр та-
кож зможе надавати допомогу ді-
тям-інвалідам.

До речі, із трибуни прозвуча-
ла інформація, що бійці мають на-
працювання по залученню гранту 
на побудову цього реабілітаційно-
го центру.

Здавалося б, мудрий і цілком ло-
гічний варіант. Важко було зрозу-
міти, чому пропозиція отримала 
такий бурхливий протест у певної 
групи депутатів, що дійшло навіть 
до «кулачних боїв» між депутата-
ми та представниками військових, 
присутніми в залі.

У Борисполі — мінус 
один депутат

Під завісу сесійного засідання 
представник Бориспільської місь-
кої виборчої комісії Київської об-
ласті повідомила, що постановою 
№ 112 від 2 грудня 2016 року при-
йнято рішення про дострокове 
припинення повноважень депу-
тата Бориспільської міської ради 
по багатомандатному виборчому 
округу Сидоренка Юрія Микола-
йовича від Бориспільської міської 
організації БПП «Солідарність». 
Юрій Сидоренко сам відмовився 
від депутатських повноважень. У 
поданій ним заяві він аргументує 
таке рішення тим, що виїжджає 
на постійне проживання за межі 
України.

Наступним по списку від цієї по-
літичної сили був Хамракулов Ру-
стам Рахімович. За процедурою, 
він мав прийняти присягу депута-
та і отримати повноваження. Але 
Рустам, вийшовши на трибуну, за-
явив, що після вранішнього інци-
денту із бійкою, він уже не впевне-
ний, що хоче працювати в одному 
залі з такими депутатами. Поки що 
Рустам Хамракулов узяв паузу на 
роздуми до наступного сесійного 
засідання.

СЕСІЯ ПІДВИЩЕНОЇ 
НАПРУГИ

Бійка на сесії отримала 
відлуння у військкоматі. Бійці, 

які готувалися йти служити 
за контрактом, прийшли 
і забрали свої документи. 
Сказали, що нехай ідуть і 
служать депутати, нехай 
воюють на фронті, а не в 

сесійній залі. 

Причину сутички пізніше по-
яснив Рустам Хамракулов, 
член Асоціації учасників АТО.

— Нам кинули звинувачен-
ня, що нас використовують, що 
ми продалися за гроші. Для нас, 
людей, які пройшли крізь вій-
ну, це принизливо. Ми ж не за 
себе у цьому питанні вболіва-
ємо, хочемо для міста зробити 
щось позитивне. Погодьтеся, 
на тій території, яка знаходить-
ся у центрі міста, у безпосеред-
ній близькості від лікарні, реа-
білітаційний центр буде більш 
доречним, ніж офіси, багатопо-
верхівки чи якісь розважаль-
ні заклади. Ми попередили, що 
такими словами на нашу адресу 
розкидатися не варто.

— Доки влада матиме вплив на 
ту чи іншу ситуацію і доки земля ще 
матиме якусь цінність, такі сутички 
відбуватимуться час від часу. Щоб 
припинити раз і назавжди ці пери-
петії в сесійній залі, потрібно поса-
ду секретаря та голів комісій зро-
бити ротаційними — так, як у Раді 
Європи. За земельну комісію у Бо-
рисполі також йде боротьба, а бу-
дівельну, соціальну ніхто не рветь-
ся  очолювати. Я один раз був голо-
вою земельної комісії, мене з такою 
ненавистю знімали, а коли написав 
заяву, то став нікому не потрібний. 
Якщо ці посади зробити ротаційни-
ми, тоді припиниться  боротьба хо-
ча б за владу. Людина хоче вхопити 
шматок землі і починає шукати лю-
дей, які  мають вплив на це — секре-
таря, голову комісії. Якщо ж не буде 
конкретної людини, яка впливає на 
те, вже й не буде до кого бігти. Мо-
же, тоді перестануть чубитися. Ось 
вам підтвердження цих слів: з чо-
го починалися сесійні засідання ос-

таннім часом? Зі зняття секретаря. 
Коли з цим вирішили, почалися зма-
гання за землю. Але мене найбіль-
ше обурює ганебна поведінка дея-
ких депутатів. Навіть коли поверну-
лися з похорону світлої пам’яті Сер-
гія Степаненка і далі продовжували 
балаган, регіт. Хлопці, схаменіться, 
що ви робите?

ПРЯМА МОВА

Валерій Мартишко: «Одвічна боротьба 
за владу і землю не дають спокою 
українцям»

Основним питанням 
засідання міської ради, 
яке проходило 22 грудня, 
було прийняття бюджету на 
2017 рік. Але пристрасті, які 
розгорілися в сесійній залі, 
спалахували не лише через 
бюджетне питання. «Вісті» 
пропонують своїм читачам 
тільки найяскравіші 
моменти цієї «гарячої» сесії
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Любов БЕРЕЗА

— Часто вирішення нагальних 
проблем нашого міста переходить 
у політичну площину. Після того, як 
проблему із секретарем ради вирі-
шили, хоча, я вважаю, що вона була 
надумана, наступним каменем спо-
тикання став бюджет, — розпові-
дає Анатолій Соловйович. — Зазви-
чай, кожен із депутатів бачить його 
по-своєму. Я поважаю думку кожно-
го депутата міської ради, але якщо 
питання особистих інтересів став-
ляться вище за загальноміські, то-
ді хочу запитати: а навіщо ви сюди 
прийшли? Дуже прикро, що є низка 
обранців, які зайняли саме таку по-
зицію. Один з депутатів поставив та-
ку умову: «Ви мені допоможіть вирі-
шити питання з магазином біля «Бо-
риспільсільбуду», тоді я голосувати-
му за бюджет». Хіба це нормально? 
Деякі депутати говорили, що ми бу-
демо за захищені статті голосувати, 
а за незахищені ні. Що це означає. 
Наприклад, на будівництво школи 
виділили 70 млн. Це захищена стат-
тя? З одного боку, ні, а з іншого, во-

на є нагальною. Раз ми цю спра-
ву розпочали, то повинні докласти 
максимум зусиль, щоб її заверши-
ти. Так само й з будівництвом садоч-
ка. Ці питання є нагальними, бо на-
стільки великими темпами йде роз-
будова міста, що освітні заклади трі-
щать по швах.

Задля того, щоб мати більшість у 
міській раді, я готовий іти на ком-
проміс. Якщо не буде більшості, до-
ведеться звертатися до Верховної 
Ради, щоб розпуститися. Я готовий 
скласти повноваження і йти на пе-
ревибори, так само й міські депута-
ти мають зробити. Це буде чесно й 
відповідально. Іншого виходу не ба-
чу. Вже третю сесію поспіль бійки й 
галас. Це не робить честі ні мені як 
міському голові, ні депутатам.

— Черговим каменем споти-
кання стали 19 соток на вулиці 
Небесної Сотні. У Вас були якісь 
пропозиції щодо тієї ділянки?

— На попередній сесії я запропо-
нував там створити сучасний центр 
надання адміністративних послуг 
для мешканців нашого міста й райо-
ну, навіть міністерство ЖКГ погоджу-

валося виділити для цього кошти. 
Але ця пропозиція не була підтри-
мана. У будь-якому випадку я кате-
горично проти, щоб там була багато-
поверхівка. У цьому намагався пере-
конати і представників, які лобіюють 
таку ідею. Тож питання з цією ділян-
кою залишається відкритим. Що сто-
сується створення там реабілітаці-
йного центру, то, на мою думку, це 
не найкраще місце. У нас є 2 гекта-
ри землі, там, де планується звести 
будинок для літніх людей, на вулиці 
Тургенєва. Але я готовий прислуха-
тися до думки більшості. Реабіліта-
ційний центр потрібно будувати, але 
ми не можемо покладатися на сам 
бюджет. Сьогодні є дуже багато ін-
ших нагальних питань: спочатку по-
трібно збудувати школу, добудувати 
додаткове приміщення до 5 школи, 
завершити будівництво дитячого са-
дочка, спортивної зали...

— Під час засідання Ви попро-
сили пробачення у громади за те, 
що взяли до своєї команди Андрія 
Пилипчука...

— Коли я йшов на вибори у 2015 
році, в нас був складений список, 

він був погоджений з Володими-
ром Шалімовим як лідером партії. 
Виступаючи перед громадою, го-
ворив, що за кожну людину руча-
юсь, але зараз мені довелося про-
сити вибачення за Андрія Володи-
мировича Пилипчука, тому що він 
ставив власні інтереси вище за за-
гальноміські. Окрім того, що він не 
голосував за бюджет на останній 
сесії, були й інші випадки. Напри-
клад, коли не були підтримані з пер-
шого разу, так, як він хотів, містобу-
дівні умови біля «Лицарського зам-
ку». З самого початку йому говори-
ли: проведіть громадські слухання, 
щоб пояснити людям, що там пла-
нується, але навіть мені досі не ві-
домо, що там буде. Мотив один — 
раз ти не підтримав моє питання, я 
вчиню ось так, тобто людина думає 
не про розвиток міста, а навпаки — 
власні амбіції та вузькі інтереси бе-
руть гору над загальноміськими. 
Ніхто не примушує голосувати за 
якісь корупційні схеми, у нас всі пи-
тання стосуються подальшого роз-
витку міста. Але якщо людина йде 
всупереч інтересам, хамить, обра-
жає старших, це вже проблеми ви-

ховання. Мені дуже прикро, але Ан-
дрій Пилипчук для мене — це роз-
чарування року.

— Розчарування — це завжди 
прикро. Що робити, щоб їх було 
менше?

— Потрібно вчитися вести дискусії 
конструктивно та інтелігентно, не ви-
крикувати, не перебивати інших. Як-
що мою думку більшість не врахува-
ла, значить я був не правий і потріб-
но відступити. А в нас часто дотри-
муються принципу «раз не по-моєму, 
значить буду мочить». Часто буває, 
що на питання, яке не варте виїде-
ного яйця, ми витрачаємо 3 годи-
ни, замість того, щоб проголосувати 
і йти далі. Хтось, мабуть, зацікавле-
ний ззовні, щоб ми отут колошмати-
лись. Вказівка не голосувати за бю-
джет йде від однієї з політичних пар-
тій, і така тенденція не лише в Бори-
сполі, а й інших містах Київщини. Це 
робиться для того, щоб дестабілізу-
вати ситуацію в країні. На мою думку, 
вибори до міської ради повинні про-
ходити по мажоритарному принци-
пу, громадяни мають обирати люди-
ну, яка живе у місті не менше 5 років, 
тоді буде більше порядку.

— У Борисполі бюджет-2017 ве-
ликий завдяки реформам і тому, що 
в нашому місті працюють підприєм-
ства. Мені доводиться багато їзди-
ти по Україні. Я часто порівнюю, як 
живуть люди на Сумщині, Львівщи-
ні і в нашому місті. В Борисполі бу-
дується школа, в дитсадку на цьо-
му тижні вже ставили вікна, прово-
диться утеплення 5 школи. Лікарня 
— це окрема тема. Потрібно дійти 
згоди між районом та містом і мак-
симально використати кошти на те, 
щоб там навести лад.

Я вважаю, за бюджет голосува-
ли справжні патріоти нашого мі-

ста, які хочуть, щоб воно розвива-
лося. Хто не голосував, мабуть, ве-
де якісь свої ігри, бо конкретного 
обґрунтування, чому не голосував, 
так і не прозвучало. Під час голо-
сування за бюджет 19 депутатів бу-
ло за, а 15 проти. Проти чого? Якщо 
хтось вважає, що бюджет розкра-
дається, робіть депутатські комісії, 
піднімайте всі витрати, аналізуйте 
їх і шукайте крадія. Знайшли — по-
кажіть, якщо ні, тоді чому кричите? 
Бюджет коригується на кожній се-
сії раз на місяць. Якщо бачите, що 
щось не так, давайте відкоригуємо 
конкретно по кожній статті. Замість 

цього чуємо: це неправильно, а що 
далі робити, незрозуміло. В місті ба-
гато проблем, тож депутати повин-
ні працювати на округах, наводи-
ти там порядок і робити це так, щоб 
люди бачили результат. Кожному 
депутату виділено по мільйону на 
розбудову округу. Я, наприклад, хо-
чу відмовитися від цього мільйона 
і віддати його «Сектору безпеки». А 
лад на своєму окрузі будемо наво-
дити власними силами. Ось, напри-
клад, на ремонт гуртожитку, який 
був у жахливому стані, ми витрати-
ли 500 тисяч гривень. Коли я при-
йшов на цей округ вперше, мені на-
писали 25 пунктів, із них я виконав 
10. Зробіть хоча б третину того, що 
люди хочуть, і вже буде добре. Кож-
ного місяця, коли буде йти коригу-
вання бюджету, я буду наполягати, 
щоб по 2-3 мільйони виділяли на 
капремонти під’їздів багатоповер-
хових житлових будинків, бо вони в 
нашому місті, здебільшого, в жахли-
вому стані.

Буду також наполягати, щоб місто 
уклало договір з громадським фор-
муванням «Сектор безпеки». Це ці-
лий загін людей, які пройшли війну, 
згуртовані, непідкупні, їхня мета — 
досягти порядку. Потрібно придба-

ти їм машини, щоб вони долучили-
ся до патрулювання міста. 

Коли був скандал зі зняттям се-
кретаря, депутати висловилися, 
що буде лад у сесійній залі після 
того, як Левітас напише заяву. На-
писав, відмовився від ділянки на 
вулиці Небесної Сотні. Тут же з’яв-
ляється інша фірма, яка претендує 
на цю ділянку, і скандал понов-
люється, хлопців — захисників 
Вітчизни звинуватили у тому, що їх 
підкупили. Перед сесією ми про-
водили засідання фракції «Наш 
край». Я запросив на неї Рустама, 
Богдана, щоб вони показали ді-
лянки для ветеранів. Коли підня-
ли питання про цю ділянку, Рустам 
запропонував: а якби там зробити 
реабілітаційний центр. Щоб нада-
лі це питання не викликало супе-
речок, моя позиція така: давайте 
послухаємо думку мешканців Бо-
рисполя і проведемо обговорен-
ня, що, на думку людей, там по-
винно бути.

— Коли у сесійній залі прозву-
чала пропозиція збудувати реа-
білітаційний центр, один із де-
путатів почав агітувати відда-
ти шматок землі навпроти «Кінг 
Конга». Що це за ділянка?

— Вона знаходиться за адресою 
Київський Шлях, 102. Сьогодні там 
фактично руїни. Вона була у при-
ватній власності одного із підпри-
ємств, а на землю був акт постійно-
го користування. Близько року то-
му «АгроБуд Механізація» придбала 
ці руїни за чималі гроші.  Відповідно, 
відбувалося і офіційне переоформ-
лення документів на нового власни-
ка. Тому на сесіях неодноразово і ви-
носилися ці питання, як того вимагає 
процедура. Окрім того, «АгроБудМе-
ханізація» отримала в оренду неве-
лику ділянку за територією колиш-
нього хлібозаводу, де розташована 
брудна канава ростуть дерева, кущі. 
Цю землю виділили із конкретним 
цільовим призначенням: «Для про-
ведення благоустрою». Цим «озе-
ром» також козиряли у сесійній за-
лі. Але наше підприємство вже має 
досвід благоустрою таких терито-
рій. Коли ми зводили житловий ма-
сив «Левада», мали на території таку 
саму болотисту канаву, може навіть і 
гіршу. Її вичистили, поглибили, обла-
штували невеликий пляж, посадили 
навколо дерева та кущі, встанови-
ли лавочки. Тепер на берегах симпа-
тичного озерця охоче відпочивають 
і діти, і дорослі.

Володимир Шалімов: 
«За бюджет голосували 
справжні патріоти нашого міста»

Міський голова Борисполя:
 «НЕ МОЖНА СТАВИТИ 
ВЛАСНІ ІНТЕРЕСИ ВИЩЕ  
ВІД ЗАГАЛЬНОМІСЬКИХ»
«Вісті» звернулися до Анатолія Федорчука з проханням прокоментувати ситуацію, що 
склалася в сесійній залі, та розповісти, які він бачить шляхи розв’язання конфліктів між 
депутатами.
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ДІЙСТВОДІЙСТВО

РЕЙТИНГРЕЙТИНГ

АТРИБУТ ЗИМИАТРИБУТ ЗИМИ

ПІДСУМКИ РОКУПІДСУМКИ РОКУ

Сергій Міщенко не пропустив 
жодного пленарного засідання та 
увійшов у ТОП-5 за роботу в окрузі

Вікторія ЯСИНЕЦЬ

Напередодні новорічних свят уже традиційно підбивають підсумки 
своєї діяльності за рік, який минає, та будують плани на прийдешній.

Громадський рух «Чесно» проаналізував статистику відвідуваності 
пленарних засідань народними депутатами у 2016 році. І як з’ясувалося, 
всі пленарні засідання відвідали лише 13 з 406 депутатів. Серед них і на-
родний депутат від 98 округу Сергій Міщенко. 

Інша громадянська мережа — «Опора» — провела масштабний і комп-
лексний моніторинг діяльності депутатів-мажоритарників, на підставі 
якого сформувала відповідний рейтинг за показниками законодавчої 
роботи та активності у виборчих округах. 

Відтак, народний депутат Сергій Міщенко увійшов у ТОП-5 за показни-
ками активності роботи в окрузі. Зокрема, за інформацією «Опори», Сер-
гій Міщенко став лідером за кількістю здійснених особистих прийомів 
у 2016 році.

Бюджет перевиконали, а за 
госпітальний округ будемо 
боротися

Найкрасивіша ялинка 
Переяслава

Олександр Матвієнко

19 грудня, в День Святого Миколая, на центральній площі ім. Бог-
дана Хмельницького в Переяславі урочисто запалили головну но-
ворічну ялинку міста. Дійство розпочалось о 16-й годині й супро-
воджувалося снігом як обов’язковим атрибутом справжньої зими.

З прийдешнім Новим роком переяславців привітав міський голова Тарас 
Костін. Разом із Святим Миколаєм, який цьогоріч вперше замінив традиційних 
Діда Мороза та Снігуроньку, очільник міста роздав діткам майже сотню свят-
кових подаруночків. У відповідь маленькі переяславці співали пісень, водили 
танок, декламували віршики. Вони ж і запалили новорічну красуню-ялинку, 
дружно вигукнувши: «Один, два, три, ялинонько, гори!» Далі була розважаль-
на програма, яку підготували артисти народного центру культури «Зустріч».

За свідченнями багатьох переяславців, цьогорічна ялинка, яка змон-
тована зі ста шістдесяти маленьких деревець, найкрасивіша за останні 
роки. Спонсорську допомогу на її встановлення надав народний депутат 
Артур Палатний, 40 тис. грн з міського бюджету виділили депутати. Крім 
купованих іграшок, новорічну красуню вбрали власноруч виготовлени-
ми прикрасами дошкільнята й школярі.

Бориспільщина тримає лідер-
ство за всіма показниками: на-
повнюваністю бюджету, будів-
ництвом, інвестиціями, розвит-
ком сільського господарства. 

Про це під час прес-конферен-
ції розповів голова Бориспільської 
РДА Дмитро Воронін. За його сло-
вами, в районі створені всі умо-
ви для залучення інвестицій та ве-
дення бізнесу. Якщо минулого року 
на території району зареєстрова-
но 150 нових підприємств, то цьо-
го року додатково зареєстровано 
82 малих підприємства і 191 фізич-
на особа підприємець, а це відпо-
відно податки. Немає підприємств, 
які б припинили свою діяльність на 
території району чи перереєстру-

валися. Навпаки, до району пере-
йшли працювати багато підпри-
ємств зі столиці та інших регіонів.

За попередніми показниками, 
за рік перевиконання бюджету — 
близько 120 млн грн. «Ми маємо 
другий показник по області після 
Києво-Святошинського району».

Важливим досягненням очіль-
ник району назвав виготовлення 
документації на будівництво но-
вого корпусу ЦРЛ, де будуть від-
ділення неврології та терапії. Вар-
тість проекту — 71 млн грн. До йо-
го фінансування мають долучити-
ся Фонд регіонального розвитку 
та обласний бюджет. Додатково на 
медичну галузь цього року було 
витрачено близько 11 млн грн. 

«На Лівому березі передбаче-
но лише один госпітальний округ, 
і нам разом із міською та район-
ною радами необхідно буде побо-
ротись за те, аби він розмістився на 
території Борисполя, адже це нові 
можливості, ресурси й послуги», — 
наголосив Д. Воронін.

Якщо ж владі міста і району не 
вдасться втілити цей задум, то, за 
словами Д. Вороніна, «ми можемо 
втратити пологове та хірургічне 
відділення».

Серед важливих здобутків Дми-
тро Олександрович також відзна-
чив підняття соціальних стандартів 
для освітян та початок будівниц-
тва музею Чубинського у Великій 
Олександрівці.

Надійка ЖУК

КРК «Бархат» 24 грудня пере-
втілився у Новорічну казку. Тра-
диційний захід для малечі окру-
гу, депутатом якого є Володимир 
Шалімов, попри вже п’ятий рік 
проведення, приємно здивував 
рівнем організації. Найголовні-
ше — змусив як дітей, так і до-
рослих повірити в диво.

Першим у двогодинному святко-
вому маршруті був… шоколад. Но-
ворічні подарунки, по зав’язок на-
повнені цукерками, отримали біль-
ше 100 маленьких бориспільців ві-
ком від 4 до 10 років. Оксана Салтан, 
яка нещодавно придбала квартиру 
на окрузі №11, зауважила: «Ми ще й 
не встигли зайти до зали, а моя дити-
на вже була налаштована на свято».

Запрошений до слова меценат 
і благодійник, голова правління 
ПрАТ «АгроБудМеханізація» Воло-
димир Шалімов, вітаючи присут-
ніх з Новим роком, відзначив: «Це 
підготували будівельники компанії, 
яка будує від Львівщини, до Сумщи-
ни заводи, фабрики, житлові будин-
ки, школу і садочок у місті, де вам 
буде затишно і комфортно».

І хоча наближається рік Півня, 
але це, мабуть, єдиний, хто не «пур-
хав» по сцені. А так у рамках пів-
годинної циркової програми було 
усе: мавпа, пес, ящірка, змії, яких ді-
ти могли «нам’яти» досхочу. Двом 
подружкам, шестирічним Поліні та 
Ані, найбільше припали до душі ро-
жеві голуби. Надивившись на зоо-
парк, однокласниці вирушили на 
безкоштовний аквагрим. На запи-
тання, що сподобалося найбільше, 
відповіли: «Усе».

«Новорічна казка», підготов-
лена вихованцями Будинку дитя-

чої та юнацької творчості, пере-
несла малечу до країн світу у по-
шуках Нового року, викраденого 
піратами, які виявилися не таки-
ми вже й лихими, і після завер-
шення, коли добро перемогло 
зло, подарували усім повітряні 
кульки.

За кулісами новорічної зали на 
дітей очікували смаколики до душі: 

печиво, тістечка, узвар, сік, цукерки 
та фрукти.

Третьокласник Олег з п’яти років 
святкування виділити один не зміг, 
мовляв: «Класно щороку». Його ба-
буся, начальник дільниці «Міський 
парк» КП ВУКГ Тетяна Петрівна Ві-
тер, розповіла: «Приємно, що для 
наших дітей завжди щось різне, 
ексклюзивне, креативне».

НОВОРІЧНА КАЗКА 
У «БАРХАТІ»

Ольга ОГНЯНИК, фото автора

Веселощі, хороводи, солодощі, 
розваги — у подарунок від депута-
та Бориспільської міської ради Іго-
ря Шалімова маленькі бориспільці 
отримали феєричне свято. «Учора 
я подзвонив Діду Морозу й попро-
сив його «увімкнути» сніг на вули-
ці», — усміхаючись розповідає Ігор 
Володимирович гостям КРК «Бар-
хат». У малечі очі сяють від захва-

ту. Діти називають депутата Дідом 
Морозом, батьки дякують за пода-
рунок і щасливі посмішки дітлашні.

А новорічний настрій справді 
«зашкалював»! Було одразу видно, 
що гості готувалися до свята ста-
ранно, навіть костюми підібрали: 
малі білченята, пірати, сніжинки 
перетворили дійство на карнавал 
емоцій. Дарували чудеса і прово-
дили захід казкові герої з майстер-
ні дитячих свят «SHOW KIDS». По-

вітряні кульки, мильні бульбашки, 
блискучий сніг сповнювали свято 
магією. На кожного гостя чекав со-
лодкий дарунок і фуршетний стіл.

Як розповів організатор свята, 
такий благодійний захід він органі-
зував вдруге.

«Дитяча енергетика найпотуж-
ніша, — стверджує Ігор Шалімов. 
— Діти — наше майбутнє. Вже че-
рез 20-25 років вони будуватимуть 
державу». 

Свято в подарунок, сніг на замовлення



Вісті№50 (859), 29 грудня 2016 р. 7

Ольга КАЦАН, фото автора

Феєрично-романтичну дівчи-
ну Олю в Борисполі знає чи не ко-
жен: вона і є тим творцем справж-
ньої казки. До того ж дарує її не тіль-
ки малечі, а й дорослим, гостям на-
шого міста і взимку, і влітку.

«Спіймати» бориспільську Сні-
гуроньку не так уже й легко. Над-
то вона заклопотана в останні дні 
грудня: і дітлашню вітає, і централь-
ну площу прикрашати допомагає, і 
своїми важливими справами керує.

— Який характер у бориспіль-
ської Снігуроньки?

— Добрий: вона несе дітям ра-
дість, дарує подарунки і гарний на-
стрій. А ще Снігуронька милосердна, 
завжди допомагає своєму дідусю... 
Щира, відкрита і дуже любить дітей.

— А сама Снігуронька на ім’я 
Оля вірить у дива?

— Як можна не вірити? Кожного 
дня з нами стається щось дивовиж-
не. Та й взагалі кожен новий день — 
це диво. Ти прокинувся, живеш, тобі 
є куди йти — цього вже достатньо 
для справжнього щастя.

— Можеш розповісти про дива, 
які траплялися у твоєму житті?

— Дива — для кожного щось осо-
бисте. Для мене диво, коли взимку 
йде сніг: хоч це природне явище, 
якось дивовижно стає в душі. Збіги 
обставин, які трапляються в нашо-
му житті і не є випадковостями, зу-
стрічі з приємними людьми, які за-
лишаються у твоєму житті, для мене 
також — частинка дива.

— Щось запам’яталося із каз-
кової практики?

— Дуже холодно в костюмі надво-
рі. Окрім цього відчуття, звичайно, 
запам’ятовуються радісні обличчя ді-
тей, їхні посмішки і щасливі очі. В такі 
хвилини на душі тепло і приємно.

— Ти висловлюєш багато по-
бажань і не менше чуєш. Є най-
улюбленіше?

— Важко сказати. Сьогодні най-
важливіше побажання миру країні і 
всім нам. Найулюбленіше для мене  
— побажання щастя, тому що це така 
річ, яка включає в себе все: це і здо-
ров’я, і радість, і кохання. Коли ти ща-
сливий — гарно на всіх «фронтах».

— Чи користується Снігуронь-
ка сучасними засобами зв’язку (VK, 
Viber, Skype, електронна пошта), 
щоб привітати друзів, знайомих?

— Особиста зустріч у будь-яко-
му випадку приємніша і тепліша, то-
му намагаюся уникати сучасності, 
вважаю, що Снігуронька персонаж 
«древній» і має дотримуватися сво-
їх традицій.

— Буває, що хтось з дітей ди-
виться з підозрою на тебе?

— Це залежить від віку. Малюки, 
як правило, дуже щирі, хоча на від-
критті ялинки деякі діти, коли їм ма-
ми пропонували фотографувати-
ся, не дуже хотіли підходити до ме-
не. Трохи старші діти вже скептично 
ставляться до казкових героїв, але 
це залежить від світосприйнятття 
дитини, від того, чи підкріплювали 
батьки її віру.

— На Новий рік малеча завж-
ди готує вірші для Дідуся Мороза 
і Снігуроньки. Чи збереглася мо-
да на віршики зараз, коли поруч 
стільки сучасних технологій?

— Збереглася. І діти це люблять. 
От викладачі, які працюють у БДЮТ, 
з листопада розучують вірші, пісні, 
танці зі своїми вихованцями, про-
водять репетиції, щоб потім пока-
зати свої таланти Дідусю Морозу та 
мені.

— Чи є в Снігуроньки помічники?
— Звичайно! Всі, хто прийшов на 

відкриття ялинки, бачили двох ді-
вчат-україночок, які допомагали 
гратися з дітьми, організовувати їх 
у хороводи. У Снігуроньки завжди є 
підтримка.

— Сама Снігуронька отримує 
подарунки?

— Для мене щастя і радість ді-
тей, їхні посмішки — чи не найкра-
щий подарунок. Та, звісно, Діду-
сь Мороз не обділяє увагою свою 
онучку. Дарує солодощі.

— Є щось, що засмучує чи, мо-
же, навіть дратує милу «казкову 
дівчинку»?

— Коли діти не вірять у дива, 
коли в людей нема святкового 
настрою — засмучує. Люди втра-
тили віру в диво. І це не хочеться 
усвідомлювати.

— Чим займається Снігу-
ронька, коли закінчується 
Новий рік?

— Перетворюється на інших каз-
кових героїв, в інші пори року, іпо-
стасі і працює.

— Цікаво, який хлопець — ідеал 
для Снігуроньки?

— Той, хто є дитиною в душі, ві-
рить у казковість і дивовижність 
світу та отримує радість від простих 
буденних речей.

— Ти точно маєш знати, як за-
вітає до нас Новий рік: приїде, 
приповзе, пристрибає….

— Може й пристрибати на одній 
нозі — рік же Півня. Та, швидше за 
все, прилетить — крила ж має.

— Віриш у новорічні забобони, 
прогнози астрологів, гороскопи?

— Іноді прислухаюся, але лише 
в тому випадку, коли не знаю, яке 
вбрання обрати з кількох варіан-
тів.  Вважаю, що гороскопам потріб-
но вірити, якщо вони прогнозують 
щось гарне.

— Хочеш передати побажання 
бориспільцям через нашу газету?

— Бажаю щастя, процвітання, ми-
ру, якнайбільше див у новому році 
та приємних миттєвостей. Працюй-
мо на благо Борисполя і робімо йо-
го кращим усі разом!

СВЯТОСВЯТО

Компанія ялинці
Відтепер головній красуні міста 

не сумно: у неї з’явилася чудова 
новорічна компанія. Кокетлива 
«баришня» Ялина з кошиком но-
ворічного настрою в стилі «арт-
фольк» розмістилася біля міської 
ради. Це подарунок нашому місту 
від ГО «Спілка митців Борисполя». 
До речі, у БДЮТ теж панує вир свя-
та. Лише уявіть, що його вихованці, 
викладачі та випускники проведуть 
більше ніж 30 новорічних ранків 
для близько 2000 дітей. Відповідно 
до вікових категорій підготовлено 
дві новорічні програми: для дітей 
дошкільного віку та школярів. Уні-
кальність їх у тому, що над кожною 
з них працює дружний колектив 
закладу: від керівництва до наймо-
лодших. Напередодні святкування 
Нового року директор «майстерні 
казок» Наталія Тименко попросила 
«Вісті» подякувати всім, хто долу-
чився до організації і проведення 
свят, адже вони дарують неймовір-
ні емоції та посмішки, що залиша-
ються в пам’яті назавжди.

ДО СЛОВА
КАЗКОВЕ ІНТЕРВ'ЮКАЗКОВЕ ІНТЕРВ'Ю

РІК ПІВНЯРІК ПІВНЯ

Початок на стор.1

Романтика... 
по-сімейному

Подружжя Бохоновських цього року від-
значило своє коралове весілля — 35 ро-
ків шлюбу. Про сам день обоє згадують з по-
смішкою, кажуть, що, як і заведено, у них був 
величезний шалаш, веселі музики, дощ, який 
прогнозував щастя і добробут.

Однак пані Олена жодного дня не пошко-
дувала, що вийшла заміж саме за Степана, хо-
ча, як зауважила, астрологія їм — Собаці і Ка-
банові — нічого хорошого не прогнозувала.

Тішиться своєю дружиною все життя і Сте-
пан, проявляючи, як і колись, свою любов та 
турботу, все з тим же неабияким молодечим 
запалом і лише творчо-практичним підходом.

— На мій 57-й день народження він приніс... 
50 курчат, —розказує Олена. — Я спочатку спан-
теличилась, адже жінкам, зазвичай, по троянді 
за кожен рік дарують. Та за мить, прийшовши до 
тями, вирішивши підіграти, досить справедливо 
закидаю: «Що це за дарунок такий неправиль-
ний! Іди докупи ще семеро!» Я ж тоді думала, що, 
мабуть, все на краще, бо, як виросте багато ку-

рей, то почнуть яйця нести, то нарешті матиме-
мо в достатку, і продавати могли б, але ж у ре-
зультаті вони всі виявились півнями!

Степан Васильович на цю репліку дружини 
якось помітно ніяковіє, проте майже відразу 
безапеляційно зауважує:

— І нічого, виростили майже всіх. Крім то-
го, в нас же родина велика, холодці їли біль-
ше року! Хоч наїлися!

На запитання кореспондента, чи збирають-
ся якось по-особливому задобрювати рік, що 
от-от має настати, господарі стинають плечи-

ма і кажуть, що всі автентичні традиції давно 
розгубили. Але єдине, чого таки дотримають-
ся, так це не матимуть на новорічному столі ні-
яких страв з півня. Ні купованого, ні тим пак 
зі свого білоштанного, який, за найскромніши-
ми підрахунками родини, має господарювати 
в курнику-обійсті, щонайменше, 5 років, аби 
хоча б відбити затрачені на нього кошти. (Так, 
зауважимо, місячне курча цієї м’ясної породи 
коштує 150 гривень, а за дорослих особин — 
доросла курка в середньому важить 3,5 кіло-
грами, а півень 4,5-5 кілограмів — віддають 
більше ніж за 450-500 гривень.)

— Взагалі, як пригадую з дитинства, на 
Різдво до хати завжди, незалежно від року, 
який починався, на солому під стіл вносили 
півня, — каже пані Олена. — Було дуже хо-
рошим знаком, аби той закукурікав. Але ми, 
наприклад, не заносили ще ні разу. Та оскіль-
ки у нас багато онуків і вони, поз'їжджаючись, 
таким багатоголоссям з-під столу зайдуться, 
думаю, все у 2017-му буде якнайкраще. Оце, 
мабуть, і всі наші традиції будуть. І взагалі, 
хто їх там дотримується, це зараз велика рід-
кість... Головне не завдавати зумисної шкоди 
одне одному, проявляти більше тепла і тур-
боти. Тоді в усіх нас все буде добре!

У повітрі – магія передноворіччя.Саме о такій порі журналісти 
вишукують яскраві новини, які своєю чарівною казковістю 
вселяють свято у серце кожного. Хтось розповідає про 
карнавали під водою, хтось про незвичайні рецепти «Олів’є», 
а от кореспондент «Вістей» ексклюзивно для наших читачів 
поспілкувалася зі справжньою Снігуронькою.

У 2017-й — з високо піднятою головою!

СНІГУРОНЬКА ДЛЯ ТИХ, СНІГУРОНЬКА ДЛЯ ТИХ, 
ХТО В НЕЇ ВІРИТЬХТО В НЕЇ ВІРИТЬ
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Ще один неповторний рік лишається позаду, а ми усі-Ще один неповторний рік лишається позаду, а ми усі-
єю країною, єдиною громадою зустрічаємо новий 2017 єю країною, єдиною громадою зустрічаємо новий 2017 
рік. Кожен з нас дякує року, що минає, за той непростий, рік. Кожен з нас дякує року, що минає, за той непростий, 
але необхідний досвід, за труднощі, які робили нас але необхідний досвід, за труднощі, які робили нас 
сильнішими, за радощі, які надихали на нові звершен-сильнішими, за радощі, які надихали на нові звершен-
ня, за те, що вдалося зробити, а також за те, що у своїх ня, за те, що вдалося зробити, а також за те, що у своїх 
планах, прагненнях і мріях ми ніколи не зупиняємося. планах, прагненнях і мріях ми ніколи не зупиняємося. 
Наше рідне місто, попри надзвичайно складну ситуа-Наше рідне місто, попри надзвичайно складну ситуа-
цію в країні та воєнні дії на Сході, продовжує свій ста-цію в країні та воєнні дії на Сході, продовжує свій ста-
лий розвиток, впевненими кроками рухаючись уперед. лий розвиток, впевненими кроками рухаючись уперед. 
Наші діти, комфортні умови їх навчання, забезпечення Наші діти, комфортні умови їх навчання, забезпечення 
для них корисного дозвілля завжди є для міської ради для них корисного дозвілля завжди є для міської ради 
пріоритетом. У 2016 році розпочалося будівництво но-пріоритетом. У 2016 році розпочалося будівництво но-
вої школи, дитячого садочка, а також спортивної зали в вої школи, дитячого садочка, а також спортивної зали в 
ліцеї «Дизайн-освіта» імені Павла Чубинського, відкри-ліцеї «Дизайн-освіта» імені Павла Чубинського, відкри-
то поле зі штучним покриттям біля спеціалізованої шко-то поле зі штучним покриттям біля спеціалізованої шко-
ли імені Костянтина Могилка, збудовано 10 спортивних ли імені Костянтина Могилка, збудовано 10 спортивних 

та 14 дитячих майданчиків, а також закуплено спор-та 14 дитячих майданчиків, а також закуплено спор-
тивно-гімнастичні комплекси для 8 шкіл. Не менш важ-тивно-гімнастичні комплекси для 8 шкіл. Не менш важ-
ливим для нашої громади є покращення якості доріг, ливим для нашої громади є покращення якості доріг, 
будівництво тротуарів, безперебійна робота комуналь-будівництво тротуарів, безперебійна робота комуналь-
них служб та розвиток інфраструктури. Так у році, що них служб та розвиток інфраструктури. Так у році, що 
минає, було збудовано та відремонтовано 17 тротуарів, минає, було збудовано та відремонтовано 17 тротуарів, 
виконано капітальний ремонт 12 та поточний ремонт виконано капітальний ремонт 12 та поточний ремонт 
139 доріг. Змінилося обличчя нашої центральної площі, 139 доріг. Змінилося обличчя нашої центральної площі, 
яка тепер є окрасою Борисполя. Багато справ лишають-яка тепер є окрасою Борисполя. Багато справ лишають-
ся у планах, тому є віра в те, що 2017 рік подарує нам ся у планах, тому є віра в те, що 2017 рік подарує нам 
сили, терпіння і натхнення продовжувати працювати на сили, терпіння і натхнення продовжувати працювати на 
благо нашого міста та реалізовувати усе, на що сподіва-благо нашого міста та реалізовувати усе, на що сподіва-
ється наша громада.ється наша громада.

Незважаючи на труднощі, у нас є достатньо оптимізму Незважаючи на труднощі, у нас є достатньо оптимізму 
дивитися у завтрашній день. Мабуть, кожен житель міста дивитися у завтрашній день. Мабуть, кожен житель міста 
продовжує молитися за наших воїнів, які ось уже третій продовжує молитися за наших воїнів, які ось уже третій 
Новий рік зустрічатимуть в окопах та бліндажах, мужньо Новий рік зустрічатимуть в окопах та бліндажах, мужньо 

захищаючи Україну від посягань окупанта, просячи у Го-захищаючи Україну від посягань окупанта, просячи у Го-
спода і всіх святих заступити їх від ворожих куль і при-спода і всіх святих заступити їх від ворожих куль і при-
нести мир на нашу землю. Не забуваємо полеглих героїв, нести мир на нашу землю. Не забуваємо полеглих героїв, 
що поклали свої життя за свою землю, та вклоняємося їх що поклали свої життя за свою землю, та вклоняємося їх 
рідним, чиї душевні рани не заживуть довіку. Я хочу по-рідним, чиї душевні рани не заживуть довіку. Я хочу по-
дякувати волонтерам, які не лишають наших захисників дякувати волонтерам, які не лишають наших захисників 
наодинці з ворогом, а також тим людям, які щодня сум-наодинці з ворогом, а також тим людям, які щодня сум-
лінно і чесно працюють, тим самим роблячи свій посиль-лінно і чесно працюють, тим самим роблячи свій посиль-
ний внесок у майбутнє нашої держави.ний внесок у майбутнє нашої держави.

У ці справді магічні дні бажаю всім вам, дорогі бори-У ці справді магічні дні бажаю всім вам, дорогі бори-
спільці, віри у щасливий завтрашній день. Нехай у ва-спільці, віри у щасливий завтрашній день. Нехай у ва-
шому домі завжди лунає радісний сміх, буде багатим шому домі завжди лунає радісний сміх, буде багатим 
святковий стіл, а в душі панує гарний настрій. Хай оми-святковий стіл, а в душі панує гарний настрій. Хай оми-
нають вас смуток і негаразди, а в гості приходять лише нають вас смуток і негаразди, а в гості приходять лише 
добрі сподівання, приємні емоції та щирі друзі. Здо-добрі сподівання, приємні емоції та щирі друзі. Здо-
ров'я вам, вашим рідним і близьким та всіх земних благ.ров'я вам, вашим рідним і близьким та всіх земних благ.

Радісного вам Нового року і щасливого Різдва!Радісного вам Нового року і щасливого Різдва!

Дорога бориспільська громадо, шановні гості нашого міста, Дорога бориспільська громадо, шановні гості нашого міста, 
сердечно вітаю вас із Новим роком та Різдвом Христовим!сердечно вітаю вас із Новим роком та Різдвом Христовим!

З повагою Бориспільський міський голова Анатолій ФедорчукЗ повагою Бориспільський міський голова Анатолій Федорчук
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ЩИРА ВДЯЧНІСТЬЩИРА ВДЯЧНІСТЬ

РІЗНЕРІЗНЕ
ВІТАЄМОВІТАЄМО

Він один із тих, хто засвідчує любов до країни не на 
словах, а справами. Він один з небагатьох, кого, певно, 
сам Творець нагородив найважливішим даром на зем-
лі — бути будівничим. Його об’єкти набули гарної слави 
по всій Україні. Вони не лише красиві зовні, а й зручні, 
надійні, комфортабельні. Мова йде про нашого депута-
та, заслуженого будівельника України, кавалера орде-
нів «За заслуги» І та ІІ ступенів, голову правління потуж-
ної будівельної компанії ПрАТ «АгроБудМеханізація» 
Володимира Ілліча Шалімова.

Його робочий день розпочинається о 7 ранку і за-
кінчується пізно ввечері. Тож і депутатській діяльності 
він віддається сповна і на своєму виборчому окрузі, і у 
міській раді, де він очолює одну з депутатських комісій.

На його адресу щодня приходять подяки: за допомо-
гу у ремонті під’їздів, шкіл, садочків, гуртожитку, за допо-
могу у лікуванні, оздоровленні дітей на морі, спортивних 
змаганнях, організації екскурсій по містах України. Та хі-
ба можна перелічити всі ті добрі справи, які Володимир 
Ілліч робить для своїх виборців та мешканців міста. А ще 
ми знаємо, що в нім живе чудова мрія: він хоче, щоб наш 
Бориспіль, який він дуже любить, досяг рівня європей-
ського, тож і будує сучасне житло, яке милує око своїми 
архітектурними формами.

Шановний Володимире Іллічу, ми, виборці Вашо-
го округу, пишаємося Вами, вітаємо Вас з Новим 2017 
роком та Різдвом Христовим, дякуємо Вам за всі добрі 
справи, бажаємо Вам міцного здоров’я, сімейного те-
пла, всіляких гараздів у Вашій благородній справі.

Хай завжди у Вашім серці промінь з неба горить,
А Отець наш небесний мир і щастя дарить!

З повагою ваші виборці

Шановні ювіляри! Щиро вітаємо у переддень новорічних свят з Шановні ювіляри! Щиро вітаємо у переддень новорічних свят з 
днем народження! Хай ювілеї пройдуть в атмосфері наступаючого днем народження! Хай ювілеї пройдуть в атмосфері наступаючого 
Нового року та Різдва Христового, а доля подарує вам ще багато Нового року та Різдва Христового, а доля подарує вам ще багато 

радісних весен.радісних весен.

Шановні ветерани! Районна рада ветеранів сердечно Шановні ветерани! Районна рада ветеранів сердечно 
вітає ветеранство району з Новим 2017 роком та Різдвом вітає ветеранство району з Новим 2017 роком та Різдвом 

Христовим! Будьте здорові та щасливі!Христовим! Будьте здорові та щасливі!

95 років — Бабенко Анастасія Остапівна, 95 років — Бабенко Анастасія Остапівна, с. Головурівс. Головурів
90 років — Бойко Ганна Григорівна, 90 років — Бойко Ганна Григорівна, с. Головурівс. Головурів

85 років — Сивець Марія Омелянівна, 85 років — Сивець Марія Омелянівна, с. Вороньківс. Вороньків

Кудряшова Віра Михайлівна, Кудряшова Віра Михайлівна, с. Петропавлівськес. Петропавлівське
Гуменюк Ганна Федотівна,Гуменюк Ганна Федотівна, с. Жереб’ятин с. Жереб’ятин

Попович Іван Андрійович, Попович Іван Андрійович, с. Рогозівс. Рогозів
Бахмат Григорій Іванович, Бахмат Григорій Іванович, с. Глибокес. Глибоке
Кисла Анастасія Никифорівна, Кисла Анастасія Никифорівна, с. Головурівс. Головурів
Шведова Катерина Аристархівна, Шведова Катерина Аристархівна, с. Кучаківс. Кучаків

ЙОГО МЕТА — МІСТО 
ЄВРОПЕЙСЬКОГО 
РІВНЯ
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ПОНЕДІЛОК, 2 СІЧНЯ

ВІВТОРОК, 3 СІЧНЯ

ПРОГРАМА ТЕЛЕКАНАЛІВ 2-8 СІЧНЯ

ICTV

ICTV

НОВИЙ КАНАЛ

НОВИЙ КАНАЛ

06.00 Світ православ'я
06.30 08.05 11.45 22.50 23.20 00.15 

Погода
06.35 Ера будівництва
06.50 Підсумки року
07.20 Спорт. Підсумки року
07.35 23.00 Золотий гусак
08.10 АгроЕра. Підсумки
08.30 Світ on line
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 М/с "Попелюшка"
10.20 М/с "Гон"
10.55 Хто в домі хазяїн?
11.15 Як це?
11.50 Х/ф "Елеонора - таємнича 

месниця"
14.00 Путівник прочанина
14.15 21.50 Т/с "Епоха честі"
18.40 Телепрем'єра. "Сни Роксолани". 

Концерт Ольги Чубарєвої
21.00 05.35 Новини
21.30 Зірки на Першому
23.25 Шлягер року
01.20 Чоловічий клуб. Спорт
02.40 Чоловічий клуб
03.05 Т/с "Роксолана"
05.05 Д/ф "Мерехтливі оздоби 

ялинкової ночі"

06.00 07.00 08.00 22.50 23.20 00.15 
Погода

06.05 08.05 АгроЕра
06.10 Д/ф "Вікно в Європу"
06.35 Тепло. Ua
07.05 Смакота
07.35 23.00 Золотий гусак
08.10 Світ on line
08.35 Паспорт.Ua
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 М/с "Попелюшка"
10.20 М/с "Гон"
10.55 Хто в домі хазяїн?
11.15 Школа Мері Поппінс
11.40 Х/ф "Милий друг"
13.50 Путівник прочанина
14.00 Фольк-music. З Новим роком!
17.30 Х/ф Вікторія та Альберт"
21.00 05.35 Новини
21.30 05.10 Зірки на Першому
21.50 Т/с "Епоха честі"
23.25 Шлягер року
01.20 Чоловічий клуб. Спорт
02.35 Чоловічий клуб
03.10 Т/с "Роксолана"

06.05 ТСН: "Телевізійна служба новин"
07.00 Юлія Такшина і Артем Ткаченко в 

серіалі "Поцілуймося" (16+), 1-3 
серiя

09.40 "Новорічний карнавал 
"Світського життя"

12.10 "Спеціальний випуск. Вечірній 
Квартал"

14.45 "Вечірній квартал"
17.30 Маколі Калкiн та Джо Пешi в 

комедії "Сам удома"
19.30 ТСН: "Телевізійна служба новин"
20.15 Маколей Калкiн та Джо Пешi в 

комедії "Сам удома - 2"
22.30 Прем'єра на "1+1". Бенедикт 

Камбербетч в інтелектуальному 
бестселері "Шерлок - 4" (16+)

00.10 Прем'єра на "1+1". Бенедикт 
Камбербетч в інтелектуальному 
бестселері "Шерлок - 4 "мовою 
оригіналу""(16+)

02.00 ТСН: "Телевізійна служба новин"
02.45 "Новорічний карнавал 

"Світського життя"

06.05 ТСН: "Телевізійна служба новин"
07.00 Юлія Такшина і Артем Ткаченко в 

серіалі "Поцілуймося" (16+), 4-5 
серiя

08.45 "Чотири весілля - 2", 5 серiя
09.50 "Міняю жінку"
11.05 "Спеціальний випуск. Вечірній 

Квартал"
14.10 "Вечірній квартал"
17.00 Маколей Калкiн та Джо Пешi в 

комедії "Сам удома - 2"
19.30 ТСН: "Телевізійна служба новин"
20.15 Неймовірні пригоди в комедії 

"Сам удома - 3"
22.15 Кен Дюкен та Клер Кейм у 

пригодницькому фільмі "Сердце 
пірата" (16+)

01.55 Кен Дюкен та Клер Кейм у 
пригодницькому фільмі "Сердце 
пірата" (16+)

05.15 Мюзикл "Дуже новорiчне кiно"

07.00 Мультфільми

07.40 "Подробиці"

08.10 "Готуємо разом"

09.00 "Орел і Решка. Навколосвітня 

подорож"

10.00 Т/с "Анна-детективъ" (12+)

11.35 Т/с "Все, що нам потрібно" 

1-4сс. Заключна серія

15.15 Т/с "І все-таки я кохаю..."

18.00 "Новорічний вогник. Повір у 

мрію"

20.00 "Подробиці"

20.30 Т/с "Анна-детективъ" (12+)

22.20 Т/с "Я прийду сама" (16+)

00.50 Т/с "Місто мрії 2" (18+)

02.30 "Подробиці"

03.00 Мюзикл "Дуже новорiчне кiно"

04.35 Т/с "І все-таки я кохаю..."

05.25 Т/с "І все-таки я кохаю..."

07.00 Мультфільми

07.40 "Подробиці"

08.10 "Готуємо разом"

09.00 "Орел і Решка. Навколосвітня 

подорож"

10.00 Т/с "Анна-детективъ" (12+)

13.25 Х/ф "Щасливий маршрут"

15.15 Т/с "І все-таки я кохаю..."

18.00 Концерт "Жди меня" у Новий рік"

20.00 "Подробиці"

20.30 Т/с "Анна-детективъ" (12+)

22.20 Т/с "Я прийду сама" (16+)

00.50 Т/с "Місто мрії 2" (18+)

02.20 "Подробиці"

02.50 Х/ф "Дама з папугою"

04.25 Т/с "І все-таки я кохаю..."

03.00 Зона ночі
04.00 Служба розшуку дітей
07.03 Kids Time
07.05 М/с "Турбо"
08.20 Kids Time
08.25 М/ф "Мадагаскар"
10.10 М/ф "Мадагаскар 2"
11.50 М/ф "Мадагаскар 3"
13.30 Т/с "Одного разу в казці"
17.10 Т/с "Хроніки Шаннари" 16+
19.00 Ревізор
21.45 Страсті за ревізором
00.40 Варьяти

03.00 Зона ночі
06.03 Kids Time
06.05 М/с "Турбо"
07.23 Kids Time
07.25 Х/ф "Пережити Різдво"
09.20 Ревізор
11.50 Страсті за ревізором
13.30 Т/с "Одного разу в казці"
17.10 Т/с "Хроніки Шаннари" 16+
19.00 Х/ф "Двоє: Я та моя тінь"
20.55 Х/ф "Кучерявка Сью"
22.50 Т/с "Гра престолів" 18+
01.00 Х/ф "Двоє: Я та моя тінь"
02.55 Зона ночі

06.30 Події
07.00 Зірковий шлях
08.10 Х/ф "Попелюшка" (кольорова 

версія)
09.50 Х/ф "Одного разу в Новий рік" 

(мелодрама) 16+
11.20 Х/ф "Кохання і трохи перцю" 

(мелодрама) 16+
13.10 Т/с "І падає сніг..." (мелодрама)
15.00 Події
15.15 Т/с "І падає сніг..." (мелодрама)
19.00 Події
19.30 Т/с "І падає сніг..." (мелодрама)
20.50 Т/с "Забудь і пригадай" 

(мелодрама) (1-3 серії) 16+
23.30 Прем'єра! Х/ф "Примарний 

патруль" (фантастичний 
бойовик) (Мегахіт щопонеділка) 
16+

01.20 Події
02.00 Х/ф "Попелюшка" (кольорова 

версія)
03.20 Події
03.50 Т/с "Лист очікування" 

(мелодрама) 16+

06.30 Події
07.00 Зірковий шлях
09.30 Х/ф "Снігуронька для дорослого 

сина" (мелодрама)
11.20 Т/с "Забудь і пригадай" 

(мелодрама) (1-3 серії) 16+
14.00 Т/с "Моє кохане чудовиська" 

(мелодрама) 16+
15.00 Події
15.15 Т/с "Моє кохане чудовиська" 

(мелодрама) 16+
18.00 Т/с "Співачка і доля" (93 серія) 

(мелодрама) 12+
19.00 Події
19.40 Говорить Україна
20.50 Т/с "Забудь і пригадай" 

(мелодрама) (4-6 серії) 16+
23.30 Х/ф "Бібліотекар. В пошуках 

списа долі" (пригоди)
01.20 Х/ф "Примарний патруль" 

(фантастичний бойовик) 16+
02.50 Події
03.30 Т/с "Лист очікування" 

(мелодрама) 16+

06.00 Мульти. Мультфільми
08.00 "Нове Шалене відео 

по-українськи"
08.20 Т/с "Атлантида 2" 1-2 16+
10.00 Д/п "Інженерні імперії. Єгипет" 

1-2
11.50 Д/п "Інженерні імперії. Греція"
12.45 Д/п "Інженерні імперії. Греція 

Олександра Македонського"
13.30 Д/п "Інженерні імперії. Рим" 1-2
15.25 Д/п "Інженерні імперії. Персія"
16.15 Д/п "Інженерні імперії. Візантія"
17.05 Д/п "Інженерні імперії. Ацтеки"
17.55 Д/п "Інженерні імперії. Майя"
18.45 Прем'єра! Т/с "Атлантида 2" 3-4 

16+
20.20 Т/с "Олімп" 3-4 16+
22.00 Т/с "Вікінги 2" 3-4 18+
23.45 Т/с "Череп і кістки" 3-4 16+
01.15 Т/с "МЕК 8" 13-14 16+
02.15 Х/ф "Богдан-Зиновій 

Хмельницький"

06.00 Мульти. Мультфільми
08.00 "Нове Шалене відео 

по-українськи"
08.20 Т/с "Атлантида 2" 3-4 16+
10.00 Д/п "101 винахід, що змінив світ 

"
11.30 Д/п "101 зброя, що змінила світ"
13.05 Д/п "101 предмет, що змінив 

світ"
14.45 Д/п " 101 гаджет, що змінив світ"
16.15 Д/п " 101 страва, що змінила 

світ"
17.50 Д/п "Титанік 100 років у 3D"
18.45 Прем'єра! Т/с "Атлантида 2" 5-6 

16+
20.20 Т/с "Олімп" 5-6 16+
22.00 Т/с "Вікінги 2" 5-6 18+
23.45 Т/с "Череп і кістки" 5-6 16+
01.10 Т/с "МЕК 8" 15-16 16+
02.05 Х/ф "Вишневі ночі"

06.15 "Політ золотої мушки". Художній 
фільм 16+

08.10 "Жага золота". Художній фільм
09.50 "Чорнильне серце". Художній 

фільм
11.45 "Зачарована Елла". Художній 

фільм
13.30 "Сім'янин". Художній фільм
15.50 "Робін Гуд - принц злодіїв". 

Художній фільм
18.30 "Джек - підкорювач велетнів". 

Художній фільм 16+
20.35 "Битва титанів". Художній фільм 

16+
22.30 "300 спартанців". Художній фільм 

16+
00.35 "Лас-Вегас". Телесеріал 16+
01.25 "Легіон". Художній фільм 18+
02.55 Веселі історії
03.55 "Політ золотої мушки". Художній 

фільм 16+

05.30 "Жага золота". Художній фільм
07.00 "Чорнильне серце". Художній 

фільм
08.45 Факти. Ранок
09.15 "Чорнильне серце". Художній 

фільм
09.40 "Сім'янин". Художній фільм
11.55 "300 спартанців". Художній 

фільм 16+
12.45 Факти. День
13.20 "300 спартанців". Художній фільм 

16+
14.35 "Битва титанів". Художній фільм 

16+
15.45 Факти. День
16.20 "Битва титанів". Художній фільм 

16+
16.55 "Містер Хутен і леді". Серіал 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.20 Громадянська оборона
21.05 Факти. Вечір
21.25 "Містер Бін в Америці". Художній 

фільм
23.05 "Містер Бін на відпочинку". 

Художній фільм
00.45 "Лас-Вегас". Телесеріал 16+
02.15 "Капітан Немо". 1 серія. 

Художній фільм

06.10 Х/ф "Оповідь про землю 
Сибірську"

07.55 13.50 15.00 19.15 "Погода"
09.50 "Цивілізація Incognita"
10.45 Завтра - сьогодні
11.55 "Соціальний статус: ваша пенсія"
14.10 "Формула Пруста. Михайло 

Сидоржевський"
15.05 Концерт Ігора Борко "Мелодії 

кохання"
15.50 19.25 Сироти дикої природи
16.25 "Відлуння"
16.55 Мюзикл "Країна задзеркалля"
18.45 Вікно в Європу Михайла 

Поплавського
19.50 05.00 Головна новорічна ялинка 

країни "Скринька бажань"
21.00 Неприручена Північна Америка
22.05 Х/ф "Суперпограбування в 

Мілані"
00.00 "Щоденники Червоного 

Черевичка" 18+
01.05 "Ніч чорних краваток" 18+
02.10 "Життя на Вершині" 18+
02.45 "Вихідний, після опівночі" 18+
03.50 "Кумири"
04.00 Валерій Маренич: соло з гітарою 

і губною гармонікою

06.00 22.45 "Щоденники Другої 
світової війни: день за днем"

07.00 18.00 "Алло, лікарю!"
07.55 13.40 20.55 22.40 "Погода"
09.55 "Будьте здорові!"
10.45 21.00 Сироти дикої природи
14.00 Оглядач. LIVE
19.00 Баскетбол. Ліга Чемпіонів. 

"Катай Баскет" (Фінляндія) - 
"Хімік" (Україна)

21.40 Неприручена Північна Америка
00.00 "Щоденники Червоного 

Черевичка" 18+
01.05 "Ніч чорних краваток" 18+
01.40 "Життя на Вершині" 18+
02.45 "Після опівночі" 18+
03.45 Жовтий янгол. Вечір пам'яті 

Олександра Вертинського циклу 
"Видатні кияни"

07.00 16.00 "Все буде добре!"
08.55 "МастерШеф - 6. Фінал. 

Оголошення переможця"
11.50 "МастерШеф - 6. Невідома 

версія"
14.20 "Битва екстрасенсів"
18.00 22.00 "Вікна-Новини"
18.20 23.30 Т/с "Коли ми вдома"
19.55 22.35 "Україна має талант!-6"
00.45 "Національне талант-шоу 

"Танцюють всі!-9"
04.05 "Найкраще на ТБ"

06.45 16.00 "Все буде добре!"
08.45 "Зіркове життя"
10.10 Х/ф "Джентльмени удачі"
11.50 Х/ф "Операція "И" та інші 

пригоди Шурика"
13.45 "Битва екстрасенсів 15"
18.00 22.00 "Вікна-Новини"
18.20 22.55 Т/с "Коли ми вдома"
19.55 22.35 "Україна має талант!-6"
00.15 "Національне талант-шоу 

"Танцюють всі!-9"

04.00 Т/с "Турецький гамбіт" (16+)

07.30 Т/с "Кулагін та партнери"

09.30 Т/с "Детективи" (16+)

11.00 Х/ф "Діти шпигунів"

12.35 Х/ф "Діти шпигунів: гру 

завершено"

14.10 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 11" (16+)

15.50 Мюзикл "Вечори на хуторі 

поблизу Диканьки"

17.30 Т/с "Детективи" (16+)

19.30 Т/с "Кулагін та партнери" (12+)

21.30 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 12" (16+)

23.00 Т/с "Елементарно" (16+)

00.50 Т/с "Копи-новобранці" (16+)

02.20 "Випадковий свідок"

02.25 "Речовий доказ"

03.05 "Легенди бандитської Одеси"

03.55 "Правда життя. Професії"

04.55 М/ф "Енеїда"

06.00 Х/ф "Принцеса на бобах"

08.00 Т/с "Кулагін та партнери" (12+)

09.45 Т/с "Детективи" (16+)

11.10 Х/ф "Розумники"

12.55 Т/с "Копи-новобранці" (16+)

14.20 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 12" (16+)

16.00 Концерт "Біт-Квартет "Секрет": 

30 років на біс"

17.30 Т/с "Детективи" (16+)

19.00 "Свідок"

19.30 Т/с "Кулагін та партнери" (12+)

21.30 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 12" (16+)

23.00 Т/с "Елементарно" (16+)

00.50 Т/с "Копи-новобранці" (16+)

02.20 "Європейський покерний турнір"

03.20 "Свідок"

03.50 "Випадковий свідок"

06.00 Малята-твійнята
06.45 Байдиківка
07.10 М/с "Дора-мандрівниця"
07.35 М/с "Дора і друзі. Пригоди в 

місті"
08.00 МультМікс
10.30 М/с "Клуб Вінкс: Школа 

чарівниць"
11.00 Х/ф "Снігова королева"
12.45 Віталька
15.20 Казки У
16.25 Країна У. Новий рік
16.50 Танька і Володька
17.25 Одного разу під Полтавою
17.55 Одного разу в Одесі
18.30 Одного разу під Полтавою
18.55 Танька і Володька
19.30 Одного разу під Полтавою
19.55 Одного разу в Одесі
20.35 Одного разу під Полтавою
21.00 Танька і Володька
21.35 Одного разу під Полтавою
22.00 Одного разу в Одесі
22.35 Одного разу під Полтавою
23.00 М/с "Пригоди капітана Врунгеля"
01.30 Х/ф "Дуже страшне кіно 2" (18+)
02.50 Х/ф "Гнів"
05.10 М/с "Пригоди капітана Врунгеля"

06.00 Малята-твійнята
06.45 Байдиківка
07.10 М/с "Дора-мандрівниця"
07.35 М/с "Дора і друзі. Пригоди в 

місті"
08.00 МультМікс
10.30 М/с "Клуб Вінкс: Школа 

чарівниць"
11.00 Х/ф "Золота гуска"
12.45 Віталька
15.20 Казки У
16.25 Країна У. Новий рік
16.50 Танька і Володька
17.25 Одного разу під Полтавою
17.55 Одного разу в Одесі
18.30 Одного разу під Полтавою
18.55 Танька і Володька
19.30 Одного разу під Полтавою
19.55 Одного разу в Одесі
20.35 Одного разу під Полтавою
21.00 Танька і Володька
21.35 Одного разу під Полтавою
22.00 Одного разу в Одесі
22.35 Одного разу під Полтавою
23.00 М/ф "Острів скарбів"
01.00 Х/ф "Дуже страшне кіно 3" (18+)
02.20 Х/ф "Повний дім"
04.40 М/с "Пригоди капітана Врунгеля"

05.10 "Рецепти щастя. Нова історія"
05.50 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.30 "Мультфільми"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.35 "Мультфільми"
10.10 М/ф "Таємна місія Санти"
11.30 "Файна Юкрайна"
14.10 "Орел і Решка"
22.00 Х/ф "Шалено закоханий"
00.00 Х/ф "Блеф"
02.00 Х/ф "Муві 43" (18+)
03.40 "Нічне життя"

05.10 "Рецепти щастя. Нова історія"
05.50 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.30 "Мультфільми"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.35 "Мультфільми"
10.20 "Три сестри"
12.10 "Орел і Решка. Шопінг"
14.00 "Орел і Решка. Невидане"
16.00 "Файна Юкрайна"
18.00 "Звана вечеря"
19.00 "Розсміши коміка"
20.00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
21.00 "Орел і решка. Навколосвітня 

подорож"
22.00 "КВН на БІС"
23.00 Т/с "Доктор Хаус" (16+)
02.20 "Нічне життя"

05.45 08.00 09.30 Мультфільми
07.30 09.00 "Top Shop"
10.30 "Максим Галкін Новорічний 

бенефіс"
12.00 "Зимовий жарт з..."
12.50 Х/ф "Анна - королева піратів"
14.20 Х/ф "Есенія"
16.50 Х/ф "Без року тиждень"
18.05 Х/ф "Інспектор Лосєв"
22.00 "Новорічне Криве дзеркало"
00.00 "Бенефіс Геннадія Хазанова"
02.05 Х/ф "Важка вода"
03.25 Кіноляпи

05.45 08.00 09.30 Мультфільми
07.30 09.00 "Top Shop"
10.05 23.15 "Сміхопанорама"
11.05 Х/ф "Інспектор Лосєв"
15.00 19.40 Х/с "Комісар Рекс"
15.55 Х/ф "Ні пуху, ні пера"
17.10 Х/ф "Слухати у відсіках"
21.30 Х/с "Розслідування Мердока"
00.15 "Важка вода"
01.50 Х/с "Війна Фойла" (16+)
03.30 Кіноляпи
04.15 Саундтреки
05.05 Кінотрейлери

ENTER-ФІЛЬМ

ENTER-ФІЛЬМ

СТБ

СТБ

08.00 "Ранок по-київськи"
09.30 "Київ музика"
10.00 "Телемаркет"
13.00 "Мультляндія"
14.15 "Euroshow" М.Поплавського"
15.00 "Столичні телевізійні новини"
15.10 Х/ф "Дари волхвів"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.10 Х/ф "Як вкрасти "Поцілунок"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 Х/ф "День батька"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.20 Т/с "КММ"
22.20 "Земні катаклізми"
23.15 "Українська Національна 

Лотерея"
23.20 "Телемаркет"
00.35 "Столичні телевізійні новини"
00.55 Х/ф "День батька"
02.25 "Столичні телевізійні новини"
02.45 "Земні катаклізми"
03.35 "Столичні телевізійні новини"
03.55 Т/с "КММ"
05.00 "Мультляндія"

08.00 "Ранок по-київськи"
09.30 "Київ музика"
10.00 "Телемаркет"
13.00 "Мультляндія"
15.00 "Столичні телевізійні новини"
15.10 "Земні катаклізми"
16.00 Т/с "КММ"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.10 Х/ф "День батька"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 Х/ф "Волосся янгола"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.20 Т/с "КММ"
22.20 "Земні катаклізми"
23.15 "Українська Національна 

Лотерея"
23.20 "Телемаркет"
00.35 "Столичні телевізійні новини"
00.55 Х/ф "Волосся янгола"
02.25 "Столичні телевізійні новини"
02.45 "Земні катаклізми"
03.35 "Столичні телевізійні новини"
03.55 Т/с "КММ"
05.00 "Мультляндія"
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ICTV

ICTV

НОВИЙ КАНАЛ

НОВИЙ КАНАЛ

06.00 07.00 08.00 22.50 23.20 00.15 
Погода

06.05 07.05 08.05 Ера бізнесу
06.10 08.10 АгроЕра
06.15 На слуху
06.35 Ера будівництва
07.10 Смакота
07.35 23.00 Золотий гусак
08.15 Світ on line
08.35 Паспорт.Ua
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 М/с "Попелюшка"
10.20 М/с "Гон"
10.55 Хто в домі хазяїн?
11.15 Школа Мері Поппінс
11.40 Х/ф "Антоніо Вівальді"
13.50 Путівник прочанина
14.00 "Майбутнє нації". Церемонія 

нагородження
16.45 Х/ф "Святий Філіпп. Я вибираю 

рай"
21.00 05.35 Новини
21.30 05.10 Зірки на Першому
21.50 Т/с "Епоха честі"
22.40 Мегалот
23.25 Українська пісня. Новий рік
01.20 Чоловічий клуб. Спорт
02.30 Чоловічий клуб
03.05 Т/с "Роксолана"

06.00 07.00 08.00 22.50 23.20 00.15 
Погода

06.05 07.05 08.05 Ера бізнесу
06.10 08.10 АгроЕра
06.15 На слуху
07.10 Смакота
07.35 23.00 Золотий гусак
08.15 Світ on line
08.35 Паспорт.Ua
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 М/с "Попелюшка"
10.20 М/с "Гон"
11.05 Хто в домі хазяїн?
11.25 Хочу бути
11.55 Х/ф "Нортенгерське абатство"
14.00 Путівник прочанина
14.15 Фільм-реконструкція "Ейфель. 

Правдива історія" 1с.
15.10 01.20 Біатлон. Кубок світу. ІV 

етап. Спринт 10км. (чол.)
16.50 Х/ф "Останній подарунок"
19.05 Ювілейний концерт Віктора 

Павлика
21.00 05.35 Новини
21.30 Зірки на Першому
21.50 Т/с "Епоха честі"
23.25 Концерт Міли Нітіч. 1 частина
02.50 Т/с "Роксолана"

06.15 ТСН: "Телевізійна служба новин"
07.05 Юлія Такшина і Артем Ткаченко в 

серіалі "Поцілуймося" (16+), 6-7 
серiя

08.50 "Чотири весілля - 2", 6 серiя
09.55 "Міняю жінку", 10 серiя
11.05 "Спеціальний випуск. Вечірній 

Квартал"
14.40 "Вечірній квартал"
17.30 Неймовірні пригоди в комедії 

"Сам удома - 3"
19.30 ТСН: "Телевізійна служба новин"
20.15 Френч Стюарт у комедії "Сам 

удома - 4"
22.00 Епічний бойовик Джона Ву 

"Битва під червоною скелею" 
(16+)

00.50 Епічний бойовик Джона Ву 
"Битва під червоною скелею" 
(16+)

03.10 "Ескімоска - 2: Пригоди в 
Арктиці"

06.05 ТСН: "Телевізійна служба новин"
07.00 Юлія Такшина і Артем Ткаченко в 

серіалі "Поцілуймося" (16+), 8-9 
серiя

08.45 "Чотири весілля - 2", 7 серiя
09.50 "Міняю жінку", 11 серiя
10.50 "Спеціальний випуск. Вечірній 

Квартал"
14.00 "Вечірній квартал"
17.45 Френч Стюарт у комедії "Сам 

удома - 4"
19.30 ТСН: "Телевізійна служба новин"
20.15 Едвард Еснер у комедії "Сам 

удома - 5"
22.00 Неймовірна історія кохання у 

мелодрамі "Два сердця - одна 
корона" (16+)

01.50 Неймовірна історія кохання у 
мелодрамі "Два сердця - одна 
корона" (16+)

05.25 Т/с "І все-таки я кохаю..."

07.00 Мультфільми

07.40 "Подробиці"

08.10 "Готуємо разом"

09.00 "Орел і Решка. Навколосвітня 

подорож"

10.00 Т/с "Анна-детективъ" (12+)

13.25 Х/ф "Як же бути серцю" (16+)

15.15 Т/с "І все-таки я кохаю..."

18.00 Концерт "Ніч великих сподівань"

20.00 "Подробиці"

20.30 Т/с "Анна-детективъ" (12+)

22.20 Т/с "Я прийду сама" (16+)

00.50 Т/с "Місто мрії 2" (18+)

02.30 "Подробиці"

03.00 Х/ф "Місто з ранку до опівночі"

04.30 Т/с "І все-таки я кохаю..."

05.25 Т/с "І все-таки я кохаю..."
07.00 Мультфільми
07.40 "Подробиці"
08.10 "Готуємо разом"
09.00 "Орел і Решка. Навколосвітня 

подорож"
10.00 Т/с "Анна-детективъ" (12+)
13.25 Х/ф "Як же бути серцю. 

Продовження" (16+)
15.15 Т/с "І все-таки я кохаю..."
18.00 Концерт Олега Винника
20.00 "Подробиці"
20.30 Т/с "Анна-детективъ" (12+)
22.20 Т/с "Я прийду сама" Заключна 

серія (16+)
00.50 Т/с "Місто мрії 2" Заключна серія 

(18+)
02.35 "Подробиці"
03.05 Х/ф "Ніч питань"
04.40 Т/с "І все-таки я кохаю..."

03.00 Зона ночі
06.53 Kids Time
06.55 М/с "Турбо"
08.13 Kids Time
08.15 Ревізор
11.15 Страсті за ревізором
13.30 Т/с "Одного разу в казці"
17.10 Т/с "Хроніки Шаннари" 16+
19.00 Х/ф "Няньки"
20.50 Х/ф "Твої, мої і наші"
22.35 Т/с "Гра престолів" 18+
01.45 Х/ф "Няньки"

03.00 Зона ночі
06.33 Kids Time
06.35 М/с "Турбо"
07.53 Kids Time
07.55 Ревізор
11.05 Страсті за ревізором
13.30 Т/с "Одного разу в казці"
17.10 Т/с "Хроніки Шаннари" 16+
19.00 Х/ф "То що, приїхали?"
20.50 Х/ф "То що, приїхали: Ремонт"
22.40 Т/с "Гра престолів" 18+
01.50 Х/ф "То що, приїхали?"

06.10 Події
07.00 Зірковий шлях
09.30 Х/ф "Новорічна дружина" 

(мелодрама) 16+
11.20 Т/с "Забудь і пригадай" 

(мелодрама) (4-6 серії) 16+
14.00 Т/с "Зовсім інше життя" 

(мелодрама)
15.00 Події
15.15 Т/с "Зовсім інше життя" 

(мелодрама)
18.00 Т/с "Співачка і доля" (94 серія) 

(мелодрама) 12+
19.00 Події
19.40 Говорить Україна
20.50 Т/с "Забудь і пригадай" 

(мелодрама) (7-9 серії) 16+
23.30 Х/ф "Бібліотекар 2: Повернення 

до копален Царя Соломона" 
(пригоди) 16+

01.20 Х/ф "Бібліотекар. В пошуках 
списа долі" (пригоди)

03.00 Події
03.40 Т/с "Лист очікування" 

(мелодрама) 16+

06.10 Події
07.00 Зірковий шлях
09.20 Х/ф "Кохання і трохи перцю" 

(мелодрама) 16+
11.10 Т/с "Забудь і пригадай" 

(мелодрама) (7-9 серії) 16+
13.50 Т/с "Причал кохання і надії" 

(мелодрама) 16+
15.00 Події
15.15 Т/с "Причал кохання і надії" 

(мелодрама) 16+
18.00 Т/с "Співачка і доля" (закл. серія) 

(мелодрама) 12+
19.00 Події
19.40 Говорить Україна
20.50 Т/с "Забудь і пригадай" 

(мелодрама) (закл. серії) 16+
23.30 Х/ф "Бібліотекар 3: Прокляття 

Юдиного потиру" (пригоди) 16+
01.20 Х/ф "Бібліотекар 2: Повернення 

до копален Царя Соломона" 
(пригоди) 16+

03.00 Події
03.40 Т/с "Лист очікування" 

(мелодрама) 16+

06.00 Мульти. Мультфільми

08.00 "Нове Шалене відео 

по-українськи"

08.20 Т/с "Атлантида 2" 5-6 16+

10.00 Д/п "Помста природи 3"

18.45 Прем'єра! Т/с "Атлантида 2" 7-8 

16+

20.20 Т/с "Олімп" 7-8 16+

22.00 Т/с "Вікінги 2" 7-8 18+

23.55 Т/с "Череп і кістки" 7-8 16+

01.10 Т/с "Загублений світ"

02.00 Х/ф "Відьма"

06.00 Мульти. Мультфільми

08.00 "Нове Шалене відео 

по-українськи"

08.20 Т/с "Атлантида 2" 7-8 16+

10.00 Д/п "Помста природи 3"

12.10 Д/п "Суперкатастрофи" 1-13

18.45 Прем'єра! Т/с "Атлантида 2" 9-10 

16+

20.20 Т/с "Олімп" 9-10 16+

22.00 Т/с "Вікінги 2" 9-10 18+

23.45 Т/с "Череп і кістки" 9 16+

00.35 Х/ф "Проповідник із кулеметом" 

16+

02.35 Х/ф "Дорога на Січ"

05.20 Служба розшуку дітей
05.25 Студія Вашингтон
05.30 Факти
05.50 "Динотопія. Нові пригоди". 

Серіал
08.45 Факти. Ранок
09.15 "Динотопія. Нові пригоди". 

Серіал
10.55 "Зачарована Елла". Художній 

фільм
12.45 Факти. День
13.10 "Містер Бін в Америці". Художній 

фільм
14.50 "Містер Бін на відпочинку". 

Художній фільм
15.45 Факти. День
16.20 "Містер Бін на відпочинку". 

Художній фільм
16.55 "Містер Хутен і леді". Серіал 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.20 Секретний фронт
21.05 Факти. Вечір
21.25 "Ейс Вентура. Детектив з 

розшуку тварин". Художній 
фільм 16+

23.05 "Ейс Вентура. Поклик природи". 
Художній фільм 16+

00.45 "Лас-Вегас". Телесеріал 16+

05.35 Студія Вашингтон
05.40 Факти
06.00 "Динотопія. Нові пригоди". 

Серіал
08.45 Факти. Ранок
09.15 "Динотопія. Нові пригоди". 

Серіал
11.00 "Залізне небо". Художній фільм 

16+
12.45 Факти. День
13.05 "Ейс Вентура. Детектив з 

розшуку тварин". Художній 
фільм 16+

15.00 "Ейс Вентура. Поклик природи". 
Художній фільм 16+

15.45 Факти. День
16.20 "Ейс Вентура. Поклик природи". 

Художній фільм 16+
16.55 "Містер Хутен і леді". Серіал 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.20 Інсайдер
21.05 Факти. Вечір
21.25 "Крокодил Данді". Художній 

фільм 16+
23.15 "Крокодил Данді-2". Художній 

фільм 16+
01.20 "Лас-Вегас". Телесеріал 16+
02.50 "Капітан Немо". 3 серія. 

Художній фільм

06.00 19.55 "Щоденники Другої 
світової війни: день за днем"

07.00 18.00 "Алло, лікарю!"
07.55 10.05 13.40 21.10 "Погода"
09.50 04.30 "Цивілізація Incognita"
10.50 21.50 Неприручена Північна 

Америка
14.00 Оглядач. LIVE
18.55 В гостях у Дмитра Гордона. Бела 

Руденко, 1 ч.
21.15 04.45 Глобал - 3000
22.50 05.10 Д/ф "Нові технології війни" 

16+
23.55 "Натхнення"
00.05 "Щоденники Червоного 

Черевичка" 18+
01.00 "Ніч чорних краваток" 18+
02.10 "Життя на Вершині" 18+
02.40 "Після опівночі" 18+
03.40 Концерт Iron Seagull. Кто ты для 

неба

06.00 19.55 "Щоденники Другої 
світової війни: день за днем"

07.00 18.00 "Алло, лікарю!"
07.55 10.05 13.40 21.50 "Погода"
09.50 "Ландшафтні гри"
10.50 21.55 04.40 Неприручена 

Північна Америка
14.00 Оглядач. LIVE
18.55 В гостях у Дмитра Гордона. Бела 

Руденко, 2 ч.
21.15 04.15 Сироти дикої природи
23.05 05.05 Д/ф "Нові технології війни" 

16+
00.00 "Щоденники Червоного 

Черевичка" 18+
01.00 "Ніч чорних краваток" 18+
01.45 "Життя на Вершині" 18+
02.50 "Після опівночі" 18+
03.50 "Світські хроніки"

06.25 16.00 "Все буде добре!"
08.15 "Зіркове життя"
10.10 Х/ф "40+ або Геометрія почуттів"
13.50 "Битва екстрасенсів 15"
18.00 22.00 "Вікна-Новини"
18.20 23.45 Т/с "Коли ми вдома"
19.55 22.35 "Україна має талант!-6"
01.00 "Національне талант-шоу 

"Танцюють всі!-9"

06.55 16.00 "Все буде добре!"
08.55 "Зіркове життя"
10.45 Х/ф "Моя мама - наречена"
12.05 Х/ф "Історія кохання, або 

Новорічний розіграш"
13.45 "Битва екстрасенсів 15"
18.00 22.00 "Вікна-Новини"
18.20 23.35 Т/с "Коли ми вдома"
19.55 22.35 "Україна має талант!-6"
00.50 "Національне талант-шоу 

"Танцюють всі!-9"

04.00 "Речовий доказ"
04.25 "Легенди бандитської Одеси"
05.15 М/ф "Бабай"
06.20 Х/ф "Самотня жінка бажає 

познайомитись"
08.00 Т/с "Кулагін та партнери" (12+)
09.50 Т/с "Детективи" (16+)
11.00 Х/ф "Пригоди Бейлі: загублене 

цуценя"
12.50 Т/с "Копи-новобранці" (16+)
14.20 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 12" (16+)
16.00 Концерт "Андрій Макаревич і 

"Оркестр креольського танго"
17.30 Т/с "Детективи" (16+)
19.00 "Свідок"
19.30 Т/с "Кулагін та партнери" (12+)
21.30 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 12" (16+)
23.00 Т/с "Елементарно" (16+)
00.50 Т/с "Копи-новобранці" (16+)
02.15 "Свідок"
02.45 "Випадковий свідок"
02.50 "Речовий доказ"
03.35 "Легенди бандитської Одеси"

04.25 "Правда життя. Професії"
04.55 М/ф "Пригоди Буратіно"
06.00 Х/ф "Дежа вю"
08.00 Т/с "Кулагін та партнери" (12+)
09.50 Т/с "Детективи" (16+)
11.00 Х/ф "Пригоди Бейлі: ніч у 

Каутауні"
12.40 Т/с "Копи-новобранці" (16+)
14.20 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 12" (16+)
16.00 Концерт Бориса Гребєнщикова 

"Вогонь Вавилона"
17.30 Т/с "Детективи" (16+)
19.00 "Свідок"
19.30 Т/с "Кулагін та партнери" (12+)
21.30 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 12" (16+)
23.00 Т/с "Елементарно" (16+)
00.50 Т/с "Копи-новобранці" (16+)
02.20 "Свідок"
02.50 "Випадковий свідок"
03.00 "Речовий доказ"
03.50 "Легенди бандитської Одеси"

06.00 Малята-твійнята
06.45 Байдиківка
07.10 М/с "Дора-мандрівниця"
07.35 М/с "Дора і друзі. Пригоди в 

місті"
08.00 МультМікс
10.30 М/с "Клуб Вінкс: Школа 

чарівниць"
11.00 Х/ф "Залізний Ганс"
12.45 Віталька
15.20 Казки У
16.25 Країна У. Новий рік
16.50 Танька і Володька
17.25 Одного разу під Полтавою
17.55 Одного разу в Одесі
18.30 Одного разу під Полтавою
18.55 Танька і Володька
19.30 Одного разу під Полтавою
19.55 Одного разу в Одесі
20.35 Одного разу під Полтавою
21.00 Танька і Володька
21.35 Одного разу під Полтавою
22.00 Одного разу в Одесі
22.35 Одного разу під Полтавою
23.00 М/ф "Як козаки..."
01.00 Х/ф "Забійні канікули" (18+)
02.20 Х/ф "Повний дім 2"
04.40 М/с "Пригоди капітана Врунгеля"

06.00 Малята-твійнята
06.45 Байдиківка
07.10 М/с "Дора-мандрівниця"
07.35 М/с "Дора і друзі. Пригоди в 

місті"
08.00 МультМікс
10.30 М/с "Клуб Вінкс: Школа 

чарівниць"
11.00 Х/ф "Холодне серце"
12.45 Віталька
15.20 Казки У
16.25 Країна У. Новий рік
16.50 Танька і Володька
17.25 Одного разу під Полтавою
17.55 Одного разу в Одесі
18.30 Одного разу під Полтавою
18.55 Танька і Володька
19.30 Одного разу під Полтавою
19.55 Одного разу в Одесі
20.35 Одного разу під Полтавою
21.00 Танька і Володька
21.35 Одного разу під Полтавою
22.00 Одного разу в Одесі
22.35 Одного разу під Полтавою
23.00 М/ф "Як козаки..."
01.00 Х/ф "Мурахи у штанях" (16+)
02.20 Х/ф "Рам та Ліла"
04.40 М/ф "Лікар Айболіт"

05.10 "Рецепти щастя"
05.50 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.30 "Мультфільми"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.35 "Мультфільми"
10.20 "Три сестри"
12.10 "Орел і Решка. Шопінг"
14.00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
15.00 "Орел і решка. Навколосвітня 

подорож"
16.00 "Файна Юкрайна"
18.00 "Звана вечеря"
19.00 "Розсміши коміка"
20.00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
21.00 "Орел і решка. Навколосвітня 

подорож"
22.00 "КВН на БІС"

05.10 "Рецепти щастя"
05.50 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.30 "Мультфільми"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.35 "Мультфільми"
10.20 "Три сестри"
12.10 "Орел і Решка. Шопінг"
14.00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
15.00 "Орел і решка. Навколосвітня 

подорож"
16.00 "Файна Юкрайна"
18.00 "Звана вечеря"
19.00 "Розсміши коміка"
20.00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
21.00 "Орел і решка. Навколосвітня 

подорож"
22.00 "КВН на БІС"

05.45 08.00 09.30 Мультфільми
07.30 09.00 "Top Shop"
10.35 Х/ф "Пригоди Електроніка"
14.30 19.40 Х/с "Комісар Рекс"
16.20 Х/ф "Очікування полковника 

Шалигіна"
17.55 Х/ф "Блакитна стріла"
21.30 Х/с "Розслідування Мердока"
23.15 "Сміхопанорама"
00.15 Х/ф "Веселі Жабокричі"
01.35 Х/с "Війна Фойла" (16+)
03.15 Кіноляпи
04.05 Саундтреки

05.45 08.00 09.30 Мультфільми
07.30 09.00 "Top Shop"
10.25 23.15 "Сміхопанорама"
11.35 Х/ф "Якщо є вітрила"
12.55 Х/ф "Капітан Пілігрима"
14.35 19.40 Х/с "Комісар Рекс"
16.25 Х/ф "Розмах крил"
18.10 Х/ф "Очікування полковника 

Шалигіна"
21.30 Х/с "Розслідування Мердока"
00.15 Х/ф "Як коваль щастя шукав"
01.45 Х/с "Війна Фойла" (16+)
03.25 Кіноляпи

ENTER-ФІЛЬМ

ENTER-ФІЛЬМ

СТБ

СТБ

08.00 "Ранок по-київськи"
09.30 "Київ музика"
10.00 "Телемаркет"
13.00 "Мультляндія"
15.00 "Столичні телевізійні новини"
15.10 "Земні катаклізми"
16.00 Т/с "КММ"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.10 Х/ф "Волосся янгола"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 Х/ф "Дрібна рибка"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.20 Т/с "КММ"
22.20 "Земні катаклізми"
23.15 "Українська Національна 

Лотерея"
23.20 "Телемаркет"
00.35 "Столичні телевізійні новини"
00.55 Х/ф "Дрібна рибка"
02.25 "Столичні телевізійні новини"
02.45 "Земні катаклізми"
03.35 "Столичні телевізійні новини"
03.55 Т/с "КММ"
05.00 "Мультляндія"

08.00 "Ранок по-київськи"
09.30 "Київ музика"
10.00 "Телемаркет"
13.00 "Мультляндія"
15.00 "Столичні телевізійні новини"
15.10 "Земні катаклізми"
16.00 Т/с "КММ"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.10 Х/ф "Дрібна рибка"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 Х/ф "Бабуся Бум"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.20 Т/с "КММ"
22.20 "Земні катаклізми"
23.15 "Українська Національна 

Лотерея"
23.20 "Телемаркет"
00.35 "Столичні телевізійні новини"
00.55 Х/ф "Бабуся Бум"
02.25 "Столичні телевізійні новини"
02.45 "Земні катаклізми"
03.35 "Столичні телевізійні новини"
03.55 Т/с "КММ"
05.00 "Мультляндія"
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П’ЯТНИЦЯ, 6 СІЧНЯ

ПРОГРАМА ТЕЛЕКАНАЛІВ 2-8 СІЧНЯ

із Д/Р на виробництві у м. Київ.
Іногороднім — житло.

Терміново! ПОТРІБНІ

ШВАЧКИ та 
РОЗКРІЙНИКИ

Тел.: (067) 483-77-43, (098) 606-16-49, Анна

ICTV

НОВИЙ КАНАЛ

06.00 07.00 08.00 22.55 23.20 00.15 
Погода

06.05 08.05 АгроЕра
06.10 На слуху
06.35 Ера будівництва
07.05 Смакота
07.30 23.00 Золотий гусак
08.10 Світ on line
08.35 Територія закону
08.40 Паспорт.Ua
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 М/с "Попелюшка"
10.20 М/с "Гон"
11.05 Хто в домі хазяїн?
11.25 Хочу бути
11.55 Х/ф "Сісі - непокірна 

імператриця"
14.00 Путівник прочанина
14.15 Фільм-реконструкція "Ейфель. 

Правдива історія" 2с.
15.10 02.30 Біатлон. Кубок світу. ІV 

етап. Спринт 7,5км. (жінки)
16.45 21.30 Щасливого Різдва
17.40 УРОЧИСТЕ БОГОСЛУЖІННЯ НА 

СВЯТО РІЗДВА ХРИСТОВОГО
21.00 05.35 Новини
23.25 Концерт Міли Нітіч. 2 частина
01.20 Музичне турне
03.55 Т/с "Роксолана"
04.45 Д/ф "Раїса Недашківська. Те, що 

не вмирає"

06.00 ТСН: "Телевізійна служба новин"

06.55 Юлія Такшина і Артем Ткаченко в 

серіалі "Поцілуймося" (16+), 

10-12 серiя

09.35 "Чотири весілля - 2", 8 серiя

10.45 "Міняю жінку", 12 серiя

12.00 "Спеціальний випуск. Вечірній 

Квартал"

13.45 "Вечірній квартал"

17.45 Едвард Еснер у комедії "Сам 

удома - 5"

19.30 ТСН: "Телевізійна служба новин"

20.15 "Вечірній Київ 2016"

00.15 "Різдвяні історії з Тіною Кароль"

01.35 Юлія Такшина і Артем Ткаченко в 

серіалі "Поцілуймося" (16+), 1-5 

серiя

05.25 Т/с "І все-таки я кохаю..."
07.20 Х/ф "Дубравка"
08.50 Х/ф "Шалено закоханий"
10.45 Док.проект "Зустрічайте-

Челентано!"
11.45 Х/ф "Приборкання норовливого"
13.20 Х/ф "Операція "И" та інші 

пригоди Шурика"
15.10 Х/ф "Діамантова рука"
17.00 Пряма трансляція вечірнього 

Різдвяного богослужіння
19.00 Різдвяний спецвипуск 

"Стосується кожного"
20.00 "Подробиці"
20.30 Т/с "Дружина генерала" 1-4сс. 

Заключна серія
00.10 Мюзикл "Вечори на хуторі біля 

Диканьки"
01.50 Док.проект "Час Різдва"
02.45 "Подробиці"
03.15 Х/ф "Мить кохання"

03.00 Зона ночі
06.53 Kids Time
06.55 М/с "Турбо"
08.13 Kids Time
08.15 Ревізор
11.25 Страсті за ревізором
13.30 Т/с "Одного разу в казці"
17.10 Т/с "Хроніки Шаннари" 16+
19.00 Х/ф "Дівчина з Джерсі"
21.00 Х/ф "Між небом і землею" 16+
22.50 Х/ф "Любіть Куперів" 16+
01.00 Х/ф "Дівчина з Джерсі"

06.10 Події

07.00 Зірковий шлях

08.30 Т/с "Моє кохане чудовиська" 

(мелодрама) 16+

12.15 Т/с "Забудь і пригадай" 

(мелодрама) (закл. серії) 16+

15.00 Події

15.15 Т/с "Нахаба" (мелодрама)

19.00 Події

19.40 Говорить Україна

20.50 Т/с "Назавжди" (мелодрама)

00.40 Х/ф "Сніговий янгол" 

(мелодрама)

02.30 Події

03.10 Х/ф "Бібліотекар 3: Прокляття 

Юдиного потиру" (пригоди) 16+

04.35 Ток-шоу "Говорить Україна"

05.40 Зірковий шлях

06.00 Мульти. Мультфільми

08.00 "Нове Шалене відео 

по-українськи"

08.50 Т/с "Атлантида 2" 9-10 16+

10.20 Д/п "Загублені світи. Перші 

християни"

11.15 Д/п "Історія християнства" 1-6

17.55 Прем'єра! Т/с "Атлантида 2" 

11-13 16+

20.20 Т/с "Олімп" 11-13 16+

22.50 Х/ф "Супербрати Маріо"

00.45 Х/ф "Святий Августин" 1-2 16+

04.10 Х/ф "Москаль-чарівник"

05.05 Веселі історії
05.35 Служба розшуку дітей
05.40 Студія Вашингтон
05.45 Факти
06.05 "Динотопія. Нові пригоди". 

Серіал
08.45 Факти. Ранок
09.15 "Динотопія. Нові пригоди". 

Серіал
10.15 "Залізне небо". Художній фільм 

16+
12.00 "Крокодил Данді". Художній 

фільм 16+
12.45 Факти. День
13.20 "Крокодил Данді". Художній 

фільм 16+
14.25 "Крокодил Данді-2". Художній 

фільм 16+
15.45 Факти. День
16.20 "Крокодил Данді-2". Художній 

фільм 16+
16.55 "Містер Хутен і леді". Серіал 16+
18.45 Факти. Вечір
19.20 Надзвичайні новини з 

Костянтином Стогнієм
20.05 Дизель-шоу
23.25 Інтелектуальне шоу "Що? Де? 

Коли?"
00.30 "Лас-Вегас". Телесеріал 16+

06.00 "Щоденники Другої світової 

війни: день за днем"

07.00 "Алло, лікарю!"

08.00 13.40 17.55 "Погода"

10.40 Неприручена Північна Америка

11.15 "Будьте здорові!"

12.00 Teen-клуб

14.00 Оглядач. LIVE

18.00 Ювілейне пісенне дійство 

Вадима Крищенка "День сповіді"

21.50 "Відлуння"

22.20 Х/ф "Уяви нас разом" 16+

00.05 Різдвяний вертеп в гостях у Івана 

Поповича

01.45 "Новорічне конфетті"

04.15 Rock Time з Петром 

Полтарьовим

04.50 "Вітальня Іри Сказіної"

06.45 "Зіркове життя"
08.35 Х/ф "Формула кохання"
10.10 23.15 Х/ф "Янгол пролетів"
12.00 Х/ф "Гордість та упередження"
18.00 22.00 "Вікна-Новини"
18.20 Т/с "Коли ми вдома"
19.55 22.35 "Україна має талант!-6"
01.05 "Національне талант-шоу 

"Танцюють всі!-9"

04.40 "Правда життя. Професії"
05.50 М/ф "Шайбу! Шайбу!"
06.10 М/ф "Матч-Реванш" (16+)
06.30 Х/ф "Американський дідусь"
08.00 Т/с "Кулагін та партнери" (12+)
09.40 Т/с "Детективи" (16+)
11.00 Х/ф "Пригоди Бейлі: різдвяний 

герой"
12.35 Т/с "Копи-новобранці" (16+)
14.20 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 12" (16+)
16.00 "Ріки любові". Концерт групи "Бі-

2"
17.30 Т/с "Детективи" (16+)
19.00 "Свідок"
19.30 Т/с "Кулагін та партнери" (12+)
21.30 Т/с "CSI: Лас-Вегас - 12" (16+)
23.00 Т/с "Елементарно" (16+)
00.45 Х/ф "Перший пес держави"
02.25 "Свідок"
03.00 "Випадковий свідок"
03.15 "Правда життя. Професії"

06.00 Малята-твійнята
06.45 Байдиківка
07.10 М/с "Дора-мандрівниця"
07.35 М/с "Дора і друзі. Пригоди в 

місті"
08.00 МультМікс
10.30 М/с "Клуб Вінкс: Школа 

чарівниць"
11.00 Х/ф "Випадок із Сантою"
12.45 Віталька
15.20 Казки У
16.25 Країна У. Новий рік
16.50 Танька і Володька
17.25 Одного разу під Полтавою
17.55 Одного разу в Одесі
18.30 Одного разу під Полтавою
18.55 Танька і Володька
19.30 Одного разу під Полтавою
20.00 М/ф "101 далматинець"
21.20 М/ф "Родина Крудс"
23.00 М/ф "Лікар Айболіт"
00.20 Х/ф "Амелі"
02.20 Х/ф "Неймовірне кохання"
04.40 М/ф "Як козаки..."

05.10 "Рецепти щастя"
05.50 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.30 "Мультфільми"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.35 "Мультфільми"
10.20 "Три сестри"
12.10 "Орел і Решка. Шопінг"
14.00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
15.00 "Орел і решка. Навколосвітня 

подорож"
16.00 "Файна Юкрайна"
18.00 "Звана вечеря"
20.00 "Орел і Решка. Ювілейний сезон"
21.00 "Орел і решка. Навколосвітня 

подорож"
22.00 "КВН на БІС"
23.00 "КВН"

05.45 08.00 09.30 Мультфільми
07.30 09.00 "Top Shop"
10.05 23.15 "Сміхопанорама"
11.05 Х/ф "Розмах крил"
12.50 Х/ф "Ні пуху, ні пера"
14.05 19.40 Х/с "Комісар Рекс"
15.55 Х/ф "Слухати у відсіках"
18.25 Х/ф "Ключі від неба"
21.30 Х/с "Розслідування Мердока"
00.15 Х/ф "Емігрант"
02.35 Х/с "Війна Фойла" (16+)
04.15 Кіноляпи
04.50 Саундтреки

ENTER-ФІЛЬМСТБ

08.00 "Ранок по-київськи"
09.30 "Київ музика"
10.00 "Телемаркет"
13.00 "Мультляндія"
15.00 "Столичні телевізійні новини"
15.10 "Земні катаклізми"
16.00 Т/с "КММ"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.10 Х/ф "Бабуся Бум"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 Х/ф "Кохання - це слово з семи 

букв"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.20 Х/ф "Святий Філіп. Я обираю 

рай"
23.15 "Українська Національна 

Лотерея"
23.20 Х/ф "Святий Філіп. Я обираю 

рай"
01.15 "Столичні телевізійні новини"
01.35 Х/ф "Кохання - це слово з семи 

букв"
02.55 "Столичні телевізійні новини"
03.15 Х/ф "Святий Філіп. Я обираю 

рай"
07.00 "Мультляндія"
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ICTV

ICTV

НОВИЙ КАНАЛ

НОВИЙ КАНАЛ

06.00 У просторі буття
06.30 07.00 08.00 23.20 00.15 Погода
06.35 На слуху
07.05 АгроЕра. Підсумки
07.20 Шеф-кухар країни
08.10 Смакота
08.35 Тепло. Ua
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 УРОЧИСТЕ БОГОСЛУЖІННЯ НА 

СВЯТО РІЗДВА ХРИСТОВОГО
12.25 02.20 Біатлон. Кубок світу. ІV 

етап. Гонка переслідування 
12,5км. (чоловіки)

13.35 Щасливого Різдва
15.35 03.10 Біатлон. Кубок світу. ІV 

етап. Гонка переслідування 
10км. (жінки)

16.30 Х/ф "Десять заповідей"
19.50 21.25 Вечір пам'яті Назарія 

Яремчука
21.00 05.35 Новини
22.45 Мегалот
23.00 Світ on line
23.25 Українська пісня. Різдво
01.20 Музичне турне
04.00 Т/с "Роксолана"
04.50 Д/ф "Назарій Яремчук. Місія, 

позначена небом"

06.00 Світ православ'я
06.30 07.00 08.10 13.10 23.15 00.15 

Погода
06.35 Д/ф "Приречений на любов"
07.05 Тепло. Ua
07.20 23.30 Золотий гусак
08.15 Смакота
08.35 Паспортний сервіс
08.45 00.20 Телемагазин
09.00 Вечір пам'яті Назарія Яремчука
11.35 Спогади
12.00 Театральні сезони
12.40 Мистецькі історії
13.25 02.20 Біатлон. Кубок світу. ІV 

етап. Мас-старт 15км. (чоловіки)
14.20 Фольк-music. Різдвяний випуск
15.35 03.10 Біатлон. Кубок світу. ІV 

етап. Мас-старт 12,5км. (жінки)
16.45 Твій дім-2
17.00 05.05 Д/ф "Щедрик перпетуум 

мобіле"
17.35 Т/с "Епоха честі"
21.00 05.35 Новини
21.30 "Різдво на двох". Концертна 

програма Павла Табакова
23.00 Світ on line
23.20 Територія закону
01.20 Музичне турне
04.00 Т/с "Роксолана"

06.00 "Різдвяні історії з Тіною Кароль"
07.20 "Неділя з Кварталом"
08.20 ТСН: "Телевізійна служба новин"
09.15 Нік Фрост у комедії "Танцюй 

звідси!"
11.00 Неймовірні пригоди в 

анімаційному фільмі "Врятувати 
Санту"

12.30 "Світське життя. Новорічний 
карнавал 2017"

14.40 "Вечірній квартал"
18.30 "Розсміши коміка №29 2014"
19.30 ТСН: "Телевізійна служба новин"
20.05 "Вечірній квартал"
23.20 "Світське життя", 422 серiя
00.20 Колін Ферт і Емілі Блант у драмі 

"Артур Ньюман"
02.00 Юлія Такшина і Артем Ткаченко в 

серіалі "Поцілуймося" (16+), 
6-10 серiя

07.30 Неймовірні пригоди в 
анімаційному фільмі "Врятувати 
Санту"

09.00 Лотерея "Лото-Забава"
09.40 Маріччин кінозал. Мультфільм 

"Маша і ведмідь"
10.05 ТСН: "Телевізійна служба новин"
11.00 "Світ навиворіт: Камбоджа"
17.45 Волшебная сказка на все 

времена "Три горішки для 
Попелюшки"

19.30 "Телевізійна служба новин"
20.15 "Льодовиковий період: Різдвяна 

пригода"
20.35 Неймовірні пригоди в 

анімаційному фільмі 
"Льодовиковий період"

23.00 Прем'єра на "1+1". Бенедикт 
Камбербетч в інтелектуальному 
бестселері "Шерлок" (16+)

00.40 Прем'єра на "1+1". Бенедикт 
Камбербетч в інтелектуальному 
бестселері "Шерлок "мовою 
оригіналу"" (16+)

02.20 "Світське життя", 422 серiя
03.10 Юлія Такшина і Артем Ткаченко в 

серіалі "Поцілуймося" (16+), 
11-12 серiя

05.20 Мюзикл "Вечори на хуторі біля 
Диканьки"

07.00 "Подробиці"
07.40 М/ф "Різдвяні казки"
09.00 Пряма трансляція Різдвяної 

літургії
11.00 Х/ф "Операція "И" та інші 

пригоди Шурика"
12.50 Х/ф "Діамантова рука"
14.45 Т/с "Жереб долі" 1-4сс. 

Заключна серія
18.00 Концерт Злати Огнєвіч "Моя 

історія". Прем’єра
20.00 "Подробиці"
20.30 Х/ф "Піти, щоб залишитися"
22.30 "Добрий вечір на Інтері"
23.20 Х/ф "Як же бути серцю" (16+)
01.10 Х/ф "Місто з ранку до опівночі"
02.45 "Подробиці"
03.15 Мюзикл "Три мушкетери"
04.40 Док.проект "Зустрічайте-

Челентано!"

05.35 Х/ф "Шалено закоханий"

07.15 Х/ф "Приборкання норовливого"

09.00 "Готуємо разом" Прем’єра 

нового сезону

10.00 "Орел і Решка. Навколосвітня 

подорож"

11.00 "Орел і Решка. Шопінг"

12.00 "Добрий вечір на Інтері"

13.00 Х/ф "Піти, щоб залишитися"

14.45 Т/с "Дружина генерала" 1-4сс. 

Заключна серія

18.00 Концерту Ольги Полякової. 

Прем’єра

20.00 "Подробиці"

20.30 Т/с "Тільки не відпускай мене" 

1-4сс. Заключна серія (16+)

00.10 Х/ф "Як же бути серцю. 

Продовження" (16+)

01.45 Х/ф "Ніч питань"

03.00 Зона ночі
06.00 Kids Time
06.05 М/с "Турбо"
07.00 М/с "Історії Тома і Джеррі"
07.20 Kids Time
07.25 Ревізор
10.20 Ревізор
13.10 Страсті за ревізором
16.00 Половинки-2
17.45 М/ф "Феї"
19.25 Х/ф "Будинок з приколами"
21.00 Х/ф "Річчі-багач"
22.50 Х/ф "Чоботар" 16+
00.50 Х/ф "Між небом і землею" 16+
02.40 Зона ночі

03.15 Зона ночі
06.30 Kids Time
06.35 М/с "Історії Тома і Джеррі"
08.33 Kids Time
08.35 М/ф "Феї"
10.15 М/ф "Феї: Загублений скарб"
11.50 Т/с "Однажди в казці"
15.10 Х/ф "Будинок з приколами"
17.00 Х/ф "Річчі-багач"
18.50 Х/ф "Як позбутися хлопця за 10 

днів" 16+
21.00 Х/ф "Освідчення" 16+
23.05 Х/ф "Ділова жінка"
01.20 Х/ф "Любіть Куперів" 16+

06.30 Події

07.10 Зірковий шлях

09.15 Т/с "Нахаба" (мелодрама) 16+

13.00 Т/с "Назавжди" (1,2 серії) 

(мелодрама)

15.00 Події

15.15 Т/с "Назавжди" (закл. серії) 

(мелодрама)

17.00 Т/с "Провінційна муза" (1,2 серії) 

(мелодрама)

19.00 Події

19.30 Т/с "Провінційна муза" (закл. 

серії) (мелодрама)

21.20 Х/ф "Снігуронька для дорослого 

сина" (мелодрама)

23.10 Музична платформа. Концерт

01.15 Т/с "І падає сніг..." (мелодрама)

06.50 Події

07.20 Зірковий шлях

09.20 Т/с "Провінційна муза" 

(мелодрама)

13.15 Т/с "Зовсім інше життя" 

(мелодрама)

17.00 Т/с "Тато-одинак" (1,2 серії) 

(мелодрама) 16+

19.00 Події

19.30 Т/с "Тато-одинак" (закл. серії) 

(мелодрама) 16+

21.15 Т/с "Причал кохання і надії" 

(мелодрама) 16+

01.00 Т/с "Співачка і доля" (89-95 

серії) (мелодрама) 12+

06.00 Мульти. Мультфільми

08.00 Д/п "Шалений світ спорту"

10.05 Х/ф "Супербрати Маріо"

12.00 "Top Gear"

13.00 Х/ф "Помпеї" 1-2

16.30 Х/ф "Помпеї: Апокаліпсис" 16+

18.00 Т/с "Сліди апостолів" 1-4 16+

22.00 Х/ф "Один шанс на двох" 16+

00.00 Х/ф "Свята Варвара" 16+

02.05 Х/ф "Камінна душа"

06.00 Мульти. Мультфільми

08.00 Д/п "Шалений світ спорту"

09.00 Бушидо

11.00 Д/п "Помста природи 3"

15.35 Х/ф "Помпеї: Апокаліпсис" 16+

17.05 Х/ф "Дракано"

18.45 Х/ф "24 години" 16+

20.20 Х/ф "Бунт" 16+

22.00 Х/ф "Діамантові пси" 18+

23.45 Х/ф "Проповідник із кулеметом" 

16+

01.55 Х/ф "Лісова пісня"

05.00 "Копальні царя Соломона". 

Художній фільм

06.45 Інтелектуальне шоу "Що? Де? 

Коли?"

07.50 Дивитись усім!

08.35 Я зняв! Прем'єра

11.10 "Містер Хутен і леді". Серіал 16+

12.45 Факти. День

13.00 "Містер Хутен і леді". Серіал 16+

18.45 Факти. Вечір

19.15 Дизель-шоу. Новорічний концерт

23.30 "Вигнанець". Художній фільм

02.10 "Лас-Вегас". Телесеріал 16+

03.35 "Життя і незвичайні пригоди 

Робінзона Крузо". Художній 

фільм

05.20 Факти
05.50 Великі авантюристи
07.40 Великі авантюристи. Прем'єра
08.35 Не дай себе обдурити. Прем'єра
09.35 Стоп-5. Прем'єра
11.25 Дизель-шоу. Новорічний концерт
12.45 Факти. День
13.00 Дизель-шоу. Новорічний концерт
15.55 "Казино "Рояль". Художній фільм 

16+
18.45 Факти. Вечір
19.15 "007: Координати "Скайфолл". 

Художній фільм 16+
22.00 "Квант милосердя". Художній 

фільм 16+
23.55 "Екзорцист. Початок". Художній 

фільм 18+
02.00 "Лас-Вегас". Телесеріал 16+
02.40 "Казки старого чарівника". 

Художній фільм

06.20 Х/ф "Вірна рука-друг індіанців"
07.55 10.25 12.30 16.05 "Погода"
09.50 "Шеф - кухар країни" з Михайлом 

Поплавським
11.00 Неприручена Північна Америка
12.15 "Цивілізація Incognita"
13.40 "Іпостасі спорту"
14.10 Завтра - сьогодні
15.30 "Соціальний статус: ваша пенсія"
16.15 Х/ф "Уяви нас разом" 16+
18.05 Жертви радянської естради. 

Вадим Мулерман
19.05 Жертви радянської естради. 

Валерій Ободзинський
20.10 "Формула Пруста. Андрій 

Демиденко"
21.00 Великий різдвяний концерт 

Ірини Федишин "Україна 
колядує"

22.55 Х/ф "Відкрийте, поліція!"
01.00 "Щоденники Червоного 

Черевичка" 18+
02.05 "Ніч чорних краваток" 18+
02.35 "Життя на Вершині" 18+
03.00 "Вихідний, після опівночі" 18+
03.50 "Світські хроніки"
04.20 "Кумири"
04.35 Rock Time з Петром 

Полтарьовим
05.15 "Концерт Геннадія Татарченко 

"Такі знайомі мелодії"

06.10 Великий різдвяний концерт 
Ірини Федишин "Україна 
колядує"

07.50 "Натхнення"
08.00 12.15 21.00 "Погода"
09.50 Неприручена Північна Америка
11.00 Остап Гавриш. "Де смереки 

стрункі..."
13.30 "Будьте здорові!"
13.55 Teen-клуб
15.05 Життя в цифрі
15.30 "Соціальний статус: ваша пенсія"
16.05 Х/ф "Відкрийте, поліція!"
18.10 Українець Михайло Поплавський 

у Варшаві
18.45 Концерт Михайла Поплавського 

"Україна - моя родина"
20.00 "Цивілізація Incognita"
20.15 "Кумири"
20.35 "Світські хроніки"
21.05 Х/ф "Вірна рука-друг індіанців"
22.55 Х/ф "Відкрийте, поліція-2!"
01.00 "Щоденники Червоного 

Черевичка" 18+
02.10 "Ніч чорних краваток" 18+
02.45 "Життя на Вершині" 18+
03.10 Пісенний фестиваль "Шлягер 

вітає з Новим роком"

06.10 "ВусоЛапоХвіст"
08.05 "Караоке на Майдані"
09.00 "Все буде смачно!"
10.20 "Україна має талант!-6"
15.50 Х/ф "Вечори на хуторі поблизу 

Диканьки (Ніч перед Різдвом)"
17.05 Х/ф "Прилетить раптом чарівник"
19.00 Х/ф "Тато напрокат"
23.00 Х/ф "Моя мама - Снігуронька!"
00.45 Х/ф "Формула кохання"
02.25 "Слідство ведуть екстрасенси"

07.00 "Все буде добре!"
09.00 "Все буде смачно!"
09.50 "Караоке на Майдані"
10.45 "Україна має талант!-6"
15.00 Х/ф "Тато напрокат"
19.00 "Битва екстрасенсів"
20.40 Х/ф "Справжнє кохання"
22.40 Х/ф "Зимовий роман"
00.10 Х/ф "Вечори на хуторі поблизу 

Диканьки (Ніч перед Різдвом)"
01.40 "Слідство ведуть екстрасенси"

05.15 М/ф "Троє з Простоквашино"

06.05 М/ф "Ну, постривай!"

07.30 Х/ф "Кримінальний талант"

10.20 Х/ф "Мама, я льотчика люблю"

12.00 Х/ф "Білий паровоз"

13.20 Концерт Бориса Гребєнщикова 

"Вогонь Вавилона"

14.45 Х/ф "Легенда про Джабберуока" 

(16+)

16.20 Х/ф "Дитина напрокат"

18.00 "Ріки любові". Концерт групи "Бі-

2"

19.30 "Дискотека 80-х"

21.15 Т/с "Гудіні" (16+)

00.10 Х/ф "Мадам Ірма" (16+)

01.55 Х/ф "Хрещений пес"

03.20 "Правда життя. Професії"

06.15 М/ф "Різдвяні казки"
07.35 М/ф "Ну, постривай!"
09.00 Х/ф "Чарівний голос 

Джельсоміно"
11.30 Т/с "Агентство НЛС" (16+)
15.00 Х/ф "Бережіть жінок"
17.20 "Дискотека 80-х"
19.00 Т/с "Ілюзія полювання" (16+)
23.00 Х/ф "Поки її не було" (18+)
00.30 Х/ф "Невірний" (16+)
02.25 Х/ф "Зміни обличчя" (16+)
03.45 "Речовий доказ"

06.00 Малята-твійнята
06.45 М/с "Козаки. Футбол"
07.10 Байдиківка
07.35 М/с "Дора і друзі. Пригоди в 

місті"
08.00 МультМікс
09.40 М/ф "101 далматинець"
11.00 М/ф "Родина Крудс"
12.45 Віталька
15.20 Казки У
16.25 Країна У. Новий рік
16.55 Одного разу під Полтавою
18.00 Рятівники
21.00 Одного разу під Полтавою
22.00 Країна У. Новий рік
23.00 Х/ф "Дуже страшне кіно 2" (18+)
00.20 Х/ф "Забійні канікули" (18+)
02.00 М/ф "Острів скарбів"
03.40 Х/ф "Амелі"

06.00 Малята-твійнята
06.45 М/с "Козаки. Футбол"
07.10 Байдиківка
07.35 М/с "Дора і друзі. Пригоди в 

місті"
08.00 МультМікс
09.45 М/ф "Школа монстрів: Вітаємо у 

Monster High"
11.00 Х/ф "Красуня й чудовисько"
12.45 Віталька
15.20 Казки У
16.25 Країна У. Новий рік
16.55 Одного разу під Полтавою
18.00 Рятівники
21.00 Одного разу під Полтавою
22.00 Країна У. Новий рік
23.00 Х/ф "Дуже страшне кіно 3" (18+)
00.20 Х/ф "Мурахи у штанях" (16+)
02.00 М/с "Пригоди капітана Врунгеля"
04.10 М/ф "Острів скарбів"

05.10 "Рецепти щастя"
05.50 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.30 "Мультфільми"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.35 "Мультфільми"
11.00 Х/ф "Мільйон на Різдво"
13.00 М/ф "Ніко 2"
14.15 "Орел і Решка. Шопінг"
15.15 "Орел і Решка"
22.00 Мюзикл "Вечори на хуторі біля 

Диканьки"
00.00 "Вечірній квартал"
02.00 "Нічне життя"

05.10 "Рецепти щастя"
05.50 "Спеція"
06.30 "TOP SHOP"
07.30 "Мультфільми"
08.00 "Чи знаєте ви, що..."
08.35 "Мультфільми"
10.00 Х/ф "Мільйон на Різдво"
11.50 М/ф "Ніко 2"
13.10 "Орел і Решка. Шопінг"
14.10 "Орел і Решка"
18.00 Мюзикл "Вечори на хуторі біля 

Диканьки"
20.00 М/ф "Вартові легенд"
21.50 "Вечірній квартал"
23.50 "КВН"
02.20 "Нічне життя"

05.45 08.00 09.30 Мультфільми
07.30 09.00 "Top Shop"
09.55 23.00 "Зимовий жарт з..."
10.45 Х/ф "Якщо є вітрила"
12.05 Х/ф "Капітан Пілігрима"
13.50 Х/ф "Блакитна стріла"
15.30 Х/ф "Вождь Віннету: Золото 

апачів"
17.20 Х/ф "Вождь Віннету: син Інчу-

уна"
19.10 Х/ф "Привіт, дурили!"
21.15 Х/ф "Заза" (16+)
23.50 Х/ф "Веселі Жабокричі"

05.45 08.00 Мультфільми
07.30 09.00 "Top Shop"
09.30 23.40 "Зимовий жарт з..."
10.20 Х/ф "Попелюшка "80"
14.00 Х/ф "Заза" (16+)
15.40 Х/с "Зупинка за вимогою"
00.30 Х/ф "Вечір напередодні Івана 

Купала"
01.50 Х/ф "Голос трави"
03.30 Кіноляпи
04.15 Саундтреки
04.55 Кінотрейлери

ENTER-ФІЛЬМ

ENTER-ФІЛЬМ

СТБ

СТБ

08.00 "Ранок по-київськи"
10.30 "Київ музика"
11.00 "Мультляндія"
11.25 "Концерт "Мелодія двох 

сердець"
15.25 "Новорічні зустрічі"
17.00 "Столичні телевізійні новини"
17.10 "Паспортний стіл"
17.20 Х/ф "Різдвяна пісня"
19.00 "Столичні телевізійні новини"
19.20 Х/ф "Клара і Франциск"
21.00 "Столичні телевізійні новини"
21.20 Х/ф "Клара і Франциск"
23.10 "Українська Національна 

Лотерея"
23.15 "Столичні телевізійні новини"
23.35 "Телемаркет"
00.50 "Столичні телевізійні новини"
01.10 Х/ф "Клара і Франциск"
04.30 "Столичні телевізійні новини"
04.50 "Мультляндія"

08.00 "Ранок по-київськи"

10.30 "Шеф-кухар країни"

11.00 "Телемаркет"

14.00 "Жива природа"

14.20 "Паспортний стіл"

14.30 "Мультляндія"

15.35 "Українська пісня. Різдвяна"

16.15 Х/ф "Різдвяна пісня"

17.50 Х/ф "Ціна солі"

21.00 "Столичні телевізійні новини"

21.20 Х/ф "Кращий з чоловіків"

23.00 "Щоденники комах"

23.15 "Столичні телевізійні новини"

23.35 "Українська Національна 

Лотерея"

23.40 "Телемаркет"

00.45 Х/ф "Ціна солі"

03.30 Х/ф "Кращий з чоловіків"

05.00 "Мультляндія"

ЧИТАЙТЕ «ВІСТІ» 
В ІНТЕРНЕТІ, 
ЗАЛИШАЙТЕ 

СВОЇ КОМЕНТАРІ, 
ПРОПОЗИЦІЇ, 

БЕРІТЬ УЧАСТЬ 
В ОБГОВОРЕННІ 

МАТЕРІАЛІВ.

WWW.I-VISTI.COM
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КОСМЕТОЛОГІЯ 
Всі види послуг

ВАЗ-1111-ОКА, 1990 р.в., ціна договір-
на. Тел.: 0 93 0779869.

Волга ГАЗ-3102, 1985 р.в., г/б, на ходу, 
ціна договірна, знаходиться у Переясла-
ві-Хмельницькому. Тел.: 0 68 5982868.

Волга-3102, 1985 р., г/б, фаркоп, магні-
тола, ціна договірна. Тел.: 0 98 0420029.

Таврія, 1994 р., гарний стан. Тел.: 0 63 
4865492.

Трактор МТЗ-80, на ходу, 116100 грн 
(еквівалентно 4300 у.о.), торг. Тел.: 0 67 
3786245.

Моторолер «Ямаха», 150 куб., в-во 
Японія, ціна договірна або обмін на авто; 
двигун ВАЗ. Тел.: 0 68 5982868.

ВАЗ-2106, бежевого кольору, повний 
капремонт кузова, авто після ремонту 
без пробігу, ціна договірна. Тел.: 0 98 
0509095.

Двигун УД 1, ЗІД, новий, 3000 грн. Тел.: 
0 68 5581205.

Двигуни ВАЗ; кузов Таврія; бампер; 
глушник БМВ; щиток для приладів Нива; 
мікрометри, нутроміри, глибиномір; доку-
менти ВАЗ-07. Тел.: 0 68 5982868.

Запчастини до ВАЗ-01, 02, 011, 013; 
шрус на Мазда-Кседос-6; КПП до Деу-Ті-
ко, б/в. Тел.: (4595) 60516, 0 67 8721794, 
0 67 5821142.

Запчастини до КамАЗ, ЗІЛ, ГАЗ-53. 
Тел.: (4595) 69169.

Запчастини до МАЗ, КРАЗ, РТІ. Тел.: 0 
98 3717488.

Запчастини Т-16,25,40, ЮМЗ. Тел.: 0 99 
9344308.

Корморізка фермерська, ваги амбар-
ні, зварювальний апарат 380В, січкарня, 
труба товстостінна діаметр 100. Тел.: 0 97 
2378240.

Кузов Москвич-2140, з документами. 
Тел.: 0 98 2507650.

АВТОСАЛОН

ПРОДАМ
Баришівка

Запчастини до ГАЗ-21; запчастини до 
Опель-Рекорд. Тел.: (4576) 41659, 0 67 
9469070.

Березань
ВАЗ-2105, 2002 р., об’єм двигуна 1,5, 

синій колір, гарний стан, ціна договірна. 
Тел.: 0 97 7188043, 0 93 5667318.

Бориспіль
Багажник до автомобіля, 150 грн, торг. 

Тел.: (4576) 41659, 0 67 9469070.
Деу-Ланос, у гарному стані, 2008 р.в., 

86400 грн (3200 у.о.). Тел.: 0 68 1190818.
Нісан-Мікро, 2007 р., чорного кольору, 

гарний стан, комплектація, ціна договір-
на. Тел.: 0 95 1572933.

Опель-астра, 2007 р., пробіг 200000 
км, 1,4, газ/бензин, кондиціонер. 
Тел.: 0 96 7593484. 

Фольксваген-Каді, 2011 р.в., 182000 
км, синього кольору, 1,6, кондиціонер, то-
нована, 259000 грн (9999 у.о.). Тел.: 0 96 
2838710, 0 93 0121294.

Хюндай-Матрікс, 2007 р.в., ціна дого-
вірна. Тел.: 0 68 5982868.

Київ
Куплю старинные мотоциклы и за-

пчасти к ним: М 72, М 61, М 62, К 750, 
Днепр 12, 16, БМВ, Харлей, ДКВ, ТИЗ, 
АВО, все модели с ведущими коляска-
ми. Самовывоз. Тел.: 0 67 8874018, 0 66 
9663546.

НЕРУХОМІСТЬ

ПРОДАМ
1-к. КВАРТИРИ

Березань
Леніна вул., центр міста, 4 поверх, 

32,2/7,3, побутова техніка, 250000 грн 
(10000 у.о.). Тел.: 0 98 8654720. 

Бориспіль
Бандери Степана вул., 5/5 ц., 30/14/9, 

б/з, р-н ресторану «Розмаріно», м/п 
вікна та сантехніка, під ремонт; по-
руч ринок, супермаркет, зупинка, 
430000 грн (16000 у.о.), господар, 
терміново! Тел.: 0 97 2448401, 0 95 
9181294.

Бежівка вул., 1, кімната в гуртожит-
ку, 18 кв.м, приватизована, 260000 грн 
(еквівалентно 10000 у.о.), торг. Тел.: 0 66 
2917030, 0 63 1284354, 0 67 8188777.

Бежівка вул., кімната, 5/9, 18 кв.м, 
м/п вікна, нова батарея, ремонт, 286000 
грн (еквівалентно 11000 у.о.). Тел.: 0 67 
5075208. 

Володимира Момота вул., 3/10, 44/18/9, 
кахель, паркет, л/з, бойлер, б/д, ціна дого-
вірна. Тел.: 0 63 2634307.

Головатого вул., 20, 8/10, 33/17/7, 
624000 грн (еквівалентно 24000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 4434722, 
Людмила. АН «Імперія».

Головатого вул., 89, 9/9, 46/23/13, після 
будівельників, 594000 грн (еквівалентно 
22000 у. о.), торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 
4434722, Людмила. АН «Імперія». 

Горького вул., 3/10, 44/18/9, ремонт, 
715000 грн (еквівалентно 26500 у.о.), 
торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 4434722, 
Людмила. АН «Імперія».

Горького вул., 3/9, 40/20/8, новий ре-
монт, ніхто не жив, 689000 грн (еквіва-
лентно 26000 у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

К.Шлях вул., 18-а, 4/5 ц., 36,3/19,8/7,4, 
теплий будинок, під ремонт, с/в р., 
кахель, старі вікна, підлога – паркет, лі-
нолеум, лічильники на світло, домофон, 
можливо підключити Інтернет, кабельне 
телебачення, 562500 грн (еквівалентно 
22500 у.о.), торг. Тел.: 0 66 7207737, 0 67 
9505934, Сергій.

К.Шлях вул., 3/5, гарний стан, б/з, 
38/20/7, вбудована кухня, шафа-купе, 
центр, 650000 грн (25000 у.о.). Терміново! 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

К.Шлях вул., 75, 5/5, 35 кв.м, ремонт, 
меблі, 513000 грн (еквівалентно 19000 
у.о.). Тел.: 0 68 1006533, Алла.

кімната в гуртожитку, 2/2, 13 кв.м, ре-
монт, м/п вікна, кухня, туалет, душ на 
поверсі, 247000 грн (9500 у.о.). Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

кімнату у гуртожитку, Дзержинсько-
го вул., 13 кв.м, приватизована, центр, 
250000 грн (еквівалентно курсу долара 
10000 у.о.). Тел.: 0 63 1284354.

Ленінградська вул., 1/4, 33 кв.м, євро-
ремонт, частково меблі, 513000 грн (екві-
валентно 19000 у.о.). Тел.: 0 68 1006533, 
Алла.

Лютнева вул., 1/5, 36 кв.м, гарний ре-
монт, меблі, 540000 грн (еквівалентно 
20000 у.о.). Тел.: 0 68 1006533, Алла.

Лютнева вул., 2/5, 32/15/6, житловий 
стан, 513000 грн (еквівалентно 19000 
у.о.), торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 
4434722, Людмила. АН «Імперія».

Лютнева вул., 5/5, 30/16/8, м/п вікна, 
житловий стан, б/з, нова сантехніка, 
468000 грн (18000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Лютнева вул., 50, 6/10, 40/19/10, новий 
монолітно-каркасний термобудинок, без 
в/р, після будівельників, лічильники на 
світло, газ, воду, індивідуальне опален-
ня, 600000 грн (еквівалентно 24000 у.о.). 
Тел.: 0 66 7207737, 0 67 9505934, Сергій.

Лютнева вул., 6/10, 40/19/10, під чисто-
ву, 624000 грн (24000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Н.Вал вул., 3/5, 24/14/6, гарний ре-
монт, б/з, центр міста, с/в разом, бой-
лер, 468000 грн (18000 у.о.). Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Н.Вал вул., 4/5, 38/20/9, гарний ре-
монт, б/з, вбудована кухня, 676000 грн 
(26000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Нова вул., 31 а, 2/10,52/23/13, після 
будівельників, 540000 грн (еквівалентно 
20000 у. о.), торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 
4434722, Людмила. АН «Імперія».

Нова вул., 31 б, новий будинок, 1/10, 
52 кв.м, чорнова стяжка, газлічильник, 
567000 грн (еквівалентно 21000 у.о.). 
Тел.: 0 68 1006533, Алла.

Нова вул., 31-а, 6/10 ц., 52,1/23,1/12,5, 
новий термобудинок, без в/р, після буді-
вельників, лічильники на світло, газ, воду, 
індивідуальне опалення, 525000 грн (екві-
валентно 21000 у.о.). Тел.: 0 66 7207737, 
0 67 9505934, Сергій.

АВТОКРАНА
ВАНТАЖНІ 

ПЕРЕВЕЗЕННЯ
ПРОДАЖ ПИЛОМАТЕРІАЛІВ

(брус, балки, стропила, дошка столярна, дрова та ін.)

Тел.: (067) 443-58-73, (067) 327-85-10

ПОСЛУГИ 

Література 2 мовами до авто ВАЗ-
01,011,013, ціна договірна. Тел.: (4595) 
60516, 0 67 8721794.

Пороги до «Москвича». Тел.: 0 93 
2233068.

Шини зимові, 175х70х13, 4 шт., гарний 
стан, ціна договірна. Тел.: 0 97 2978304.

Київ
Прицепы автомобильные ТМ «Лев, 

1-2 оси. Размеры от 1,1х1,3 до 3,6х1,6. 
В пр-ве используем высококач. металл 
и немецкие комплектующие (рессоры, 
защелки, замки). Гарантия 18 мес. У нас 
дешевле, завод-изготовитель. Тел.: 0 68 
9554802, 0 50 3098085, 0 93 9554802.

Поршневая группа Кострома, гиль-
за Конотоп, поршень Харьков. Поршн. 
кольца, пальцы, прокладки, вкладыши, 
топливн. аппар., фильтра. Ориг. з/ч КА-
МАЗ, МТЗ, ГАЗ, ЯМЗ. Расход. мат. к 
имп./отеч.технике. Гар., дост. Тел.: 0 67 
5702202, 0 50 7190073,74.

КУПЛЮ
Бориспіль

Мотоцикл К-750 Ява, в будь-якому 
стані та запчастини до них, у Бори-
спільському та Переяславському 
р-ні. Тел.: 0 66 3883391.

Автовикуп будь-яких автомобілів: 
проблемних, нерозмитнених, піс-
ля ДТП, які потребують ремонту. 
Тел.: 0 67 7616560, 0 66 9498353, 0 63 
9351148.

Автовикуп аварійних, битих, цілих, 
що потребують фарбування, кредит-
них, нерозмитнених. Швидкий розра-
хунок, оформлення за наш рахунок. 
Тел.: 0 63 4930507, 0 98 6396028.

АВТОВИКУП

Тел.: (067) 300�20�04, (097) 414�32�04, 
(050) 594�75�53, (063) 455�24�44

e�mail: aai2008@ukr.net

у будь�якому стані, будь�якої марки,
після ДТП та цілі авто

Швидкий розрахунок
Допомога  в оформленні
Порядність гарантуємо

ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ
ЩЕБІНЬ, ВІДСІВ, БЕТОН  
    КЕРАМЗИТ,ПІСОК,
        ГРУНТ, ГАРЦОВКА
              ДРОВА

ЩЕБІНЬ, ВІДСІВ, БЕТОН  
    КЕРАМЗИТ,ПІСОК,
        ГРУНТ, ГАРЦОВКА
              ДРОВА

Тел.: 096�876�66�67
097�127�66�05

Тел.: 096�876�66�67
097�127�66�05Ліц. АВ №476495 МТЗУ від 16.06.2009 р.

ГНІЙ, КУРЯЧИЙ ПОСЛІДГНІЙ, КУРЯЧИЙ ПОСЛІД
Вивезення буд.сміттяВивезення буд.сміття
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С.Камінського вул., 11, 3/5 ц., 
33,5/15,5/5,8, будинок 2000 р., косметич-
ний ремонт, двостороння, б/з, с/в р., бой-
лер, комірка, підлога – лінолеум, лічиль-
ники на світло, газ, домофон, Інтернет, 
кабельне телебачення, тамбур на три 
квартири в під’їзді, 525000 грн (еквіва-
лентно 21000 у.о.). Тел.: 0 66 7207737, 0 
67 9505934, Сергій.

Соборна вул., 3/4, 30/16/7, цегляний, 
гарний стан, б/з, бойлер, вбудована кух-
ня, 517400 грн (19900 у.о.), торг. Тел.: 0 
98 2592650, 0 93 8356934.

Соборна вул., 4/5, 36 кв.м, 770000 грн 
(еквівалентно 21000 у.о.), торг. Тел.: 0 63 
2612015, Віта. 

Старокиївська вул., 4/5, 24/13/6, м/п вік-
на, гарний стан, вбудовані меблі, 468000 
грн (18000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 
0 93 8356934.

Старокиївська вул., 99, 8/10 ц, 
46,7/22,6/10,9, після будівельників, без 
в/р, лічильники, центральне опалення, 
місце для стоянки, документи, 0% по-
датку на нерухомість, 600000 грн (еквіва-
лентно 24000 у.о.). Тел.: 0 66 7207737, 0 
67 9505934, Сергій. 

Старокиївська вул., 99, новий буди-
нок, 6/10, 46 кв.м, євроремонт, 864000 
грн (еквівалентно 32000 у.о.). Тел.: 0 68 
1006533, Алла. 

Шевченка вул., 4, 3/5, 37/19/8, гарний 
стан, бойлер, кондиціонер, б/з, точ-
кове освітлення, вбудована кухня, 
648000 грн (еквівалентно 24000 у.о.), 
торг. Терміново. Тел.: 0 97 4095140, 0 
95 4343144, Саміра. 

Ясна вул., 3/5, 30/16/6, з ремонтом, за-
лишаються вбудовані меблі, балкон уте-
плений та засклений, 539000 грн (22000 
у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Соцмістечко р-н, 2/4, 30 кв.м, гарний 
стан, с/в разом, б/з пластик, 482000 грн. 
Тел.: 0 98 5855639, Наталія. 

Лебедин с., 45/20/9, 1-й пов., б/утепл. 
с/в р., автономне опалення, 390000 грн 
(15000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Любарці с., 3/4, 17 кв.м, ремонт, 
1238600 грн (4700 у.о.), є інші варіанти. 
Тел.: 0 67 5075208. 

Чубинське с., Новосельцеве, 2/9, 
40/18/10, євроремонт, тепла підлога, ко-
ндиціонер, 780000 грн (30000 у.о.), торг. 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Щасливе с., 4/4, 38/20/9, косметич-
ний ремонт, душова кабіна, широка 
лоджія, простора кімната, поруч 
школа, дитсадок, спорткомплекс, 
607500 грн (еквівалентно 22500 у.о.), 
терміново. Тел.: 0 97 4095140, 0 95 
4343144, Саміра.

Щасливе с., центр села, 3/5, 30/18/6, 
балкон засклений, косметичний ремонт, 
650000 грн (еквівалентно 25000 у.о.). 
Тел.: 0 67 5075208.

Нова-ІІ вул., 3/9, 54/32/9, гарний ремонт, 
сигналізація, 988000 грн (38000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Новопрорізна вул., 5/5, 52/49/9, житло-
вий стан, 1040000 грн (40000 у.о.), торг. 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934. 

Робітнича вул., 19, 8/9, 56/32/10, євро-
ремонт, вбудовані меблі, новий, цегля-
ний, 1014000 грн (39000 у.о.), торг, тер-
міново! Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Робітнича вул., 19, 8/9, 65 кв.м, євро-
ремонт, меблі, 999000 грн (еквівалентно 
37000 у.о.). Тел.: 0 68 1006533, Алла.

Робітнича вул.,19, 7/9 ц., 54/26,4/8,3, 
новий, 2007 р., житлова, одностороння, 
вбудована кухня, шафа-купе, с/в окре-
мо — кахель, м/п вікна, подвійна л/з, 
Інтернет, комірка між поверхами, без 
«опікунського», 891000 грн (еквівалентно 
40500 у.о.), торг. Тел.: 0 66 7207737, 0 67 
9505934, Сергій. 

Соборна вул., 2/5, 41/28/6, гарний стан, 
91000 грн (35000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Соцмістечко вул., 3/5, 45,7 кв.м, м/п вік-
на, нова газколонка, кухня, ванна та с/в 
— кахель, нова сантехніка, всі зручнос-
ті, 647700 грн (еквівалентно 25000 у.о.). 
Тел.: 0 99 5562718. 

Соцмістечко вул., 3/5, 51/28/7, гар-
ний ремонт, м/п вікна, нова сантехніка, 
650000 грн (еквівалентно 25000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Соцмістечко вул., 5/5, 46/31/7, м/п 
вікна, житловий стан, б/з, 728000 грн 
(28000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Франка вул., 2/7, 68/42/9, євроремонт, 
вбудовані меблі та техніка залишаються, 
1342500 грн (50000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Френкеля вул., 2/4, житловий стан, кім-
нати прохідні, 620000 грн (еквівалентно 
23000 у.о.), торг. Тел.: 0 63 2612015, Віта.

центр р-н, 1/9, 53/38/8, кімнати окре-
мо, с/в окремо, житловий стан, 598000 
грн (еквівалентно 23000 у.о.), торг. Тел.: 
0 67 7254543, 0 93 1104673, Наталія. АН 
«Квартирный вопрос». 

В.Олександрівка с., 1/2, 60 кв.м, ре-
монт, меблі, 1207800 грн (еквівалентно 
45000 у.о.), торг. Тел.: 0 68 1006533, Алла. 

Глибоке с., 1/2, 49/28/8, під чистове 
оздоблення, велика лоджія, 268500 грн 
(10000 у.о.), торг. Терміново! Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Гора с., кантрі-хаус, 1/4, 78 кв.м, євро-
ремонт, меблі, 1 сотка землі, 1188000 
грн (еквівалентно 44000 у.о.). Тел.: 0 68 
1006533, Алла.

Дударків с., 2/2, 54/29/8, м/п вікна, 
балкон, нова сантехніка, 2-конт. котел, 
лічильники, під чистову, 390000 грн (екві-
валентно 15000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650.

2-к. КВАРТИРИ
Бориспіль

Бабкіна вул., 12,5/9,52/31/8, якісний ре-
монт, вбудовані меблі та техніка, кондиці-
онер, м/п вікна, б/з, синалізація, 1118000 
грн (43000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 
0 93 8356934.

Бежівка вул., 7/9, 50/28/7, 50/28/7, м/п 
вікна, гарний стан, балкон утеплений, 
засклений, с/в р., 832000 грн (32000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Володимира Момота вул.,8/10, 69/38/7, 
ремонт, вбудовані меблі, м/п вікна, підві-
сна стеля, 860000 грн (32000 у.о.), торг. 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Горького вул., 6/10, 67/50/10, гарний 
стан, 783000 грн (еквівалентно 29000 у. 
о.), торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 4434722, 
Людмила. АН «Імперія». 

Європейська вул., 1/5, 46/32/8, м/п 
вікна, вбудована кухня, житловий стан, 
676000 грн (26000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Європейська вул., 2/5, 44 кв.м, кімнати 
прохідні, гарний ремонт, частково меблі, 
702000 грн (еквівалентно 26000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 68 1006533, Алла.

К.Шлях вул., 5/5, 53 кв.м, цегляний бу-
динок, гарний стан 830000 грн, або обмін 
на 3-к.кв. з доплатою. Тел.: 0 98 5855639, 
Наталія. 

К.Шлях вул., р-н «Орбіти», у будинку на 
4 господаря, власний двір, 44/19/4, 2 кім-
нати, с/в разом, вода, каналізація міська, 
газове опалення — котел, потребує ре-
монту, можливість добудуватися, 391500 
грн (еквівалентно 14500 у.о.), торг. Тел.: 
0 67 7254543, 0 93 1104673, Наталія. АН 
«Квартирный вопрос».

Лютнева вул., 4/10, 62/35/12, м/п вік-
на, під чистове, індивідуальне опалення, 
988000 грн (38000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Лютнева вул., 48, 4/10, 62/42/10, після 
будівельників, 891000 грн (еквівалентно 
33000 у.о.), торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 
4434722, Людмила. АН «Імперія».

Нова вул., 2/10, 77,8 кв.м, після бу-
дівельників, ціна договірна. Тел.: 0 66 
2294530.

Нова вул., 31 а, р-н вул. Франка, 9, 1/10 
ц., 77/39/16,6, новий термобудинок, без 
в/р, після будівельників, лічильники на 
світло, газ, воду, індивідуальне опален-
ня — газовий котел «Viessmann», 875000 
грн (еквівалентно 35000 у.о.), без комі-
сійних. Тел.: 0 66 7207737, 0 67 9505934, 
Сергій.

Нова вул., 6/9, 54/32/9, свіжий ремонт, 
с/в окремо, 988000 грн (38000 у.о.), торг. 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Нова-ІІ вул., 1/9, 54/32/9, цегляний, ре-
монт, м/п вікна, л/з, 858000 грн (33000 
у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

3-к. КВАРТИРИ
Баришівка

Коржі с., 3/5, 60 кв.м, ремонт, підві-
сні стелі, кухня-студіо, 2 ділянки, дача, 
804000 грн за все. Тел.: 0 98 5855639, 
Наталія.

Бориспіль
Бабкіна вул., 12, 6/9, 70/39/9, євро-

ремонт, 2 балкони, вбудована кухня, 
1300000 грн (50000 у.о.). Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Бежівка вул., 3/5, 68/38/9, гарний стан, 
1040000 грн (40000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Володимира Момота вул., 1/10, 84/40/8, 
житловий стан, 3 балкони, 988000 грн 
(38000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Володимира Момота вул., 42, 3/10, 
82/40/12, ремонт, меблі, 1027000 грн 
(39500 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Європейська вул., 3/5, 63 кв.м, гарний 
стан, 988000 грн (еквівалентно 38000 
у.о.), торг. Тел.: 0 67 3173639, 0 99 
2694959. 

Йови вул., 3, 9/9, 80 кв.м., євроремонт, 
частково меблі, 936000 грн (еквівалентно 
36000 у.о.), торг. Тел.: 0 68 1006533, Алла.

Йови вул., 9/9, новий будинок, 90 кв.м, 
ремонт, 999000 грн (еквівалентно 37000 
у.о.). Тел.: 0 63 2612015, Віта.

К.Шлях вул., 70 кв.м, 6/9, поруч «Еко-
маркет», гарний стан, господар. Тел.: 0 
93 7534756.

К.Шлях вул., 79, 3/5, 68 кв.м, гарний 
стан. меблі, 918000 грн (еквівалентно 
34000 у.о.). Тел.: 0 68 1006533, Алла.

Лютнева вул., 1/5, 66/41/8, ремонт, м/п 
вікна, 2 балкони, вбудовані меблі, можли-
во під офіс, 845000 грн (32500 у.о.). Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

Лютнева вул., 2/5, 60/40/8, гарний стан, 
с/в окремо, 2 б/з, паркет, меблі, кондиці-
онер, бойлер, побутова техніка, 1170000 
грн (45000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Нова вул., 3/9, 71/41/8, євроремонт, 
вбудовані меблі та техніка, м/п вікна, 
1040000 грн (40000 у.о.), терміново! Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

Нова ІІ вул., 1/9, житловий стан. Тел.: 0 
67 3173639, 0 99 2694959.

Нова ІІ вул., 2/9, 76 кв.м, ремонт, меблі, 
962000 грн (еквівалентно 37000 у.о.). 
Тел.: 0 68 1006533, Алла.

Нова ІІ вул., меблі, ремонт. Тел.: 0 67 
7283208.

Робітнича вул., 6/9, 66,5 кв.м, кухня-сту-
діо, 2 л/з, меблі, ремонт, 1187000 грн 
(еквівалентно курсу долара 48000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 66 4234232, 66 4887686.

Старокиївська вул., 99, 8/10, 72/41/11, 
гарний стан, балкон та лоджія засклені, 
вбудована кухня, 1170000 грн (45000 
у.о.). Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Терміново! Франка вул., 1/5 п., 64 кв.м, 
м/п вікна, потребує ремонту, 1102500 грн 
(42000 у.о.). Тел.: 0 98 7685820.

Франка вул., 3/5, 64/39/9, житловий 
стан, б/з, 1092000 грн (42000 у.о.), торг. 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Френкеля вул., 3/3, 53/35/6, житловий 
стан, 780000 грн (30000 у.о.), торг. Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

вокзалу р-н, 2/5, 60/48/6, балкон, жит-
ловий стан, поруч магазин, школа, дит.
садок, 572000 грн (еквівалентно 22000 
у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

К.Шлях вул., 39, 7/9, житловий стан. 
Тел.: 0 67 3173639, 0 99 2694959.

Чубинське с., новий будинок, 4/4, 70 
кв.м, євроремонт, меблі, 1215000 грн 
(еквівалентно 45000 у.о.), торг. Тел.: 0 68 
1006533, Алла.

Щасливе с., Фестивальна вул., 2/4, 
90/57/14, євроремонт, вбудовані меблі, 
ціна договірна. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

4-к. КВАРТИРИ
Бориспіль

Володимира Момота вул., 7/10, 
104/57/9, 2 балкони, с/в окремо, після бу-
дівельників, 910000 грн (35000 у.о.), торг. 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Європейська вул., 3/5, 79/46/12, жит-
ловий стан, л/з, 1026000 грн (38000 
у.о.),торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Терміново! 73 кв.м, 1/9, можливо під 
офіс, склопакети, ремонт, ламінат, лі-
чильники, сантехніка, ціна договірна. 
Тел.: 0 67 1762212.

БУДИНКИ
Баришівка

Волошинівка с., 75 кв.м, газ, вода, 21,5 
соток, приватизований, ціна договірна. 
Тел.: 0 95 7345577.

Березань
58,7 кв.м, 24 сотки, старий, господар, 

ціна договірна. Тел.: 0 98 8654720. 

Бориспіль
2 будинки на приватизованій тери-

торії, 12 соток. Тел.: 0 99 1491380, 0 96 
3399431, 0 63 7074146.

Бежівка вул., 140 кв.м, 2 поверхи, 5 кім-
нат, 2 с/в, гараж, ракушняк, утеплений, 
м/п вікна, м/ч, баня, сад, 6 соток, 1800000 
грн (67000 у.о.), торг. Терміново! Тел.: 0 
98 2592650, 0 93 8356934.

Бежівка вул., 2 поверхи, 150 кв.м, 4 кім-
нати, кухня, 2 с/в, велика веранда, опа-
лення двох видів, обгороджений, догля-
нутий, 5 соток, 1690000 грн (65000 у.о.). 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Глибоцька вул., таунхаус, центр міста, 
85 кв.м, 3 кімнати, 2 с/в, підлога з піді-
грівом, своя свердловина, 2 поверхи, 2 
сотки, під чистову, 910000 грн (35000 
у.о.), без комісії. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Глибоцька вул., центр, 70 кв.м, 3 кімна-
ти, с/в, свіжий ремонт, 6 соток, 1074000 
грн (40000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 
0 93 8356934.

Голосіївська вул., 100 кв.м, побудова-
ний із бруса, металочерепиця, заведене 
світло, опалення розведено по підлозі, 10 
соток, 572000 грн (еквівалентно 22000 
у.о.). Тел.: 0 67 5075208. 

Голубівка вул., 87 кв.м, 4 кімнати, 2 ве-
ранди, ціна договірна. Тел.: 0 67 9031147.

Гришинська вул., центр, 2 поверхи, 
цегляний, 140 кв.м, 3 кімнати, 2 с/в, кух-
ня-студіо, вітальня, готовий, євроремонт, 
6 соток, 2600000 грн (100000 у.о.), торг. 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

залізничного вокзалу р-н, 2 поверхи, 
160 кв.м, 4 кімнати, хол, 2 с/в, велика 
вітальня, котельня, всі комунікації, 10 со-
ток, 1476750 грн (55000 у.о.), торг. Тел.: 0 
98 2592650, 0 93 8356934.

Зарічна вул., 220 кв.м, 2 поверхи, 
цегляний, 2 с/в, житловий стан, їдаль-
ня, кухня, передпокій, гараж, просторий 
підвал, 8 соток, 1560000 грн(60000 у.о.), 
торг. Терміново! Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

К.Шлях вул., розвилка р-н, 2 поверхи, 
цегляний, житловий, гарний ремонт, 
вбудована кухня, 6 соток, 1222000 грн 
(47000 у.о.), торг, терміново! Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Карпенка вул., 85 кв.м, 1 поверх, 3 кім-
нати, с/в, м/п вікна, госпбудівлі, 858000 
грн (33000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Короленка вул., 95 кв.м, 2 поверхи, 4 
кімнати, житловий стан, 10 соток, 945000 
грн (еквівалентно 35000 у.о.), торг. Тел.: 0 
96 4427277, 0 63 4434722, Людмила. АН 
«Імперія».

Котляревського вул., 75 кв.м, 8 соток, 
комунікації, ремонт, 1569000 грн (еквіва-
лентно курсу долара 60000 у.о.). Тел. 0 93 
2570247.

Коцюбинського вул., 2 кімнати, веран-
да, газ, світло, житловий стан, 8 соток, 
442000 грн (17000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Лісовий пров., 90 кв.м, житловий стан, 
10 соток, сарай, гараж, погріб, світло, 
вода, газ, 1800000 грн (еквівалентно 
40000 у.о.). Тел.: 0 63 2612015, Віта.

Пилипа Орлика вул., 2 поверхи, кухня 
та вітальня, 2 с/в, під чистову, 5 соток, 
1612000 грн (62000 у.о.). Терміново! Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

СУЧАСНА ВИСТАВКА
ПАМ’ЯТНИКИ

ГРАНІТ    БЕТОН
ОГОРОЖІ (гранітні, металеві, ковані)
ТАБЛИЧКИ (металокераміка, керамограніт)
СТОЛИ, ЛАВКИ виробництво • доставка • монтаж

(098) 5005 888
можливість розрахунку карткою

м. Бориспіль, вул. Польова, 121 
(навпроти Рогозівського кладовища)

ДЛЯ ПЕНСІОНЕРІВ
можливість розстрочки

3-6 місяців

ГАРАНТІЯ

10 РОКІВ
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Розумовського вул., новий, 70 кв.м, 1 

поверх, 3 спальні, с/в, кухня-студіо, під 
чистове оздоблення, світло, вода, септик, 
5 соток, 1170000 грн (еквівалентно 45000 
у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Сосюри вул., з червоної фасадної цег-
ли, 2 поверхи, 200 кв.м, світло, газ, вода у 
будинку, 5 спалень, вітальня, кухня, жит-
ловий перший поверх, 10 соток, асфальт, 
1457500 грн (еквівалентно 55000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 67 5075208.

Сосюри вул., новий, 115 кв.м, 2 по-
верхи, світло, вода у будинку, частковий 
ремонт, 3 спальні кімнати, кухня, с/в, 5 
соток, асфальт, 930000 грн (еквівалентно 
38000 у.о.), торг. Тел.: 0 67 5075208.

Стуса вул., 2 поверхи, цегляний, уте-
плений, 200 кв.м, 4 кімнати, 2 с/в, під 
чистову, гараж, 8 соток, 1820000 грн 
(70000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Тухачевського вул., під чистову, 140 
кв.м, опалення, вода, гараж, 4 сотки, 
1160000 грн (еквівалентно 43000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 63 2612015, Віта.

Шевченка вул., 2 поверхи, 180 кв.м, без 
внутрішніх робіт, 10 соток, літня кухня, га-
раж. Тел.: 0 95 5905092.

ветлікарня р-н, 2-пов., ц., комунікації, 8 
соток, великий сад, 2 входи, 1409386 грн 
(еквівалентно курсу долара 55000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 63 4271333.

В.Стариця с., 48 кв.м, житловий стан, 2 
кімнати, газ, світло в будинку, зручності 
на вулиці, 55 соток, 312000 грн (12000 
у.о.). Терміново! Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Вороньків с., 120 кв.м, новий, 2 повер-
хи, 2 спальні, с/в, кухня, 2 холи, світло 3 
фази, стіни поштукатурені, підлога зали-
та, 17 соток, 715500 грн (27000 у.о.). Тел.: 
0 67 5075208.

Вороньків с., 60 кв.м, обкладений цег-
лою, 3 кімнати, кухня, веранда, газове 
опалення, літня кухня, 18 соток, 650000 
грн (еквівалентно 20000 у.о.). Тел.: 0 67 
5075208.

Вороньків с., дерев’яний, обкладений 
цеглою, 3 кімнати, веранда, газ, світ-
ло, вода у дворі, 25 соток, госп.будівлі, 
456000 грн (еквівалентно 17000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934. 

Вороньків с., дерев’яний, обкладений 
цеглою, металочерепиця, сараї, вода в 
будинку, газолве опалення, обгороджено 
— металопрофіль, 18 соток, виход до річ-
ки, 938000 грн, торг. Тел.: 0 98 5855639, 
Наталія.

Вороньків с., старий, дерев’яний, 
світло у будинку, 50 соток, при-
ватизовані, широкий двір, поруч 
школа, дит.садок, магазини, озеро, 
ліс, 540000 грн (еквівалентно 20000 
у.о.), терміново, є варіанти. Тел.: 0 97 
4095140, 0 95 4343144, Саміра.

ПІВБУДИНКУ

Баришівка
центр р-н, 46 кв.м, поруч залізничний 

вокзал, 123000 грн. Тел.: 0 99 2344415.

Бориспіль
Бежівка вул., 90 кв.м, 3 кімнати, кух-

ня, ванна, гарний ремонт, 6 соток, доку-
менти готові, 993000 грн (еквівалентно 
37000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Головатого вул., 40 кв.м, 2 кімнати, ве-
ранда, газове опалення, м/п вікна, житло-
вий стан, 2 сотки, 320000 грн. Тел.: 0 67 
5075208.

Свободи вул., 47 кв.м, 2 кімнати ок-
ремі, євроремонт, вбудована кухня, 
цегляний, 4 сотки, м/п вікна, 910000 
грн (35000 у.о.), торг. Терміново! Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

ЗОШ №5 р-н, 60 кв.м, цегляний, с/в у 
будинку, косметичний ремонт, 8 соток, 
гараж, сарай, 728000 грн (еквівалент-
но курсу долара 28000 у.о.). Тел.: 0 67 
7254543, 0 93 1104673, Наталія. АН 
«Квартирный вопрос».

Гора с., 42 кв.м, 2 кімнати, с/в у будинку, 
кухня, 13 соток, 780000 грн (30000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

ГАРАЖІ

Бориспіль
гараж, кооп. «Авіатор-2», 6х14, утепле-

ний, високий, ворота 3х3,10, ціна договір-
на. Тел.: 0 66 2917030, 0 63 1284354, 0 67 
8188777.

Глібова вул., недорого. Тел.: 0 98 
5351826.

кооп. «Авіатор-2», кутовий, біля про-
хідної, 6х6, оглядова яма, погріб, ворота 
2,65х2,15, господар, ціна за домовлені-
стю. Тел.: 0 67 7436513.

кооп. «Авіатор», 5х8 м, під автобус, 
можливо під СТО. Тел.: 0 67 4029471.

кооп. «Авіатор», місце під гараж. Тел.: 
0 67 4029471.

кооп. «Схід», капітальний. Тел.: 0 67 
7886792, 0 67 7912418.

кооп. «Схід», підвал, 137500 грн (екві-
валентно 5500 у.о.), торг. Тел.: 0 68 
1179106.

металевий, на вивіз, терміново, ціна 
договірна. Тел.: 0 68 3559929.

Соцмістечко р-н, всередині бу-
динків №349 та 348, новий, капі-
тальний, 30 кв.м, 4,5х7, шлакоблок, 
балки, шифер, штукатурка, бетона 
підлогна, оглядова яма, залізні во-
рота, світло (3-фазний лічильник, 
щитова, автомати, плафони, розет-
ки) підключене. У вартість входить 
підшивка стелі новою ОСБ-плитою, 
внутрішній+навісний замок, водо-
стік, підшивка пластиком, 176985 
грн (еквівалентно 6555 у.о.). Тел.: 0 
66 7922144. 

Київ
«Либідська» ст. метро. Тел.: 0 95 

8765344.

КОМЕРЦІЙНІ ПРИМІЩЕННЯ

Запоріжжя
Полякова ул., 15. Продажа нежило-

го помещения цокольного этажа 240,3 
кв.м: 3 зала, 3 комнаты, 2 с/у, кладовая. 
Высота 3 м. Фасад, 2 отдельных входа. 
Требует ремонта, решётки, м/п окна; под 
любой вид деятельности, 1040000 грн. 
Тел.: 0 67 2486272, 0 67 2485597.

Харків
Продам отель «Царицынский» в 

центре г.Харькова, р-н Автовокзала, 
147 кв.м, 1258 за кв.м. Действующий 
бизнес. Частный дом, новостройка. 
Работаем 5 лет. Много отзывов есть 
на «Букинге». Тел.: 0 73 7171717, Ар-
тем; 0 66 4054179, Сергей.

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ

Баришівка
Власівка с., 10 соток, газ, світло, ас-

фальт, поруч озеро, ліс, електричка, 
ціна договірна. Тел.: 0 50 4111649, 0 67 
5063124, 0 63 7841279.

Гостролуччя с., 954 сотки. Тел.: 0 99 
4030375.

Швачиха с., 15 соток, приватизована, 
ліс поруч, 47 км — Київ, 65000 грн. Тел.: 
0 95 7345577.

Березань
Семенівська вул., 19 соток, приватизо-

вана, кадастровий номер, ціна договірна. 
Тел.: 0 98 8654720.

Шевченківський Шлях вул., 15 соток, 
приватизована, проект під забудову, ко-
мунікації поруч, гарне місце, поруч озеро, 
ціна договірна. Тел.: 0 96 2838710.

Бориспіль
10 соток, під будівництво, кутова, ас-

фальтований під’їзд, 509000 грн (екві-
валентно 19000 у. о.), торг. Тел.: 0 96 
4427277, 0 63 4434722, Людмила. АН 
«Імперія».

Айвазовського вул., 0,09 га, житло-
ва забудова, 168000 грн (еквівалент-
но 7000 у.о.). Тел.: 0 95 7650666. 

Айвазовського вул., 8 соток, світло, лі-
чильники, фундамент 10х10, всі докумен-
ти на будинок, 390000 грн (еквівалентно 
15000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650.

Амосова вул., світло, газ, поруч забудо-
ви, 312000 грн (еквівалентно 12000 у.о.). 
Тел.: 0 67 5075208.

Арсенальна вул., 0,10 га, під забу-
дову, держакт, власник, можливий 
поділ на 2 ділянки, 130000 грн (еквіва-
лентно 5000 у.о.). Тел.: 0 95 7650666. 

Арсенальна вул., 10 соток, ціна договір-
на. Тел.: 0 98 2507650.

Артемівка с., 15 соток. Тел.: 0 97 
3123272.

Б.Ступки пров., 8 соток, у кінці вул. 
Франка, держакт, під забудову, 20х40, 
кутова, можливо поділити по 4 сотки, 
світло, газ по вулиці, 165000 грн (еквіва-
лентно 7500 у.о.). Тел.: 0 66 7207737, 0 67 
9505934, Сергій.

Гора с., 64 кв.м, дерев’яний, обкладе-
ний цеглою, с/в у будинку, 4 кімнати, 2 
поверхи, літня кухня,8 соток, 1118000 грн 
(43000 у.о.), торг. Терміново! Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Гора с., з комунікаціями, 12 соток, 
1080000 грн (еквівалентно 40000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 63 2612015, Віта. 

Займище с., 220 кв.м, 2012 р., 110 кв.м 
житлова, євроремонт, цегляний, утепле-
ний, короїд, 12 соток, під забудову, 2 по-
верхи, 7 кімнат, 3640000 грн (140000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Іванків с., цегляний, 105 кв.м, короб-
ка, 17 соток, Леніна вул., 5 кімнат, вікна, 
дах, комунікації по вулиці, 780000 грн 
(30000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Кийлів с., дача, кооп. «Маяк», 7 соток, 
приватизовані, світло, сад, світло, до 
Дніпра 100 м, газ поруч — 3 м, город 
виходить на канал, гарне місце, 450000 
грн (18000 у.о.). Тел.: (4595) 50906, 0 68 
6505802.

Рогозів с., 50 кв.м, 2 кімнати, кухня, ве-
ранда, газове опалення, централізоване 
водопостачання, 19 соток, асфальтована 
дорога, 500000 грн (еквівалентно 20000 
у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Сеньківка с., 2011 р., 2 поверхи, 148 
кв.м, газоблок+короїд, 3 кімнати, 
кухня-студіо, бойлерна, без внутріш-
нього оздоблення, світло на ділянці, 
газ по вулиці, свердловина 72 м, 12 
соток, обгороджена, молодий сад, 
742500 грн (еквівалентно 27500 у.о.). 
Тел.: 0 97 3071904, 0 73 4378289. 

Старе с., центр села, обкладений цег-
лою, 70 кв.м, газове опалення, 3 кімнати, 
кухня, житловий стан, сарай, погріб, га-
раж, 12 соток, 480000 грн (еквівалентно 
20000 у.о.), можливий торг! Тел.: 0 67 
5075208.

Харківці с., 50 кв.м, колодязь, 32 со-
тки, 160 км від Києва, 8 км до Пирятина, 
27000 грн (еквівалентно 1000 у.о.), торг. 
Тел.: 0 99 4014402.

Ніжин
Іржавець с., свердловина, сад, госпо-

дарські будівлі, 49 соток, ціна договірна. 
Тел.: 0 99 4030375.

Переяслав-Хмельницький
Дем’янці с., 80 кв.м, гарний стан, всі 

зручності в будинку, 15 соток. Тел.: 0 67 
3173639, 0 99 2694959.

Ковалин с., дерев’яний, опалення — 
піч, поруч комунікації, ліс, 63 сотки. Тел.: 
(4595) 66796, 0 99 6008024.

Малі Єрківці с., дерев’яний, обкладений 
білою цеглою, газ, м/п вікна, центральне 
водопостачання, сарай, літня кухня, зем-
ля приватизована, ціна договірна. Тел.: 0 
97 3817342.

НЕРУХОМІСТЬ
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Пушкіна вул., 5 соток, фасад 20 м, ді-
лянка між будинками, поруч світло, газ, 
350000 грн (еквівалентно 14000 у.о.). 
Тел.: 0 67 5075208.

Пушкіна пров., 10 соток, під забудо-
ву, всі комунікації на ділянці, 416000 грн 
(16000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Ревне с., садовий кооператив «Іква», 
електрика, річка, 10 соток, 40000 грн 
(еквівалентно курсу долара 1500 у.о.). 
Тел.: 0 95 2727157.

Сагайдачного вул., 10 соток, світло, 
газ, має 3 фасади, ідеально під таунхаус 
або 2 будинки, 467500 грн (еквівалентно 
18700 у.о.), торг. Тел.: 0 66 7207737, 0 67 
9505934, Сергій. 

Сагайдачного пров., 10 соток, держакт 
під забудову, 25х40, комунікації по вули-
ці, 483000 грн (еквівалентно 18000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Свободи вул., 10 соток, гараж, широ-
кий фасад 29 м, комунікації по вулиці, 
під забудову, 618000 грн (еквівалент-
но 23000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934. 

Сеньківська сільська рада, 12 соток, 
180 м від позначки «Бориспіль», під са-
дівництво, 70000 грн. Тел.: 0 95 0150160.

Сєрова вул., 10 соток, під забудову, 
комунікації на ділянці, асфальт, широкий 
фасад, 390000 грн (15000 у.о.), торг. Тер-
міново! Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Сім’ї Сосніних вул., 10 соток, під за-
будову, комунікації поруч, 390000 грн 
(15000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Спортивна вул., 10 соток, під забудову, 
комунікації поруч, 390000 грн (15000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Стуса вул., 10 соток, під забудову, 
всі комунікації на ділянці, 650000 грн 
(25000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Урицького вул., 10 соток, держакт 
під забудову, комунікації по вулиці, об-
городжена, 698000 грн (еквівалентно 
26000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Маяковського вул., 10 соток, під бу-
дівництво, комунікації поруч, асфальто-
ваний під’їзд, поруч школа, дитсадок, 
390000 грн (еквівалентно 15000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 4434722, 
Людмила. АН «Імперія».

Момота вул., 7 соток, приватизована, 
комунікації по вулиці, 403000 грн (еквіва-
лентно 15000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650, 0 
93 8356934.

Н-Левицького вул., держакт під забудо-
ву, 10 соток, комунікації по вулиці, 215000 
грн (еквівалентно 8000 у.о.). Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Н.-Левицького вул., 10 соток, під бу-
дівництво, комунікації поруч, 260000 грн 
(еквівалентно 10000 у.о.), торг. Тел.: 0 
96 4427277, 0 63 4434722, Людмила. АН 
«Імперія».

Незалежності вул., 8 соток, держакт, 
20х40, світло, газ по вулиці, сусіди по-
будувалися, дорога висипана, ділянка 
потребує підсипки, 165000 грн (еквіва-
лентно 7500 у.о.). Тел.: 0 66 7207737, 0 67 
9505934, Сергій.

П.Запорожця вул., 0,05 га, житлова 
забудова, 100000 грн (еквівалентно 
4000 у.о.). Тел.: 0 95 7650666. 

Панфілова вул., 5 соток, фасад 30 м, 
світло, газ, забудована вулиця, 11000 у.о. 
(286000 грн). Тел.: 0 67 5075208.

Паторжинського вул., 10 соток, у кін-
ці вул. Франка, держакт, під забудову, 
25х40, кутова, можливо поділити по 5 
соток, без комунікацій, 50 м до світла та 
газу, 176000 грн (еквівалентно 8000 у.о.). 
Тел.: 0 66 7207737, 0 67 9505934, Сергій.

Переяславський провул., 10 соток, під 
забудову, комунікації на ділянці, 585000 
грн (22500 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 
0 93 8356934.

Пречистенська вул., 5 соток, під бу-
дівництво, комунікації поруч, 324000 грн 
(еквівалентно 12000 у.о.), торг. Тел.: 0 
96 4427277, 0 63 4434722, Людмила. АН 
«Імперія».

Пушкіна вул., 12 соток, під забудову, 
комунікації, 676000 грн (26000 у.о.). Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

Коцюбинського вул, 10 соток, під бу-
дівництво, комунікації поруч, асфальто-
ваний під’їзд, поруч школа, дитсадок, 
405000 грн (еквівалентно 15000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 4434722, 
Людмила. АН «Імперія». 

Коцюбинського вул., 10 соток, під забу-
дову, комунікації на ділянці, старий буди-
нок, 416000 грн (16000 у.о.), торг. Тел.: 0 
98 2592650, 0 93 8356934.

Коцюбинського вул., 8 соток, початок 
вулиці, асфальтований під’їзд, комуніка-
ції по вулиці, 260000 грн (еквівалентно 
10000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650.

Коцюбинського пров., 10 соток, під 
забудову, комунікації поруч, 208000 грн 
(8000 у.о.). Терміново! Тел.: 0 98 2592650, 
0 93 8356934.

Коцюбинського провул., 0,10 га, 
20х50 м, держакт, індивідуальна за-
будова, комунікації поруч, 156000 грн 
(еквівалентно 6000 у.о.), торг, госпо-
дар. Тел.: 0 95 7650666.

Красіна вул., центр, 10 соток, під за-
будову, газ, світло, асфальт, 520000 грн 
(20000 у.о.), торг. Терміново! Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Л.Толстого вул., 14 соток, під забудо-
ву, світло, газ, свердловина на ділян-
ці, 520000 грн (20000 у.о.). Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Лісовий пров., 10 соток, ширина — 
33 м, довжина — 29 м, поруч світло, 
газ, 345000 грн (15000 у.о.). Тел.: 0 67 
5075208.

М.Карпенка вул., центр, 4, 0,0830 га, 
приватизована, документи готові, гарне 
місце, ціна договірна. Тел.: 0 66 4253372. 

М.Рильського вул., 10 соток, світло по-
руч, асфальт, 143000 грн (еквівалентно 
5500 у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Магістральний пров., 5 соток, докумен-
ти, держакт під забудову, 80000 грн, торг. 
Тел.: 0 99 7114398.

Малишка вул., 10 соток, під будів-
ництво, комунікації поруч, 189000 грн 
(еквівалентно 7000 у.о.), торг. Тел.: 0 96 
4427277, 0 63 4434722, Людмила. АН 
«Імперія».

К.Шлях вул., 5 соток, широкий фа-
сад, комунікації на ділянці, 650000 грн 
(25000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Каховська вул., 10 соток, під забудо-
ву, комунікації на ділянці, 520000 грн 
(20000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Каштанова вул., 10 соток, держакт, під 
забудову, 25х40, новий р-н, без комуніка-
цій, 132000 грн (еквівалентно 6000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 66 7207737, 0 67 9505934, 
Сергій.

Князя Володимира вул., 10 соток, ку-
това, сусіди будуються, лінія електропе-
редач, газ — 100 м, асфальт — 100 м, 
176000 грн (еквівалентно 8000 у.о.). Тел.: 
0 67 5075208.

Князя Святослава вул., під забудову, 
23 сотки, вулиця забудована, 891000 
грн (еквівалентно 33000 у.о.). Тел.: 0 63 
2612015, Віта.

Козацька вул., 10 соток, під забудо-
ву, комунікації на ділянці, 312000 грн 
(12000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Кооперативна вул., 10 соток, під забу-
дову, державний акт, 446250 грн (17000 
у.о.). Тел.: 0 98 7685820.

Кооперативна вул., 8 соток, під будів-
ництво, комунікації поруч, асфальтова-
ний під’їзд, 260000 грн (еквівалентно 
10000 у. о.), торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 
4434722, Людмила. АН «Імперія». 

Глибоцька вул., 5 соток, фасад 18 м, 
приватизована, 349000 грн (еквівалент-
но 13000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Гришинський провул., 10 соток, під за-
будову, комунікації на ділянці, широкий 
фасад 33 м, 725000 грн (27000 у.о.), торг. 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Данила Галицького вул., 10 соток, під 
будівництво, комунікації поруч, 442000 
грн (еквівалентно 17000 у.о.), торг. Тел.: 0 
96 4427277, 0 63 4434722, Людмила. АН 
«Імперія».

Данила Галицького вул., 10 соток, під 
будівництво, комунікації поруч, 459000 
грн (еквівалентно 17000 у.о.), торг. Тел.: 0 
96 4427277, 0 63 4434722, Людмила. АН 
«Імперія».

Данила Галицького вул., 7 соток, світло, 
кутова, 216000 грн (еквівалентно 8000 
у.о.). Тел.: 0 63 2612015, Віта.

Європейська вул., 8 соток, під забу-
дову, комунікації на ділянці, 442000 грн 
(17000 у.о.). Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

І.Миколайчука вул., 6 соток, під забудо-
ву, всі комунікації на ділянці, 349000 грн 
(13000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Іванківська сільська рада, 1 га, для го-
роду, 80000 грн. Тел.: 0 95 0150160.

Багряного вул., 8 соток, під забудо-
ву, комунікації на ділянці, 598000 грн 
(23000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Бежівка вул., 10 соток, під будівниц-
тво, асфальтований під’їзд, 260000 грн 
(еквівалентно 10000 у.о.), торг. Тел.: 0 
96 4427277, 0 63 4434722, Людмила. АН 
«Імперія».

Бежівка вул., 10 соток, під забудову, 
комунікації на ділянці, 260000 грн (10000 
у.о.), терміново! Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Бежівка вул., 5 соток, під забудову, ас-
фальт, світло, газ, 208000 грн (8000 у.о.). 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Бориса Гмирі вул., 10 соток, привати-
зована, асфальт, комунікації, 468000 грн 
(еквівалентно 18000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Братів Шило вул., 0,05 га, рівна, до 
центру 1,5 км, поруч світло, можли-
вий поділ на 2 ділянки, 390000 грн 
(еквівалентно 15000 у.о.), торг. Тел.: 
0 95 7650666. 

Братів Шило вул., 0,10 га, асфальт, світ-
ло, 475000 грн (еквівалентно 18000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 95 7650666. 

Галицька вул., 10 соток, у кінці вул. 
Франка, держакт, під забудову, 25х40, 
світло, газ по вулиці, до асфальту та 
марштуртки — 350 м, 129800 грн (екві-
валентно 5900 у.о.), торг. Тел.: 0 66 
7207737, 0 67 9505934, Сергій.

(4595) 6#55#09, 0#50#086#64#62, 0#67#714#69#91
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РЕМОНТРЕМОНТ
цифрових фотоапаратів та відеокамер,

телевізорів (LCD),  DVD, музичних центрів,
мікрохвильових печей 

та іншої побутової техніки

цифрових фотоапаратів та відеокамер,
телевізорів (LCD),  DVD, музичних центрів,

мікрохвильових печей 
та іншої побутової техніки

ПУЛЬТИПУЛЬТИ
Ремонт. Підбір. ПродажРемонт. Підбір. Продаж

• Ремонт TV
• Супутникове ТБ
• Прошивка тюнерів
• Відеонагляд
• Охоронні системи
• Електрик
• Монтажні роботи всіх видів

НЕРУХОМІСТЬ

Тел.: 0 67 503�66�72, 0 67 504�44�06

ПРОВОДИМО ЗАКУПІВЛЮ
КОРІВ 
КОНЕЙ
БИЧКІВ 
ТЕЛИЦЬ 
ТЕЛЯТ
СВИНЕЙ
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ПрАТ «Бориспільський комбінат будівельних матеріалів»

ЗАВОД�ВИРОБНИК

 Бетон та розчини
  Залізобетонні вироби 
      кільця, блоки фундаментні, ПП, 
      перетинки, палі та інше

   Паливні брикети
   Цемент, пісок, щебінь
  Послуги бетононасоса
 Металопластикові вікна

Бетон та розчини
 Залізобетонні вироби 
     кільця, блоки фундаментні, ПП, 
     перетинки, палі та інше

  Паливні брикети
  Цемент, пісок, щебінь
 Послуги бетононасоса
Металопластикові вікна

ДІЄ СИСТЕМА ЗНИЖОК
гнучкий графік роботи

Надаємо повний пакет документів, 
якість підтверджується сертифікатами

www.bkbm.ua

Тел./факс: (04595) 6�41�01
Тел.: (067) 622�32�22, (067) 547�18�99

08300, м. Бориспіль, вул. Запорізька, 16
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Яцютівка вул., 10 соток, світло, газ, 
водопостачання, асфальтована дорога, 
371000 грн (еквівалентно 14000 у.о.). 
Тел.: 0 67 5075208.

школа №4 р-н, 10 соток, держакт під 
забудову, комунікації по вулиці, 442000 
грн (еквівалентно 17000 у.о.), торг. Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

В.Олександрівка с., 12 соток, під забу-
дову, поруч будинки, комунікації, елек-
тричка, держакт, приватизована, госпо-
дар, ціна договірна. Тел.: 0 66 2294530.

Вороньків с., 20 соток, господар. Тел.: 0 
67 3173639, 0 99 2694959.

Глибоке с., 26 соток, два держакти, 
під забудову, комунікації, ціна дого-
вірна. Тел.: 0 67 9947428.

Глибоке с., Окружна вул., 0,12 га, 
держакт, під забудову, 40500 грн/сотка 
(еквівалентно 1500 у.о.), торг. Тел.: 0 67 
2964020.

Горобіївка с., 20 соток, держакт, кому-
нікації поруч, ціна договірна. Тел.: 0 67 
7886792.

Любарці с., 25 соток, під забудову, не-
дорого. Тел.: 0 67 7683883.

Мартусівка с.,10 соток, гарне розта-
шування, поруч зупинка, газ, світло, з 
документами, поруч зупинка. Тел.: 0 95 
0722821, 0 63 6038361.

Мирне с., 15 соток, під забудову, недо-
рого. Тел.: 0 67 7683883.

Нестерівка с., 10 соток, гарне місце, не-
дорого. Тел.: 0 66 3663002.

Фізкультурний пров., 10 соток, в кін-
ці вул. Бежівка, держакт, під забудову, 
25х40, світло поруч, до газу та асфаль-
ту 350 м, 132000 грн (еквівалентно 
6000 у.о.), торг. Тел.: 0 66 7207737, 0 67 
9505934, Сергій.

Франка вул., 10 соток, під забудову, 
комунікації поруч, 390000 грн (15000 у.о.). 
Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Черняхівського вул., 20 соток, під за-
будову, зі старим будинком, комунікації, 
1170000 грн (45000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Чубинського вул., 8 соток, 20х40, під 
будівництво, комунікації поруч, асфаль-
тований під’їзд, поруч школа, дитсадок, 
676000 грн (еквівалентно 26000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 4434722, 
Людмила. АН «Імперія».

Чубинського вул., 8 соток, асфальт, по 
вулиці світло, газ, 702000 грн (еквівалент-
но 26000 у.о.). Тел.: 0 63 2612015, Віта.

Згурівка
Черевки с., 12 соток, ціна договірна. 

Тел.: 0 96 2838710.

Переяслав-Хмельницький
10+10+10 соток, у першій лінії над тра-

сою Київ — Золотоноша, поруч Дніпро, 
ціна договірна. Тел.: 0 66 4243909, 0 63 
1730356.

КУПЛЮ
Бориспіль

1,2 кімнати, у будь-якому стані. 
Тел.: 0 67 6596222. 

1,2,3-к.кв., будинок, півбудинку, ділян-
ку, у господаря. Тел.: 0 67 7254543, 0 
93 1104673, Наталія. АН «Квартирный 
вопрос».

1,2,3-к.кв., у господаря, розгляну всі 
пропозиції. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 
4434722, Людмила. АН «Імперія».

1,2-к.кв. у Борисполі, з документами 
або без, допомога в оформленні, пога-
шення комунальних боргів, окрім остан-
нього поверху, у господаря, розгляну всі 
пропозиції, посередникам не турбувати, 
терміновий викуп, іноземний інвестор. 
Тел.: 0 66 7207737, 0 67 9505934, Сергій.

1,2-к.кв., у будь-якому стані, у го-
сподаря. Тел.: 0 67 6596222. 

1-к.кв., кімнату у будь-якому стані. Тел.: 
0 67 5075208.

2,3-к.кв., в будь-якому стані. Тел.: 0 
67 6596222. 

2,3-к.кв., квартиру, будь-який стан, у 
господаря. Тел.: 0 67 5075208.

будинок або недобудова у м. Бори-
спіль та район. Тел.: 0 67 6596222. 

будинок, м.Бориспіль чи район, розгля-
ну будь-які пропозиції. Тел.: 0 67 5075208.

ділянку у м. Бориспіль, від 5 до 10 со-
ток, бажано з комунікаціями або зі ста-
рим будинком, у господаря, розгляну 
пропозиції, посередникам не турбувати, 
викуп за 2 дні, готівка. Тел.: 0 66 7207737, 
0 67 9505934, Сергій.

земельну ділянку, будинок у м. Бори-
спіль, у господаря, допомога в оформ-
ленні документів, розгляну всі пропозиції. 
Тел.: 0 96 4427277, 0 63 4434722, Людми-
ла. АН «Імперія».

земельну ділянку, місто та район. 
Тел.: 0 67 6596222.

земельну ділянку, можливо зі старим 
будинком, недорого, в м.Бориспіль, неда-
леко від зупинки, по вул. Київський Шлях. 
Тел.: 0 67 4432449.

земельну ділянку, у господаря. Тел.: 0 
67 5075208.

квартиру, будинок, півбудинку. Тел.: 0 
98 2592650, 0 93 8356934.

сарай, гараж або місце під гараж у 
господаря без посередників. Тел.: 0 93 
4978204.

ЗДАМ
Бориспіль

1,2,3-к.кв. в оренду. Тел.: 0 67 
6596222.

1,2,3-к.кв., будинок, півбудинку у м. Бо-
риспіль. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 1104673, 
Наталія. АН «Квартирный вопрос».

1-к.кв., Гагаріна вул., 4/5, гарний стан, 
меблі, холодильник, бойлер, 2500 грн. 
Тел.: 0 67 5075208.

2 кімнати в будинку, р-н ЗОШ №6, 
без умов, необхідні меблі, техніка, 1300 
грн+лічильники. Тел.: 0 67 7254543, 0 93 
1104673, Наталія. АН «Квартирный во-
прос».

2 кімнати у будинку, Тургенєва вул., 
зручності, без комунальних послуг, 2500 
грн, без посередників. Тел.: 0 66 7701019.

3-к.кв., Головатого вул., ремонт, меблі, 
5000 грн+комунальні. Тел.: 0 63 2612015, 
Віта.

будинок, Гора с., 4 кімнати, с/в, кухня, 
ремонт, сучасні меблі, побутова техніка, 
5500 грн. Тел.: 0 67 5075208.

времянку, Горького вул., 1 кімната, кух-
ня, газове опалення, гарний стан, 2600 
грн. Тел.: 0 98 5855639, Наталія.

гараж, Європейська вул., оглядова 
яма, ц., 800 грн. Тел.: 0 97 8750490, 0 97 
9511197.

гараж, центр р-н, ціна договірна. Тел.: 
(4595) 52471.

кімната, центр, все необхідне. Тел.: 0 96 
3672505.

кімнату в будинку, меблі, техніка, ціна 
договірна. Тел.: 0 63 5944870.

кімнату у 2-к.кв., ціна договірна. Тел.: 0 
96 7592275.

кімнату у будинку, окрема, Ворошило-
ва вул., центр р-н, всі зручності, терміно-
во, ціна договірна, без посередників. Тел.: 
(44) 3539818, 0 99 1491380, 0 96 3399431, 
0 63 7074146.

Офісне приміщення 12 кв.м з с/в, на 
2 поверсі, в центрі міста, вул Бежів-
ка,1, недорого. Тел.: 0 67 6596222

Офісні, виробничі приміщення, те-
риторія, юридична адреса, центр 
міста, тильна територія ринку «Зо-
ряний», вул. Січнева, 1, офіс 27, 7 
кв.м, 4000 грн/міс, всі комунікації, 
автостоянка, 200 м від (АТБ). Тел.: 0 
50 3106326.

офісно-торгівельне приміщення, 
вул.К.Шлях, 14а, ТЦ «Вулик», ринок 
«Новий», 1;2 поверх — 15 кв.м, з 8.00 
до 19.00, без вихідних, автономне 
опалення, сигналізація, Інтернет, 
3200 грн. Тел.: 0 95 5144811.

приміщення в центрі міста, торговий 
центр, 100 кв.м, 2 зали, ремонт, с/в, 2 со-
тки в оренді, прохідне місце, поруч парк. 
Тел.: 0 67 5075208.

Терміново! Житло у м. Бориспіль чи 
р-ні. Тел.: 0 67 3173639, 0 99 2694959.

будинок, Любарці с., пров. Щорса, 
9, для сім’ї, 64,8 кв.м, світло, газ, вода, 
водяне опалення, 0,30 га землі, 1000 гр-
н+комунальні, торг. Тел.: (04595) 67872, 0 
50 2176189, Галина Миколаївна. 

НАЙМУ
Бориспіль

1,2,3-к.кв., будинок у Борисполі та 
районі, постійно є клієнти на оренду. 
Тел.: 0 67 6596222.

1,2,3-к.кв., будинок, півбудинку, у го-
сподаря, на ваших умовах. Тел.: 0 67 
7254543, 0 93 1104673, Наталія. АН 
«Квартирный вопрос».

1,2-к.кв., у господаря, будь-який ра-
йон міста, оплату гарантуємо. Тел.: 0 
97 4095140, 0 95 4343144, Саміра.

1-к.кв., кімнату у гуртожитку, півбудин-
ку, врем’янку недорого, посередників 
не турбувати або догляну людину похи-
лого віку, без посередників. Тел.: 0 68 
6282878, 0 66 1170512.

житло у м. Бориспіль чи районі, недо-
рого, у господаря. Тел.: 0 67 3173639, 0 
99 2694959.

квартиру або будинок у господаря, 
посередникам не турбувати. Тел.: 0 63 
2612015, Віта.

квартиру або півбудинку для молодої 
сім’ї без дітей, своєчасну оплату та поря-
док гарантуємо, без посередників. Тел.: 0 
63 8811352.

квартиру у господаря для сім’ї. Тел.: 0 
68 1006533, Алла.

квартиру, кімнату або будинок у госпо-
даря в м. Бориспіль. Тел.: 0 96 4427277, 0 
63 4434722, Людмила. АН «Імперія».

кімнату або врем’янку, можливо без 
зручностей, ціна приблизно 1000 грн, 
терміново, без посередників. Тел.: 0 95 
4065514.

кімнату, чоловік 50 років. Тел.: (4595) 
60516, 0 67 5821142.

кімнату. Тел.: 0 63 3901541.

МІНЯЮ
Бориспіль

1-к.кв., Лютнева вул., 30 кв.м, на 2-к.кв. 
з доплатою. Тел.: 0 97 3921224.

1-к.кв., центр, господар на будинок 
у м. Бориспіль. Тел.: 0 67 3173639, 0 99 
2694959.

МІНЯЮ
нау м. Бориспіль

у м. Бориспіль

Тел.: (050) 462-08-87, Сергій Романович

КВАРТИРУ 
ЗЕМЕЛЬНУ ДІЛЯНКУ

м. Бориспіль. Ринок «Зоряний»

ЗДАЮТЬСЯ В ОРЕНДУ 

площею від 12 кв.м до 200 кв.м

Тел.: 0#95#712#54#65

ТОРГОВІ МІСЦЯ

Служба знайомств «Я+Ти» пропонує самотнім 
людям відшукати свою другу половинку шляхом розміщення 

оголошень у газету та каталог. Тел.: (073) 405-84-30.

№ 3. м. Київ. Дівчина, 25 років, із м. Київ, шукає хлопця для ство-
рення сім’ї, без ш/з, зріст вище 170 см, до 33 років.

№ 229. м. Бориспіль. Самотній, забезпечений чоловік, в/о, шу-
кає жінку, від 30 до 40 років, без ш/з, не схильну до повноти.

№ 1359. м. Черкаси. Чоловік, із села, 33/175, хоче познайоми-
тись з дівчиною або жінкою, можливо з дитиною, без ш/з, згодну 
на переїзд у село.

№ 889. м. Київ. Жінка, 45/165, шукає чоловіка, забезпеченого, 
розумного, без ш/з, до 52 років.

№ 573. м. Переяслав-Хмельницький. Дівчина, 22/175, худорлява, 
шукає хлопця для створення сім’ї, з в/о, без ш/з, на переїзд не 
згодна. 

Шевченка вул., 10 соток, під забудову, 
комунікації на ділянці, старий будинок, 
520000 грн (20000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Шевченка вул., 8 соток, під забудову, 
всі комунікації поруч, 338000 грн (13000 
у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 
8356934.

Шкіля вул., 10 соток, комунікації на ді-
лянці, 598000 грн (23000 у.о.). Тел.: 0 98 
2592650, 0 93 8356934.

Яцюти вул., 10 соток, посередині вул. 
Бежівка, 1,5 км до центру, держакт, під 
забудову, світло проводять, до газу та ас-
фальту — 350 м, 220000 грн (еквівалент-
но 10000 у.о.), торг. Тел.: 0 66 7207737, 0 
67 9505934, Сергій. 

Яцюти вул., 8 соток, під забудову, ко-
мунікації поруч, 338000 грн (13000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Яцютівка вул., 10 соток, під будівниц-
тво, асфальтований під’їзд, комунікації 
поруч, 390000 грн (еквівалентно 15000 
у.о.), торг. Тел.: 0 96 4427277, 0 63 
4434722, Людмила. АН «Імперія».

Дударків с., 15 соток, світло, газ, фасад 
25 м, асфальтована дорога, поруч мага-
зин, зупинка, 260000 грн (еквівалентно 
10000 у.о.). Тел.: 0 67 5075208.

Займище с., 24 сотки, ціна договірна. 
Тел.: 0 66 1170512. 

Затишне с. (Ленінівка), 24 сотки, прива-
тизована, комунікації поруч, ціна договір-
на. Тел.: (4595) 66796, 0 99 6008024.

Іванків с., 11 соток, для індивід. садів-
ництва, терміново, 39000 грн (1500 у.о.), 
вартість за всю ділянку, терміново! Тел.: 
0 98 2592650, 0 93 8356934.

Іванків с., 15 соток, обгороджена, світ-
ло підключене, плодоносний сад, сверд-
ловина, 176000 грн (8000 у.о.). Тел.: 0 67 
5075208.

Кийлів с., кооп. «Парус», 9 соток, кому-
нікації, приватизована, без комісії, госпо-
дар. Тел.: 0 67 3173639, 0 99 2694959. 

Любарці с., 15 соток, держакт, привати-
зована, поруч світло, поруч є будівлі, озе-
ро, господар, 110000 грн, можливо торг, 
терміново. Тел.: 0 63 5944870.

Нестерівка с., Квіткова вул., 15 соток, 
світло, газ по вулиці, акт на землю. Тел.: 
0 95 5905092. 

Нестерівка с., Молодіжна вул., 10 со-
ток, приватизовані, комунікації по вули-
ці, 322200 грн (еквівалентно 12000 у.о.), 
торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 93 8356934.

Проців с., 25 соток, р-н «Софіївка», за-
будована вулиця, світло, газ, асфальто-
вана дорога, 1000 у.о./сотка (26000 грн/
сотка). Тел.: 0 67 5075208.

Проців с., Мацока вул., 23 сотки, об-
городжені, старий будинок, комунікації, 
приватизована, 1200000 грн (еквівалент-
но 45000 у.о.), торг. Тел.: 0 98 2592650, 0 
93 8356934.

Рогозів с., 25 соток, газ, вода, світ-
ло, асфальт, ціна договірна. Тел.: 0 66 
2917030, 0 63 1284354, 0 67 8188777.

Старе с., 10 соток, недорого, гарне міс-
це. Тел.: 0 66 3663002.

Терміново! Лозівка с., 10 соток, дер-
жакт, комунікації поруч, обгороджена, 
недорого. Тел.: 0 67 1762212.
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будинок, мансарда, ветлікарня р-н, 
2-пов., цегла, 2004 р., 130 кв.м, 3 кімнати, 
ванна 8 кв.м, комунікації, огорожа, гараж, 
8 соток, сад; на 2 квартири (м.Бориспіль) 
або продам. Тел.: 0 63 4271333.

півбудинку, вул. Полтавська, 32 кв.м, 
госпбудівлі, комунікації, 5 соток на 1-к.кв. 
у м. Бориспіль. Тел.: 0 50 5279206.

Терміново! 4-к.кв. на 3-к.кв, з допла-
тою. Тел.: 0 67 1762212.

ПРОПОНУЮ 

РОБОТУ
Бориспіль

В кафе-ресторан «Ануш» на постій-
ну роботу потрібен мангальник. Г/р 
та умови праці при співбесіді. Тел.: 0 
67 2652291.

В НОВИЙ МАГАЗИН ДИТЯЧОГО В НОВИЙ МАГАЗИН ДИТЯЧОГО 
ОДЯГУ ПОТРІБЕН ПРОДАВЕЦЬ, Г/Р ОДЯГУ ПОТРІБЕН ПРОДАВЕЦЬ, Г/Р 
2/2 З 9.00 ДО 19.00. ТЕЛ.: 0 99 3717176.2/2 З 9.00 ДО 19.00. ТЕЛ.: 0 99 3717176.

В РЕСТОРАН НА ПОСТІЙНУ РОБО-В РЕСТОРАН НА ПОСТІЙНУ РОБО-
ТУ ПОТРІБЕН КУХАР, ПОМІЧНИК ТУ ПОТРІБЕН КУХАР, ПОМІЧНИК 
КУХАРЯ; Г/Р — ТИЖДЕНЬ ЧЕРЕЗ КУХАРЯ; Г/Р — ТИЖДЕНЬ ЧЕРЕЗ 
ТИЖДЕНЬ, З 11.30 ДО 23.00. БЕЗ-ТИЖДЕНЬ, З 11.30 ДО 23.00. БЕЗ-
КОШТОВНЕ ХАРЧУВАННЯ; З/П ЗА КОШТОВНЕ ХАРЧУВАННЯ; З/П ЗА 
ДОМОВЛЕНІСТЮ. ТЕЛ.: 0 95 3102474, ДОМОВЛЕНІСТЮ. ТЕЛ.: 0 95 3102474, 
0 63 4075992.0 63 4075992.

В таксі потрібні водії зі своїм авто, 
диспетчер. Тел.: 0 50 2527655, 0 96 
3362272.

На роботу потрібні різноробочі, ван-
тажники, електрик на виробництво у 
м. Бориспіль, з/п від 5000 грн. Тел.: 0 
50 3120319, Олексій Олександрович. 

На СТО вантажних авто у м.Бори-
спіль потрібні слюсар та менеджер 
із постачання. Тел.: 0 63 2378174.

Підприємству на постійну робо-
ту порібен технік з обслуговування 
прального, сушильного, прасуваль-
ного обладнання, г/р зручний, до-
стойна з/п. Тел.: 0 50 8112233.

ПІДПРИЄМСТВУ НА ПОСТІЙНУ ПІДПРИЄМСТВУ НА ПОСТІЙНУ 
РОБОТУ ПОТРІБНА ПРИБИРАЛЬ-РОБОТУ ПОТРІБНА ПРИБИРАЛЬ-
НИЦЯ, Г/Р ТИЖДЕНЬ/ТИЖДЕНЬ, З/П НИЦЯ, Г/Р ТИЖДЕНЬ/ТИЖДЕНЬ, З/П 
ДОГОВІРНА. ТЕЛ.: 0 95 3102474, 0 63 ДОГОВІРНА. ТЕЛ.: 0 95 3102474, 0 63 
4075992.4075992.

Підприємству на роботу потрібні 
охоронці, з досвідом роботи, зруч-
ний графік (доба/три), гідна з/п. Тел.: 
0 67 7642125.

Підприємству у м. Бориспіль на 
постійну роботу потрібен водій ван-
тажного мікроавтобуса, з/п за домов-
леністю. Тел.: 0 67 7642125.

Потрібен водій на асенізатор. Тел.: 0 67 
9619812.

Потрібні будівельники-монолітники зі 
своєю опалубкою, фахівці з монтажу з/б 
сходів, водій зі своїм авто. Дзвоніть за-
раз. Тел.: 0 68 1190818.

ПОТРІБНІ НА РОБОТУ ВОДІЙ-КРА-ПОТРІБНІ НА РОБОТУ ВОДІЙ-КРА-
НІВНИК, ВОДІЙ НА ДОВГОМІР, НІВНИК, ВОДІЙ НА ДОВГОМІР, 
ВОДІЙ ЗЕРНОВОЗА, ВОДІЙ-ЕКСКА-ВОДІЙ ЗЕРНОВОЗА, ВОДІЙ-ЕКСКА-
ВАТОРНИК. З/П ВИСОКА. ТЕЛ.: 0 96 ВАТОРНИК. З/П ВИСОКА. ТЕЛ.: 0 96 
5388859.5388859.

Потрібні продавці в продуктові мага-
зини із д/р, г/р 1/2, з/п за домовленістю. 
Тел.: 0 98 7757577.

ТЕРМІНОВО НА РОБОТУ ПОТРІ-ТЕРМІНОВО НА РОБОТУ ПОТРІ-
БЕН СЛЮСАР-МЕХАНІК. ТЕЛ.: 0 67 БЕН СЛЮСАР-МЕХАНІК. ТЕЛ.: 0 67 
9136533.9136533.

Терміново! В стоматологічну клі-
ніку потрібні лікарі-стоматологи — 
терапевт, ортодонт, дитячий спеціа-
ліст. Тел.: 0 67 8816684.

Терміново! Потрібна прибиральниця, 
р-н розвилки, з/п при співбесіді, г/р з 7.30 
до 13.00. Тел.: 0 67 9048082.

У спортивно-оздоровчий комплекс, с. 
Проліски, потрібен адміністратор корта, 
г/р 2/2. Тел.: 0 63 8855008, 0 66 3655114.

Фірмі у с.Іванків на постійну роботу 
потрібні шиномонтажники, г/р тиждень/
тиждень, з/п 5000 грн та охоронці. Тел.: 0 
96 2499983, 0 67 4451883.

Київ
В м.Київ на роботу в теплиці потрібні 

відповідальні, вахта 15/15, 30/15. З/п 460 
грн щоденно, гарні умови для іногородніх, 
житло, харчування. Тел.: 0 63 6098491, 0 
68 7337439, 0 66 0018569.

Ізраїль запрошує будівельників, різ-
норобочих, працівниць пральної, поко-
ївок, доглядальниць, хатніх робітниць, 
електриків, механіків та інших. Робоча 
віза. robotaeuro@gmail.com. ТОВ «Єв-
ропейський Холдинг», вул.Ільїнська, 12, 
оф.314, м. Київ. Ліц. МСПУ АВ № 585042. 
Тел.: 0 67 2326904.

Комплектувальники та пакувальники 
на секонд-хенд, з/п від 4200 грн/тиждень, 
вахта, житло, робота в прохолодному 
приміщенні. Тел.: 0 68 5984429, 0 95 
0071930.

На работу требуются уборщики и 
уборщицы. Удобный г/р, спецодеж-
да. Жильем обеспечиваем, оплачи-
ваем проезд до Киева. З/п 4000-5000 
грн. Приглашаем людей из любого 
региона Украины. ООО «Клинстар 
сервис». Тел.: 0 68 9838536, 0 99 
2189656, Алёна. 

На роботу в теплиці в м.Київ потрібні 
відповідальні, вахта 15/15, 30/15. З/п від 
8500 грн/вахта. Щоденно. Гарні умови для 
іногородніх, житло, харчування, спецодяг. 
Тел.: 0 66 7565136, 0 68 6973872.

Официальная работа в Польше. Бо-
лее 500 вакансий ежедневно. Провере-
нные работодатели. Подбор вакансии, 
визовая поддержка. Постановка в ВЦ. 
Рабочее приглашение. Воеводские. 
Лиц. МСПУ №1161 от 11.10.16г., www.
personalka.net. Тел.: 0 99 5667758, 0 68 
3512236, 0 93 7785757.

Официальное трудоустройство в Поль-
ше для работников без квалификации, а 
также специалистов на строительстве, 
складах, заводах, в гостиницах и ресто-
ранах. Визовая поддержка и большой 
выбор вакансий. Лиц. АЕ №637167 от 
27.05.15, ГСЗ. Тел.: 0 68 2740475, 0 99 
1589210.

Охоронці в Київ, вахта, житлом за-
безпечуємо. Тел.: 0 67 5202609, 0 99 
1931692, 0 93 1656645.

Польща: безкоштовне оформлення! 
Швачки, будівельники, різноробочі, ма-
ляри, штукатури, муляри, фасадчики, 
арматурники, бетонщики, зварювальни-
ки, столяри, оббивальники меблів, елек-
трики, карщики. ТОВ «Європейський 
Холдинг», вул. Ільїнська, 12, оф.314, 
м.Київ. Ліц. МСПУ АВ № 585042. Тел.: 0 
67 2326904, robotaeuro

Тел.: (098) 800�66�66
(093) 800�66�66

ЗАКУПОВУЄМО

КОРІВ
КОНЕЙ
БИЧКІВ

У невідкладних 
випадках — цілодобово.

На автомийку в м.Бориспіль

ПОТРІБНІ

ПОТРІБЕН

МИЙНИКИ АВТО

Тел.: (063) 140�03�81
(063) 752�21�12

З/п 2 р. на місяць (аванс та з/п), 
від 4000 до 6000 грн.

Безкоштовне житло для іногородніх.

АДМІНІСТРАТОР 
НА АВТОМИЙКУ з д/р

ДЛЯ РОБОТИ НА БОРИСПІЛЬ-ДЛЯ РОБОТИ НА БОРИСПІЛЬ-
СЬКИХ МІСЬКИХ МАРШРУТАХ ПО-СЬКИХ МІСЬКИХ МАРШРУТАХ ПО-
ТРІБНІ ВОДІЇ КАТ. «Д». ТЕЛ.: 0 67 ТРІБНІ ВОДІЇ КАТ. «Д». ТЕЛ.: 0 67 
9136533.9136533.

ДП «Міжнародний аеропорт «Бори-
спіль» запрошує на постійну роботу ін-
валідів (прибирання території, робота на 
повітрі). Тел.: (044) 2817986.

Компанії з продажу керамічної 
плитки, с. Щасливе, на склад потрібні 
працівники: вантажники; виклею-
вальники керамічної плитки; водій 
категорії «В», «С». Тел.: 0 50 3161611.

МІНІ-МАРКЕТУ «ПРЕСТИЖ» У МІНІ-МАРКЕТУ «ПРЕСТИЖ» У 
М.БОРИСПІЛЬ НА РОБОТУ ПОТРІ-М.БОРИСПІЛЬ НА РОБОТУ ПОТРІ-
БЕН КОМІРНИК, БАЖАНО ЧОЛОВІК. БЕН КОМІРНИК, БАЖАНО ЧОЛОВІК. 
ВИМОГИ: ПОРЯДНІСТЬ. ТЕЛ.: (4595) ВИМОГИ: ПОРЯДНІСТЬ. ТЕЛ.: (4595) 
68580, 0 96 0068580.68580, 0 96 0068580.

Польща: безкоштовне оформлення! 
Швачки, будівельники, різноробочі, ма-
ляри, штукатури, муляри, фасадчики, 
арматурники, бетонщики, зварювальни-
ки, столяри, оббивальники меблів, елек-
трики, карщики. ТОВ «Європейський 
Холдинг», вул. Ільїнська, 12, оф.314, 
м.Київ. Ліц. МСПУ АВ № 585042. Тел.: 0 
67 2326904, robotaeuro@gmail.com.

Работа: Европа, Скандинавия, США, 
Канада, Израиль. Все рабочие вакансии. 
Контракты 6/12 мес, право продления. 
Проезд, оформление всех официальных 
и легальных док-тов на выезд, в т.ч. 50% 
в кредит за счет работодателей. Лиц. АВ 
№519114, МТСП от 28.05.10г. Тел.: 0 63 
8652161.

Работа: Европа, Скандинавия, США, 
Канада, Израиль. Все рабочие вакансии. 
Контракты 6/12 мес., право продления. 
Проезд, оформление всех официальных 
и легальных док-тов на выезд, в т.ч. 50% 
в кредит за счет работодателей. Лиц. 
АВ 519114 МТСП 28.05.10г. Тел.: 0 63 
8652161.

У м.Київ потрібні працівники на фасу-
вання-упаковку одноразового посуду. 
Вахта 15/15; 30/15. З/п від 440 грн/зміна, 
щоденно. Для немісцевих гарні умови: 
харчування, житло, спец.одяг. Тел.: 0 63 
6098552, 0 68 8197275, 0 95 4909254.

Харків
Надомная работа, рассылка рекламок 

почтой. З/п 4000 грн/мес. Честно, офи-
циально. Любой регион. Выписка серия 
АЖ № 128097. Для заказа пакета доку-
ментов отправить СМС с полными ини-
циалами и почтовым адресом на номер: 
0 68 9886639.

ШУКАЮ РОБОТУ
Бориспіль

Будівельника, на виконання внутрішніх 
та зовнішніх робіт. Тел.: 0 67 3078961.

Тел.: (063) 769-16-68, (067) 215-18-14Тел.: (063) 769-16-68, (067) 215-18-14

У велику міжнародну компанію 
ПОТРІБНІ:

У велику міжнародну компанію 
ПОТРІБНІ:

ПАКУВАЛЬНИКИ-
КОМПЛЕКТУВАЛЬНИКИ

Офіційне працевлаштування
Безкоштовна розвозка, спецодяг

Тел.: (067) 887-85-38
(099) 446-60-26
(068) 039-83-74

ПРОДАЄТЬСЯ
БІЗНЕС

«ПІД КЛЮЧ»
(сфера бізнесу «Будівельні матеріали»)

У комапнію з доставки їжі

ПОТРІБНІ
ОПЕРАТОР CALL-ЦЕНТРА
КУХАР-СУШИСТ
КУХАР ІТАЛІЙСЬКОЇ КУХНІ
ВОДІЙ з власним авто 

Тел.: (096) 711-20-64
На постійну роботу в кафе-ресто-

ран запрошуються бармен, кухар. 
Г/р позмінний, оплата та умови при 
співбесіді. Тел.: 0 67 2652291.

На постійну роботу в с.Кучаків (Кі-
рове) підприємство-виробник запро-
шує водіїв на авто «ГАЗель», з/п від 
6500 грн; експедиторів, з/п від 5000 
грн. Тел.: 0 97 7379726, 0 63 6218167.

На постійну роботу на автомийку 
потрібні мийники автомобілів (біля 
АЗС «Вікінг»). Тел.: 0 68 6875604.

На постійну роботу потрібен пра-
цівник для виконання робіт (буді-
вельних, ремонтних та інших), з/п 
висока, стабільна. Тел.: 0 67 4471770. 

На постійну роботу потрібен прода-
вець у продовольчий магазин. Тел.: 
0 97 4453306.

На постійну роботу у спортивно-оздо-
ровчий комплекс, с. Проліски, потрібні 
прибиральниця, офіціант, г/р 2/2. Тел.: 0 
66 3655114.

На роботу в ЗОШ №6 потрібні 2 куха-
ря, кухонний працівник, прибиральни-
ця службових приміщень. Тел.: (4595) 
62348, 0 67 4570661.
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Брус, балки, стропила, шалів-
ка, дошка столярна сосна, вільха, 
ясен, дуб, дошка для підлоги, дро-
ва з доставкою, ракушняк; послуги 
автокрана. Тел.: (44) 5392119, 0 67 
4435873, 0 67 7324045, 0 67 3278510.

Ворота для гаража; дріт колючий у ру-
лонах, 5 шт. Тел.: 0 98 2507650. 

Запчастини до металевого гаража, 
ворота, підсилювачі даху. Тел.: 0 68 
5982868.

М/п вікно, 1,45х2,09, б/в; м/п двері 3 шт. 
2,25х0,67; 2,05х0,88; 2,20х0,75, б/в. Тел.: 
0 98 4567204, 0 93 7472006.

Панель перекриття (дорожня), 1 шт.: 
3,00х1,50х0,10, б/в. Тел.: 0 98 4567204, 0 
93 7472006.

Паяльна лампа; труба бетонна, 6 м, 
діаметр 90 см; будка для великої собаки, 
ціна договірна. Тел.: 0 66 2434394.

ФСП, 1,10х1,10; регістри опалення, 
1,30х0,50, 2 шт.; фнера 1,13х1,13; труба 
асбестова, 3,8х14 см; корито нержавій-
ка, 2х0,35; цвяхи 60, 100 мм, дешево; 
електрокилим, 2х2, дешево. Тел.: 0 96 
4384670.

Запоріжжя
Официальный дилер турецкой 

Компании «Kalde» в Украине OOO 
«Kalde-Vostok» реализует мелким и 
крупным оптом продукцию турецкой 
фирмы: трубы полипропиленовые, 
фитинги, вентили, краны. Полный 
ассортимент продукции, новинки. 
Доставка по всей Украине. Тел.: 0 63 
6809889, Елена. 

Бухгалтера, д/р 5 років юридичної 
особи на загальній системі, ПДВ: ве-
дення звітності ФОП, бухгалтерсько-
го обліку за сумісництвом. Розгляну 
всі пропозиції. Тел.: 0 97 9959266, 
Світлана.

Водій зі своїм автомобілем, Форд-Тран-
зит, середня база, вантажний. Тел.: 0 98 
0780001.

Жінка, 65 років, різноробоча, можливо 
догляд за людиною похилого віку, або 
домогосподарка, оплата договірна. Тел.: 
(4595) 67109, 0 66 3697961, Тамара.

Перекладача, репетитора німецької 
мови, на дому, 30 р. досвід. Тел.: (4595) 
60516, 0 67 8721794.

Підготую дитину до школи з 4,5 до 7 
років, писати, читати, рахувати, розв’я-
зувати приклади, задачі, педагог, вища 
освіта, д/р 30 р. Тел.: 0 63 4271333.

ПРОДАМ
БУДІВЕЛЬНІ МАТЕРІАЛИ

Бориспіль
Б/в плити перекриття, різного роз-

міру та цегла, б/в, в гарному стані. 
м.Бориспіль. Тел.: 0 98 9342408. 

Батареї чавунні, центрального опа-
лення, 3 шт., 40 грн/1 секція. Тел.: (4595) 
60516, 0 67 8721794.

Бетонні плити для встановлення біл-
бордів, 20 шт., різних розмірів. Тел.: 0 63 
5235591.

Бочки, каністри, металеві і поліетиле-
нові, баки 600-1000 л. Тел.: 0 66 9307744.

Тел.: 050-900-73-47 
098-048-45-95

РЕМОНТ
КОТЛІВ

УСІХ ВИДІВ

РОБОТА • ПРОДАМ

АКРИЛОВИЙ ВКЛАДИШ

098�133�25�02
093�880�80�15
Сан Санич

НОВА ВАННА
без демонтажу старої

РЕСТАВРАЦІЯ ВАНН

Київ
Тельфера, кран-балки: подвесные, 

опорные. Краны: мостовые, консольные, 
козловые, кран в окно (умелец), пионер, 
мини-козловой, портальный. Продажа, 
покупка, ремонт, демонтаж, монтаж, 
модернизация, реконструкция, паспор-
тизация, освидетельствование. Тел.: 0 97 
9288477, 0 66 9918966, 057 7193787.

ДИТЯЧІ РЕЧІ
Бориспіль

Ванна «Ok Baby» б/в; коляска зима/
літо, 2 в 1, червоно-сірого кольору, б/в, 
недорого; столик для годування. Тел.: 0 
98 4567204, 0 93 7472006.

ДИТЯЧЕ ЛІЖЕЧКО З МАТРАЦОМ ТА ДИТЯЧЕ ЛІЖЕЧКО З МАТРАЦОМ ТА 
КОМПЛЕКТОМ (ЗАХИСТ, БАЛДАХІН, КОМПЛЕКТОМ (ЗАХИСТ, БАЛДАХІН, 
ПОДУШКА, КОВДРА), Б/В, 1500 ГРН, ПОДУШКА, КОВДРА), Б/В, 1500 ГРН, 
ТОРГ. ТЕЛ.: 0 97 9959266.ТОРГ. ТЕЛ.: 0 97 9959266.

МЕБЛІ
Бориспіль

Дубові стільці, CРСР 1960 р., різьбле-
ні, 4 шт., 12000 грн або обмін. Тел.: 0 95 
8765344. 

Крісло розкладне, гарний стан; мийка 
одинарна нержавійка, накладна. Тел.: 0 
66 0271933, 0 97 8698031.

Кухню «Оля», 2 м, фасад МДФ, «пор-
тофіно» лакована, нова, 5000 грн; спаль-
ня, 6000 грн. Тел.: 0 68 1243445, 0 95 
5155954.

Кухня б/в: тумба «напольна», шафа 
підвісна, шафа-пенал, тумбочка, 1300 
грн. Тел.: (4595) 60516, 0 67 8721794.

Меблі різьблені, дерев’яні: шафа-купе, 
висота 3 м, шафа-сервант із дзеркалом, 
комод із дзеркалом, вхідні двері, подвійні 
з фігурним склом. Тел.: 0 63 5235591.

Мякий куточок: диван, 2 крісла, беже-
вого кольору, гарний стан, 5000 грн, торг. 
Тел.: 0 95 8247972, 0 96 7849517.

Стінка для вітальні з антресолями, 4 
метри, Житомир, ціна договірна. Тел.: 0 
67 2881680.

Стінка для вітальні, 200 грн; кухонна 
стінка, 400 грн. Тел.: 0 63 1123000.

• Насосні станції •
• Бойлери •

• Холодильники •
• Пральні машини •

• Сантехнічні роботи •
Без вихідних

Кваліфіковано!

ТЕРМІНОВИЙ
РЕМОНТ!

0 (4595) 9-19-09
(066) 365-70-43
(098) 482-76-14

Стінка, темного кольору, гарний стан, 
4х2,10, 5000 грн, торг; письмовий стіл, 
колір бук, 2000 грн. Тел.: 0 95 8247972, 0 
96 7849517.

Тумба під телевізор, 2 шт., б/в, колір 
венге, під склом, гарний стан; 2-спальне 
ліжко з матрацом «Венето». Тел.: 0 67 
3173639, 0 99 2694959. 

МОБІЛЬНІ ТЕЛЕФОНИ
Київ

Бюджетные кач. копии смартфонов 
Iphone и Galaxy 6 и 7 на 2 сим-карты, ча-
софоны с доставкой под заказ из Китая! 
Цены ниже в 3 раза! Всего 2000- 2500 
грн! Интернет-магазин: http://moby.in.ua/. 
Тел.: 0 97 1738255; 0 63 6563939; 0 95 
3838182.

ОБЛАДНАННЯ
Бориспіль

Блок безперебійного живлення 
«START UPS-420», ціна договірна, недо-
рого; або обміняю на б/в ноутбук, аксесу-
ари. Тел.: 0 68 5982868.

Будівельний вібратор ІВ-99Д. Тел.: 0 95 
9282640.

Вал для стукального верстата, 30 см, 3 
ножі, з корпусами, новий, циркулярка, ви-
готовлено в НДР, довбання вушок. Тел.: 
0 93 2233068.

Двигун 7,5 кВт, 74 кг, 220х380. Тел.: 0 
93 7438517, Юрій.

Зварювальний апарат, 220 Вольт, ви-
готовлений за європейськими стандарта-
ми. Тел.: 0 93 2233068.

Мотоблок, саморобний, з двигуном 
Муравей, 3200 грн, торг. Тел.: 0 68 
5581205.

Насосна станція, Karcher BPP 4000/48 
— Німеччина. Тел.: 0 95 0150160.

Принтер, фірма «HP 205», б/в, робочий 
стан, без картриджів, 500 грн. Тел.: 0 50 
7142390.

Сокира, 1978 р.; ПВА 8 л; дрова. Тел.: 
0 66 2434394.

Станки для вичинки шкур. Тел.: 0 93 
2233068. 

Твердопаливний котел 18 кВт. Тел.: 
0 97 1224730.

Токарний, ювелірний верстат, теодоліт, 
нівелір, мікроскоп, електростанція. Тел.: 0 
95 8765344.

Київ
Витрины холодильные, мороз., кондит., 

универс.(-3/+5) Cold, Freddo, Mawi. Лари, 
бонеты мороз., шкафы один.и купе, ре-
галы пристенные. Нов./б/у, с опт.склада. 
Расширяем торг.сеть: ищем регион.пред-
ставит. Freddo.net.ua. Тел.: 0 95 0023931, 
0 66 9478906, с 8.00 до 17.00. 

Экономное отопление! Электрора-
диаторы! Экономия до 70%! Тепло за 
20 коп/час — это реально. Электрора-
диаторы с низким потреблением элек-
троэнергии. Срок эксплуатации 20 лет. 
Пр-во Украины. Гарантия 5 лет. Не сушат 
воздух. Доставка. Сервис. Тел.: 0 67 
5236614, 0 66 2663474.

Электростанции. Генераторы бензи-
новые и дизельные, мощностью от 2 кВт 
до 2500 кВт. Проектирование. Монтаж. 
Сервис. Стабилизаторы напряжения. 
Модульное заземление. www.energo-art.
com.ua. Тел.: (044) 2299660, 0 99 3126660.

ПОБУТОВА ТЕХНІКА
Бориспіль

Деко нове, велике з кришкою, 30х45 
см, алюмінієве, 300 грн. Тел.: (4595) 
50906, 0 68 6505802.

Колонки комп’ютерні, 24 Вт. Тел.: 0 67 
2881680.

Ноутбук «Асус», акумулятор «Акер», 
«ІВМ», ціна договірна, недорого; комуні-
катор. Тел.: 0 98 0420029.

Обігрівач, масляний, 2 шт., гар-
ний стан, ціна договірна. Тел.: 0 67 
6497966, 0 93 2565011, 0 95 0029901.

Телевізор LG флетрон, 54 см, теле-
текст, відео, пульт, 2006 р. Тел.: 0 67 
3173639, 0 99 2694959, 0 63 8851779.

Телевізор «Деу» (потребує профілакти-
ки); пральна машина, вертикальна «Вем-
доме-510 ТВ», не працюють перемикачі, 
1700 грн. Тел.: 0 68 5982868.

Холодильник «Днепр-2М», б/в, гарний 
стан. Тел.: 0 66 3663002.

ТВАРИНИ
Березань

Коза кітна, козлик 11 місяція порода 
«Ламанча», недорого. Тел.: 0 99 2260579.

Бориспіль
Йоркширські тер’єри, дівчатка, ціна до-

говірна. Тел.: 0 98 5354029, 0 99 2240262.
Коза дійна; кізочка 1,8 місяців, терміно-

во. Тел.: (4595) 66796, 0 99 6008024.
Поросята білої масті, м’ясної породи, 

до 3 місяці, ціна договірна. Тел.: 0 97 
6294054, 0 93 5483106, Саша.

Телиця червоно-ряба, 3 місяці, с. 
Вороньків. Тел.: 0 98 9560877, Надія. 

Цуценята німецької класичної вівчарки, 
повністю чорні від чорних батьків, також є 
дорослі. Тел.: 0 93 7159080, 0 95 4331931.

Переяслав-Хмельницький
Кози лохвицька порода, козлика для 

парування, ціна договірна. Тел.: 0 67 
8988540.

СІЛЬСЬКЕ ГОСПОДАРСТВО
Бориспіль

Поросята породи українська степова, 
35-40 кг на відгодівлю; січкарня. Тел.: 0 
97 2378240. 

Саджанці ожини, малини, агрус без 
шипів, ціна договірна. Тел.: 0 95 0150160.

Саджанці, морозостійкі, плодовиті: ківі, 
гранат, інжир, фундук; господар. Тел.: 0 
99 7982988.

Полтава
Насіння кукурудзи української селекції. 

ФАО 230-310: Оржиця, Яровець, Люба-
ва, Дніпровський 257св, Солонянський. 
Продаж від одного мішка. Ціна: на 1га-
80000 насінин-450 грн. Пакет документів. 
Полтавська обл, м.Карлівка. Тел.: 0 50 
6344670, 0 68 8926201.

РІЗНЕ
Бориспіль

Акваріум, б/в, для черепахи, 100 грн. 
Тел.: 0 50 7142390.

Акордеон «Октава», 5 регістрів, гарний 
стан, ціна договірна. Тел.: 0 63 2033965, 
0 50 5038302.

Баян, тульський, повний; сервіз, на 
6 осіб, новий, 34 предмети. Тел.: 0 67 
2881680.

Будки для собак, шпаківні, годів-
нички,колодязі, різноманітні вироби 
з натурального дерева. Наш сайт: 
drevus.com. Тел.: 0 99 5503490. 

Вагончик-термобудка на колесах, 2х4. 
Тел.: 0 98 2507650.

Вишиті рушники, гладдю, хрестиком 
з мереживом, старовинні; гарні ткани-
ни, недорого. Тел.: (4595) 69244, 0 63 
7447732.

Вишиті сорочки; українські рушники, 2 
шт., ткані; український костюм, недорого. 
Тел.: (4595) 69244, 0 63 7447732.

Двері міжкімнатні, б/в, 5 шт., 100 грн/
шт. Тел.: 0 68 1287330.

Дзеркала, великі; годинники наручні; 
будильники; банки з кришками 750 г, 
б/в, недорого. Тел.: (4595) 69244, 0 63 
7447732.

Дублянка натуральна, для хлопчика 10 
років. Тел: 0 95 0150160.

Душова кабіна, б/в, 1500 грн, торг. Тел.: 
0 98 4567204, 0 93 7472006.

Жіночі речі: чорне шкіряне пальто, 46 
розмір; полушубок, кролик, 48 розмір; 
коричнева та блакитна норкові шапки, 
56 розмір; костюм, чоловічий, імпортний, 
шерть, 50/4. Тел.: 0 67 2881680.

Калоприймачі одноразового і багато-
разового використання, нові, ціна дого-
вірна; монети і банкноти СРСР. Тел.: 0 66 
2434394.

Каркаси, фінські, 7х6. Тел.: 0 97 
3123272.

Тел.: 067-233-42-42

ПОТРІБНІ 
ВОДІЇ на самоскид МАЗ-5516, 20 т 

ОХОРОНЕЦЬ 
МАШИНІСТ екскаватора 
ЕО-304, МТП-71Б

Знання Києва    Достойна з/п 

Тел.: 095-934-96-72
098-321-26-19

ДРОВА ЯБЛУНІ
різані по 30-40 см 

з доставкою по м. Бориспіль
4000 грн/7 куб.м

Молочно–товарна ферма у Київській області

ЗАПРОШУЄ НА РОБОТУ:

Ферма знаходиться в с. Старе 
Бориспільського р-ну.

За потреби  надається житло.

• АДМІНІСТРАТОРА
• ВЕТЛІКАРЯ ВРХ;
• ТЕЛЯТНИКА;
• МЕХАНІЗАТОРА;
• ВОДІЯМЕХАНІЗАТОРА;
• СКОТАРЯ;
• ДОЯРА;
• РІЗНОРОБОЧОГО.

Звертатися за тел.:
067-766-48-54
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Престижній київській
охоронній фірмі потрібні 

Тел.: (044) 594-14-41, 067-434-54-94,
050-335-53-58, 067-242-17-72

ОХОРОНЦІ
ПРОПОНУЄМО:
• Офіційне працевлаштування
• Заробітна плата — прогресуюча,
   без затримок із виплатою

ПрАТ «Бориспільський комбінат будівельних матеріалів» 

У ЗВ'ЯЗКУ З РОЗШИРЕННЯМ ВИРОБНИЦТВА

ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ:

Тел.: (067) 551�28�95,  (04595) 6�23�86

ІНЖЕНЕРА-КОШТОРИСНИКА

ФОРМУВАЛЬНИКА ЗБВ

ПОМІЧНИКА ОПЕРАТОРА

ІНЖЕНЕРА КВП

ОПЕРАТОРА БЗВ

МАШИНІСТА АВТОКРАНА

ПІДСОБНИХ ПРАЦІВНИКІВ

ВОДІЯ категорій «С», «D»

ПИЛОРАМНИКА

ЕЛЕКТРИКА

СЛЮСАРЯ-РЕМОНТНИКА

МАШИНІСТА БУЛЬДОЗЕРА

НАЧАЛЬНИКА ЛАБОРАТОРІЇ

ОПЕРАТОРА КОТЕЛЬНІ

Тел.: 096-880-90-48, 063-895-48-50, 
095-164-04-04, 098-108-00-00

Тел.: 096-880-90-48, 063-895-48-50, 
095-164-04-04, 098-108-00-00

на Нову автомийкуна Нову автомийку

ПотрібніПотрібні

МИЙНИКИМИЙНИКИ
Лівий берег Києва
Надається житло 
можна без досвіду роботи
можлива часткова зайнятість 
З/п висока, % від виробітку 

Тел.: 067 828-28-90

Деревообробне підприємство
ЗАПРОШУЄ

Інженера-механіка виробництва
Технолога виробництва
Майстра, начальника цеху 
з розпилювання деревини
Оператора стрічкової пилорами
Оператора станків з 
перероблення деревини
Помічника оператора станків 
з перероблення деревини
Водія навантажувача
Водія-тракториста

Офіційне працевлаштування
З/п 2 рази на місяць.

Компенсація транспортних витрат
Власна розвозка

Торгово-виробниче підприємство «КТА»
ЗАПРОШУЄ:

Тел.: (068) 366-25-20
(063) 508-11-35

ДИЗАЙНЕРА ГРАФІЧНИХ ПРОГРАМ
ТЕХНОЛОГА З ВИРОБНИЦТВА 
ПОЛІЕТИЛЕНУ
РЕГІОНАЛЬНОГО МЕНЕДЖЕРА
ВОДІЯ НА АВТОБУС
ДРУКАРЯ
флексографічного друку

Зручний г/р, соціальний пакет, 
службова розвозка

Тел.: (068) 943-76-39

В ательє постільної білизни 
ЗАПРОШУЄТЬСЯ 

ШВАЧКА
з д/р

з/п від виробітку від 2500 грн

с. Гора

Тел.: (067) 339-81-94, 
(099) 07-121-40, 

Ольга Михайлівна

Тел.: (067) 339-81-94, 
(099) 07-121-40, 

Ольга Михайлівна

ТЕРМІНОВО
ПРИБИРАЛЬНИЦІ

в цех

(м. Бориспіль)

ТЕХНІКА-ДОГЛЯДАЧА
Тел.: 050-516-66-75, Костянтин Васильович

Тел.: 050-416-17-91, Юлія Василівна

ПОКОЇВКУ

ЗАПРОШУЄМО НА РОБОТУ 

(м.Бориспіль) 

Адміністратора 
ресторану 

Офіціантів
Бармена
Кухаря

Тел.: 050-332-87-07
Андрій Олександрович

ЗАПРОШУЄМО 
НА РОБОТУ 

В РЕСТОРАН «СМЕРЕКА»

Тел.: 050-332-87-04, Іван Сергійович 
050-352-15-92, Інна Богданівна (відділ кадрів)

На СТО в м. Бориспіль ПП «ВКФ «Автопостач»
оснащене сучасним обладнанням виробництва Німеччини та Італії 

запрошує на постійну роботу спеціалістів, 
які мають стаж та досвід роботи, а саме:

Арматурник 
Автослюсар з пост. перевірки розвал-сходження 

Комп’ютерний діагностик
Слюсар з ремонту ходової частини 

Слюсар-моторист 
Автоелектрик 

Іногороднім надається гуртожиток.
Офіційне працевлаштування по трудовій книжці з підтвердженням стажу 

роботи по спеціальності. 
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Тел.: 097�899�99�76,
 050�355�62�36

ДРОВА РУБАНІ ДУБОВІ
(складені в ящиках)

ТРОТУАРНА ПЛИТКА
ПАРКАНИ БЕТОННІ

Закуповуємо постійно: легковий тран-
спорт, битовки, вагончики будівельні, 
контейнери та кунги. Тел.: 0 96 9918144. 

Куплю фризер для морозива. Тел.: 0 66 
3393634.

Монети Росії, України, усіх періодів, 
ваша ціна; значки «Заслужений парашу-
тист-випробувач», «Народний учитель», 
«Пілот-випробувач», «Червона зірка Ефі-
опська», поштові марки СРСР та Китай. 
Тел.: 0 99 0604423.

Неробочі, старі ЕВМ, комп’ютери, ос-
цилографи та інше часів Радянського 
Союзу та радіодеталі. Тел.: 0 99 0604423.

Ноутбук, об’єктиви. Тел.: 0 68 5982868.
Підшипники. Тел.: 0 68 3762121.
Соковижималку. Тел.: (04595) 51751, 0 

98 1032797.

Київ
Куплю радиолампы ГУ, ГИ, 6н, 6ж, 6п, 

индикаторные ИН18 от 150гр/шт, ИН16(-
14,-12,-8). Контакторы ТКС, ТКД, КМ, 
ДМР, ТКТ. Реле КНЕ, РНЕ, ТКЕ. Вакуум-
ные конденсаторы КП1-4, КП1-8, КП1-12. 
Куп.дорого как изделия, металлом не 
занимаемся. Тел.: 0 97 9902807. 

Куплю станки по металлу. Запчасти к 
ним, инструмент. Подшипники, редукто-
ра, электродвигатели. Тел.: 0 50 5008837, 
0 97 1751242.

ПОСЛУГИ
Бориспіль

А якщо Вам треба пофарбувати 
справжню шкіру, то будь ласка: куртка 
коротка — 200 грн, куртка довга чи плащ 
— 250 грн; фарбування взуття. Це для 
курток чорного кольору. Куртки кольоро-
ві на 50 грн дорожчі. Тел.: (4595) 61385, 0 
67 4179396.

Арки, безпіщанка, шпалери, фарбу-
вання, гіпсокартон будь-якої складності, 
ламінат, стяжка, відкоси та ін., якісно, за 
доступними цінами. Тел.: 0 93 1883438. 

Бригада будівельників виконує абсо-
лютно усі види ремонтних робіт: від нуля 
— під ключ; бетонно-монтажні, кладочні, 
оздоблювальні, покрівельні та ін. види. 
Тел.: 0 67 5056064, 0 68 1269208.

Бригада будівельників виконує всі види 
ремонтно-оздоблювальних робіт, уте-
плення фасадів та монтаж металоплас-
тикових конструкцій. Тел.: 0 67 4503318, 
0 93 7229384.

Будівельно-демонтажні роботи та 
будь-які ремонтні роботи; разові по-
слуги вантажників та різноробочих; 
вивіз буд.сміття. Тел.: 0 99 4791140, 
Олександр. 

Будівництво приватних будинків, ко-
теджів і дач під ключ з доставкою і за-
купкою матеріалів. (Ліц. АВ №479589 
від 3.08.2009 р.). Тел.: 0 67 5056064, 0 68 
1269208.

Будівництво приватних будинків, 
котеджів і дач під ключ з достав-
кою і закупкою матеріалів. Ліц. АД 
№038869 від 08.06.2012р. Тел.: 0 67 
4029471.

Комплексний ремонт квартир, офісів, 
будинків: фундамент, кладка під ключ, 
гіпсокартон, кахель, виготовлення пар-
канів, зварювальні роботи, з доставкою 
матеріалів, вирізування дерев. Тел.: 0 99 
2235183, 0 67 6888761, Олександр.

Оббивка меблів та повне відновлення 
м’яких частин, ремонт меблів будь-якої 
складності, перетяжка із вивозом (дива-
ни, крісла, стільці), зміна дизайну м’яких 
меблів. Тел.: 0 68 1222852.

ОРЕНДА ЕКСКАВАТОРА JCB. ТОВ ОРЕНДА ЕКСКАВАТОРА JCB. ТОВ 
«УКРЄВРОДОР». ТЕЛ.: 0 96 8346725, «УКРЄВРОДОР». ТЕЛ.: 0 96 8346725, 
0 66 0002270, РОМАН.0 66 0002270, РОМАН.

Покрівельні роботи під ключ, ман-
сардні дахи, риштувальні системи; 
м’яка покрівля, металева, бітумна, 
полімерна, керамічна черепиця; 
утеплення, облицювання будинків, 
квартир; сайдинг, фактурна штука-
турка, короїд, термопанелі. Достав-
ка матеріалів. Тел.: 0 96 9721514, 0 66 
8393483.

Послуги трактора з причепом та 
плуг. Тел.: 0 67 9730653, Григорій.

Ремонт квартир, будинків, балконів; 
перепланування, підвісні стелі, гіпсо-
картон, опалення, тепла підлога, 
водопровід, каналізація, електрика. 
Будівництво — будинки, лазні, при-
будови, гаражі, павільйони, навіси, 
альтанки, ворота, паркани. Доставка 
матеріалів. Тел.: 0 96 9721514, 0 66 
8393483.

Київ
Афро-украинская горячая шоу-группа 

из Уганды. Группа «Alfa-Alfa» для Ваших 
мероприятий. Самые яркие и зажига-
тельные. Мы предлагаем одну из луч-
ших африканских шоу-групп Украины! 
E-Mail: ssegawole@yahoo.com. Тел.: 0 66 
1913197.

РІЗНЕ
Бориспіль

Візьму кредит у приватної особи під 
бізнес, на вигідних умовах. Тел.: 0 93 
4232542. 

Втрачене посвідчення багатодітної 
сім’ї, серія БС №117830, видане на ім’я 
Дикої Наталії Сергіївни Бориспільською 
районною державною адміністрацією 18 
лютого 2016 року, вважати недійсним.

Втрачене свідоцтво про право власно-
сті на нерухоме майно, №8609, видане 
на ім’я Призюка Леоніда Антоновича та 
Призюк Любові Савівни Бориспільським 
міськвиконкомом 16.02.2004 р., вважати 
недійсним.

Втрачений Витяг про державну реє-
страцію прав №31535221, виданий на 
ім’я Савченка Володимира Валерійовича 
КП Бориспільське БТІ 04.10.2011 р., вва-
жати недійсним. 

Втрачений військовий квиток, серія 
АВ №188928, виданий на ім’я Глухова 
Бориса Віталійовича Бориспільсько-Ба-
ришівським РВК 13.02.2015 р., вважати 
недійсним.

Втрачений Державний акт на право 
власності на земельну ділянку, серія 
ЯЛ №273507, виданий на ім’я Білика 
Григорія Михайловича Бориспільською 
районною державною адміністрацією 
09.09.2011 р., вважати недійсним. 

Втрачений диплом бакалавра, серія 
НР №25566381, та додаток до нього за 
№452581, виданий на ім’я Яцюти Олек-
сандра Юрійовича Криворізьким авіацій-
ним технічним коледжем цивільної авіації 
1 липня 2004 р., вважати недійсним. 

Втрачений Договір купівлі-продажу 
квартири за адресою: м. Бориспіль, вул. 
К.Шлях, 47, кв. 43, за реєстром №3499, 
серія ВРН №304832, виданий на ім’я Сав-
ченка Володимира Валерійовича приват-
ним нотаріусом Хміль Т.М. 13.09.2011 р., 
вважати недійсним.

Куртка шкіряна, чорного кольору, 
глянцева, 50-52 розмір, якісна з коміром; 
шкіра вичинена, на пошиття верхнього 
одягу, нова, якісна, свиняча, чорного ко-
льору. Тел.: 0 93 2233068.

Матрац, ватний, виробництво СРСР, 
грубий; перини; подушки, недорого. Тел.: 
(4595) 69244, 0 63 7447732.

Металічна піч «буржуйка». Тел.: 0 67 
1956205.

Плуг до мотоблока, радянського вироб-
ництва. Тел.: 0 93 2233068.

ПРОДАМ макулатуру, пакувальну 
плівку, пластикові пляшки, щоден-
но, 9.00—18.00, обід: 13.00—14.00; 
неділя — вихідний; вул.Франка, 2А, 
у дворі за кафе «Поліс». Тел.: 0 67 
6497966, 0 93 2565011, 0 95 0029901. 

Роги оленя сибірського, великі, 4000 
грн; платівки Висоцького, 19 шт., 100 гр-
н/1шт.; бушлат, зимовий; штани офіцер-
ські, ватні, розмір 52, 400 грн. Тел.: (4595) 
50906, 0 68 6505802.

Сім’я догляне людину похилого віку за 
успадкування майна. Тел.: 0 99 4030375.

Сітка рабиця, 30 м. Тел.: 0 96 4384670.
Стовп електричний. Тел.: (4595) 52471.
Тренажер «Боді-райдер», із розклад-

ним кріслом, ціна договірна; велосипед 
«Ардіс», розкладний, недорого. Тел.: 0 66 
0271933, 0 97 8698031.

Фреон у бочці, ціна договірна. Тел.: 0 68 
5982868.

Хатинка для собаки, велика. Тел.: 0 99 
2184269.

Чоботи-ботфорти, чорного кольору, 
із натурального замшу, 37 р., 1000 грн. 
Тел.: 0 95 0722821, 0 63 6038361.

Шуба із нутрії, темно-коричневого 
кольору, 48-50 р. (манжет та воріт з пе-
сця), б/в, гарний стан, 5000 грн, торг; 
шкіряний плащ, чорного кольору, новий, 
44-46 р., 3000 грн. Тел.: 0 95 0722821, 0 
63 6038361. 

Київ
Котли твердопаливні «Кобзар»: на-

дійні, сучасні, прості у використанні. 
Сталь—4 мм, термомеханічний регуля-
тор тяги, площа обігріву 100-300 кв.м, від 
6600 грн. Власне вир-во «Канівський ме-
ханічний завод», www.frezer.com.ua. Тел.: 
0 96 1059178, (04736) 31062.

КУПЛЮ
Бориспіль

Горіхи, акумулятори б/в. Тел.: 0 63 
4865492.

Дизельне пальне, 40 л. Тел.: 0 67 
7886792.

Для своєї домашньої бібліотеки куплю 
книги серії «Литературные памятники» 
та видавництва «Academia». Тел.: 0 96 
5252078.

Втрачений студенський квиток Київ-
ського університету імені Бориса Грінчен-
ка КВ 1187218, на ім’я Головатенко Інни 
Юріївни прохання повернути за винаго-
роду. Тел.: 0 50 2537938.

Втрачену перепустку аеропорту «Бо-
риспіль», №04384, видану на ім’я По-
гребняк Кіри Юріївни ДП МА «Бориспіль» 
01.06.2016 р., вважати недійсною.

Догляну людину похилого віку, без ро-
дичів, з правом успадкування житла, в 
Борисполі чи районі. Тел.: 0 67 3173639, 
0 99 2694959. 

ДОРОГО! ПРИЙМАЄМО МАКУ-ДОРОГО! ПРИЙМАЄМО МАКУ-
ЛАТУРУ, ПАКУВАЛЬНУ ПЛІВКУ, ЛАТУРУ, ПАКУВАЛЬНУ ПЛІВКУ, 
ПЛАСТИКОВІ ПЛЯШКИ, ЩОДЕННО, ПЛАСТИКОВІ ПЛЯШКИ, ЩОДЕННО, 
9.00-18.00, ОБІД: 13.00-14.00; НЕДІЛЯ 9.00-18.00, ОБІД: 13.00-14.00; НЕДІЛЯ 
— ВИХІДНИЙ. ВУЛ.ФРАНКА, 2А; У — ВИХІДНИЙ. ВУЛ.ФРАНКА, 2А; У 
ДВОРІ ЗА КАФЕ «ПОЛІС». ТЕЛ.: 0 67 ДВОРІ ЗА КАФЕ «ПОЛІС». ТЕЛ.: 0 67 
6497966, 0 93 2565011, 0 95 0029901. 6497966, 0 93 2565011, 0 95 0029901. 

Здам будівельні риштування. Тел.: 0 98 
4567204, 0 93 7472006.

Пропав собака, невеликий, сірого 
кольору, мордочка кучерява, лапки ко-
ричневі, без хвоста. Тел.: 0 98 3120633, 
Ольга Михайлівна.

ЦЕНТР ЗАХИСТУ ТВАРИН ВІД-ЦЕНТР ЗАХИСТУ ТВАРИН ВІД-
ДАСТЬ У ДОБРІ РУКИ ДОГЛЯНУТИХ ДАСТЬ У ДОБРІ РУКИ ДОГЛЯНУТИХ 
КОШЕНЯТ, ЦУЦЕНЯТ, ДОРОСЛИХ КОШЕНЯТ, ЦУЦЕНЯТ, ДОРОСЛИХ 
КІШОК, СОБАК. ТЕЛ.: 0 67 6497966, 0 КІШОК, СОБАК. ТЕЛ.: 0 67 6497966, 0 
93 2565011, 0 95 0029901.93 2565011, 0 95 0029901.

Шукаю людину по догляду за дитиною, 
без власного житла, безкоштовно, про-
живання та харчування надається. Тел.: 
0 66 4249193, 0 63 1683437, 0 67 7695807.

ЗНАЙОМСТВА
Бориспіль

Жінка, 39 років познайомиться з чоло-
віком 40-45 років, без м/ж проблем, який 
проживає у м. Бориспіль, для створення 
сім’ї. Тел.: 0 96 7592275. 

Переяслав-Хмельницький
Служба знайомств «Я+Ти» пропо-

нує самотнім людям відшукати свою 
другу половинку шляхом розміщен-
ня оголошень у газету та каталог. 
Тел.: 0 73 4058430.

ПРОДАМ • КУПЛЮ • ПОСЛУГИ • РІЗНЕ • ЗНАЙОМСТВА

ОКНА
-50%

(066)363-38-40
РОЗСТРОЧКА

Тел.: (067) 508-97-23

В кондитерський цех 
ЗАПРОШУЮТЬСЯ

ВОДІЇ кат. А, В, С
КОНДИТЕРИ
ПЕКАРІ      РІЗНОРОБОЧІ
ПРИБИРАЛЬНИЦІ

ВОДІЇ кат. А, В, С
КОНДИТЕРИ
ПЕКАРІ      РІЗНОРОБОЧІ
ПРИБИРАЛЬНИЦІ

Своєчасна оплата. З/п договірна.

Тел.: 097-32-31-768, 050-67-39-266,
097-98-91-678, з 8.00 до 20.00

КУПЛЮ
МЕД

(від 300 кг і більше) 
та всі бджолопродукти

ТОВ ПКФ «Ароза»
м. Бориспіль, вул. О.Кошового, 2

Тел.: 0 (4595) 6-06-51
(050) 334-09-80

НА ПОСТІЙНУ РОБОТУ ПОТРІБНІ:
МЕНЕДЖЕРИ З ПРОДАЖУ, д/р 2 роки

СЛЮСАР-РЕМОНТНИК ВАНТАЖНИК
ПРИБИРАЛЬНИЦЯ режим роботи: 8.00-17.00    сб, нд — вихідні

Тел.: (044) 227-38-98

Увага!!!
ВІДКРИВАЄТЬСЯ 

КЛУБ ЗНАЙОМСТВ!
08301, м. Бориспіль, а/с 164

Куплю телефон. будку, таксофон, 
игровые/торговые автоматы (типа мор-
ской бой, газ. вода). Старое оборуд-е д/
кафе, СССР. Колбы д/соков. Пивной 
кран. Миксер. Кинопленки 16 мм. Бензо-
колонки. Детские педальные машинки, 
др. д/дизайна кафе. Тел.: 0 99 5345522, 
0 67 6884677.

Полтава
Куплю дорого! Янтарные бусы 

от 250 грн до 1500 грн за 1г, корал-
ловые бусы, бивни мамонта. А также 
старинные иконы, картины до 1980 
г., ордена, медали, книги, изданные 
до 1917 г., и др. предметы старины! 
Тел.: 0 50 3466068.

Черкаси
Куплю запчасти к лодочным мото-

рам «Ветерок», «Нептун», «Салют», 
охотничьи принадлежности. Тел.: 0 66 
7443834. 

Вантажні перевезення до 2 т. Тел.: 0 66 

1976213, 0 96 4477559, Роман.

Гіпсокартон, відкоси, малярка, штука-

турка, стяжка, кахель, вагонка, ламінат, 

дахи, багети, фарбування, шпалери, 

якість гарантую. Тел.: 0 98 5354029, 0 99 

2240262.

Каналізацію, димоходи, вентиляційні 

шахти прочистимо. Німецьке обладнан-

ня, сантехніка будь-якої складності. Ціло-

добово. Св-во ВОО № 854932. Тел.: 0 98 

0130040, 0 93 9888611.
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Тел.: 068-675-85-05, 
066-106-00-53, 063-300-17-82

ДВЕРІ • ЛОДЖІЇ • БАЛКОНИ
Запрошуємо дилерів до співпраці 

«ОЛЬВЛА-ПЛАСТ»

ВІКНА 
МЕТАЛОПЛАСТИКОВІ Від виробника

ОВНИ. Мусите зробити 
могутній ривок, щоб встиг-
нути все і скрізь. Результат бу-
де залежати від того, як скон-
центруєтесь і налаштуєтесь.

ТЕЛЬЦІ. Дратуватимуть 
численні дріб'язкові про-
блеми, порожні балачки та 
непотрібні контакти. Непо-
гано було б обмежити спіл-
кування, але не варто ігно-
рувати думку колективу.

БЛИЗНЮКИ. Вам вдасть-
ся те, про що давно мріяли 
й до чого раніше не дохо-
дили руки. Якщо у вас є ці-
каві ідеї, реалізуйте їх. Попе-

реду купа роботи, святкова 
метушня.

РАКИ. Ви зможете побу-
дувати гарні стосунки з усі-
ма, в першу чергу, з бать-
ками, впливовими людьми 
та безпосереднім началь-
ством. На Новий рік дехто 
зробить важливий вчинок.

ЛЕВИ. Подолати труд-
нощі у бізнесі, кар'єрі й 
професійній діяльності 
допоможе впевненість у 
своїх силах і велика пра-
цездатність. Однак не вар-
то плутати наполегливість 
з агресивністю.

ДІВИ. Від того, скіль-
ки встигнете на роботі й у 
навчанні, залежатиме мо-
ральна й матеріальна ви-
нагорода. Але в гонитві за 
успіхом та заробітками не 
забувайте про відпочинок.

ТЕРЕЗИ. Не чіпляйте-
ся за минулі перемоги та 
досягнення, якими б бли-
скучими вони не були. 
З'явиться непогана мож-
ливість встигнути і потріб-
ні справи зробити, і добре 
відпочити.

СКОРПІОНИ. Виділіть з 
усіх справ головну і скон-

центруйтеся на ній. У ком-
панії ви будете найчарів-
нішими та найпривабли-
вішими, на роботі прояви-
те себе з найкращого боку.

СТРІЛЬЦІ. Постарайтеся 
не затягувати з фінансовими 
питаннями та з оформлен-
ням важливих документів. 
У вихідні бажано зайнятися 
вирішенням сімейних про-
блем, а потім спокійно й ве-
село розважитись.

КОЗЕРОГИ. Вдалий пе-
ріод для творчості та реа-
лізації деяких професійних 
ідей. Однак постарайтеся не 

замикатися в собі та у влас-
них надуманих проблемах.

ВОДОЛІЇ. Прислухайте-
ся до голосу інтуїції. Вона 
наштовхе вас на рішення, в 
якому напрямку і з ким ви 
прагнете йти життям далі. 
Не бійтеся труднощів і пе-
решкод, ви їх легко подо-
лаєте.

РИБИ. Чудовий період 
для побудови планів, но-
вих проектів і перших кро-
ків для їхнього здійснення. 
У суботу — неділю поста-
райтеся бути терплячіши-
ми до близьких людей.

Астрологічний прогноз на 2 — 8 січня

ДИТЯЧИЙ КОНКУРСДИТЯЧИЙ КОНКУРС

Сергій КРУЧИНІН

14 грудня закінчився звичний для нашого мі-
ста конкурс дитячого малюнка, що продовжує 
традиції «Золотих барв осені» Бориса Шапіро 
та присвяченого зимовим святам конкурсу від 
редакції газети «Трудова Слава». Конкурсантам 
знову було запропоновано на вибір такі теми: 
осіння, зимовий пейзаж чи зимові свята. Пер-
ший етап відбувся у школах, а очний фінал — у 
«Евріці». Після виконання завдання члени журі 
пішли обирати переможців, а юні художники та 
гості дивилися виставу про життя Святого Ми-
колая. Своєю щирістю приваблювали роботи 
дітей з «Нашого дому», з якими займається ви-
кладач Наталія Лой. Євгеній Хафізов і отримав 
приз симпатій організаторів. Цього разу кон-
курс зробив крок назустріч юним фотографам 
— поряд з малюнками експонувалися кілька 
десятків фотографій.

Тоня Туманова, журналіст «ТС»:
«Зима — це пора іскристого щастя, якого 

мені додає наш конкурс дитячого малюнка 
до Дня Святого Миколая. Дуже приємно, що 
це свято радості і творчості, яке колись запо-
чаткувала «ТС», живе і розвивається завдяки 
ГО «Фестклаб» і Борису Шапіро. Так, цього ро-
ку за призи змагались не тільки юні художни-
ки, а й фотографи. Мені сподобалось багато 
робіт, але серед них є просто неймовірний 
репортажний портрет дівчини-копа Саші По-
гребняка. Мовою сленгу — це просто «вау». З 
такими світлинами і слова зайві. І наостанок 
додам, що не перестають дивувати вихованці 
«Нашого дому». Їхні картини живі й емоційні.»

Разом з редакцією «Трудової Слави» не-
змінним організатором конкурсу був і зали-
шається Борис Шапіро:

«Після шкільного етапу конкурсу ми вла-
штовуємо очний фінал у «Евріці». Незмінні 
професійні члени журі — це Микола Чуба-
тюк та Олена Гур’єва. Наш конкурс прохо-
дить у центрі технічної творчості «Евріка», 
де нам допомагає Олег Третяк. Всі роки іс-
нування конкурсу його підтримує «Краї-
на Мрій», а управління освіти допомагає в 
організації шкільного етапу. Ще я вручаю 
приз своїх симпатій, цього року його отри-
мав Євгеній Хафізов. Я радий, що до органі-
зації конкурсу щороку додаються нові ме-
ценати — сьогодні це ГО «Самопоміч», де-
путати міської ради Євгеній Боженко, Ігор 
Євтушенко та Катерина Шабан, мецена-
ти Вадим Косинський, Юрій Білик та Альо-
на Умряєва. А маленькі віряни української 
греко-католицької церкви вже другий рік 
дарують всім театралізовану виставу про 
Святого Миколая».

Переможці:
Молодша група:
1. Тетяна Гущенко — «Евріка», 
викладач Марина Шматкова
2. Поліна Хмеленко — «Евріка»
3. Анжела Зубрицька – БДЮТ м.Борисполя
Старша група:
1. Катерина Калініченко — «Евріка», 
викладач Микола Чубатюк
2. Дар’я Косенко — ЗОШ №6
3. Олександра Коцюба — №5

НАМАЛЮВАТИ 
ЗИМОВЕ СВЯТО


